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ODBOR DOPRAVY A SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 
 
Oddělení dopravní obslužnosti 
 Provádělo průběžně technickou, smluvní a finanční správu objednávky veřejné 

dopravy objednané krajem, jakož i další smluvní a zákaznický kontakt v rámci 
systému integrované dopravy DÚK.  

 Podílelo se na přípravě a projednání úpravy linkového vedení v příměstské oblasti 
MHD Ústí nad Labem k 1.5.2024, v závěru pololetí např. připravovalo zlepšení 
informovanosti na označnících zastávek DÚK. 

 V oblasti nového smluvního období připomeňme velkou veřejnou zakázku na 
zajištění železničního provozu „Elektrická páteř“ 2026-2041, kde po vyhodnocení 
obdržel ÚOHS dva podněty a až po uzavření jejich šetření byla v březnu uzavřena 
smlouva s vybraným s dopravcem RegioJet.  

 Centrální dispečink rozvíjel využívaný SW TMD a nasadil do pokročilé fáze testování 
systém návazností vlaků Českých drah na autobusy ve vybraných stanicích a dále 
nasadil systém objednávání spojů cestujícími přes internet. Dále proběhla jednání 
o zkvalitnění spolupráce s dispečinkem Středočeského kraje a dispečinkem 
Libereckého kraje.   

 Průběžně je sledována kvalita dopravy, pokračuje komunikace s cestujícími, jak 
v rámci sociálních sítí, tak na veřejných akcích, tak jsou samozřejmě řešeny stížnosti 
na kvalitu dopravců, ze kterých jsou dopravcům také vyměřovány sankce. Během 
I. pololetí 2024 kraj obdržel 204 stížností na kvalitu veřejné dopravy DÚK, všechny 
jsou následně prověřovány, zodpovězeny a případně vypořádány návrhem na 
sankci dopravci (nyní ve 21 případech). 

 Vlastní kontrolní činnost v provozu veřejné dopravy provedla odjetím na spojích 
celkem 3 192 kontrol. Z toho zjištěné závady na 55 spojích, udělené sankce celkem 
za 248 000 Kč, z toho drážní dopravci 55 000 Kč a autobusoví dopravci 193 000 Kč 
(výrazná většina Doprava Teplice s. r. o.). U dopravce DSÚK zjištěno 17 závad, tyto 
byly s dopravcem vyřešeny upozorněním na závadu a následnou kontrolou jejího 
odstranění. 

 Skupina marketingu DÚK se věnovala přípravě zadání nové propagační kampaně 
ke zviditelnění mobilní dopravní aplikace DÚKapka, která má aktuálně přes 120 
tisíc aktivních uživatelů, pod heslem „DÚKapka jede“. Kampaň má za úkol 
cestujícím ukazovat výhody jejího používání. DÚKmobil, pojízdná informační 
kancelář, rozjel nový projekt „DÚKmobil do škol“, v rámci kterého jsou se 
zvýhodněným cestováním při dojíždění do škol seznamovány přímo žáci, studenti, 
učitelé a ředitelé. V jarní části DÚKmobil zavítal do více než desítky tříd. 

 
Oddělení pozemních komunikací 
 V rámci výkonu činnosti silničního správního úřadu vydalo odd. PK celkem 194 

správních rozhodnutí (z toho 48 uzavírek silnic I. třídy, 105 zvláštních užívání silnic I. 
třídy, 12 připojení nemovitostí k silnicím I. třídy, 1 povolení staveb v ochranném 
pásmu silnic I. třídy, 10 povolení reklamních zařízení, 17 povolení nadměrné 
přepravy, 1 rozhodnutí o odstranění vraku na silnici I. třídy), 154 stanovisek ke 
stavbám ve věcech dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích na 
silnicích I. třídy, 16 výzev k odstranění reklamních zařízení a 7 výzev státního dozoru 
ke zjednání nápravy. Bylo řešeno 19 odvolání a 23 stížností a podnětů podaných 
dle správního řádu v oblasti silničního hospodářství (nečinnost, přezkumné řízení, 
nicotnost rozhodnutí, stav silnic I. třídy apod.). V rámci činnosti nadřízeného orgánu 
bylo dále řešeno vydání metodického pokynu v souvislosti se změnou stavebního 
zákona a několik metodických žádostí. Bylo vydáno 245 stanovení místní (42) či 



3 
 

přechodné úpravy (203) místního provozu, z toho 174 formou opatření obecné 
povahy veřejnou vyhláškou. Dále bylo vydáno 10 rozhodnutí o povolení výjimek 
z dopravního značení. Ostatní korespondence v rámci administrativního 
pořizování podkladů při rozhodování ve správním řízení čítá desítky průvodních 
dopisů. Dále byly provedeny 4 kontroly na ORP a posouzena 4 nařízení obcí.  Také 
byly řešeny žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb., zákona o svobodném přístupu 
k informacím, v rozsahu působnosti celého oddělení, včetně stížností a odvolání 
v počtu 18. 

 Mimo toho bylo zpracováno 49 podkladů pro majetkoprávní vypořádání, 36 
stanovisek ke stavbě za vlastníka dotčených komunikací II. a III. třídy, byla řešena 
2 řízení ke změnám v silniční síti, vydáno 123 stanovisek k územním plánům a byly 
zajišťovány podklady pro čerpání dotací SFDI. Dále byly připravovány podklady 
pro 38 smluvních vztahů do majetkové komise a 99 do Rady Ústeckého kraje 
v oblasti majetkové (služebnost inženýrské sítě, smlouvy o provedení stavby na 
pozemku, vypořádání pozemků apod.), dále bylo vyřizováno 40 stížností z oblasti 
správy a údržby komunikací II. a III. třídy. Oddělení PK se podílelo v oblasti dopravy 
též na přípravě podkladů pro Investiční a majetkovou komisi RÚK, Komisi pro 
dopravu RÚK a na přípravě Investičního plánu. Oddělení zajišťovalo dále 
koordinaci investičních akcí hrazených z rozpočtu FIO, úvěru a dotací EU. Se 
zástupci ŘSD, správy Chomutov a KŘ PČR byla projednávána koordinace 
významných provozních i investičních akcí ŘSD na silnicích I. třídy na území 
Ústeckého kraje. 

 
Oddělení dopravně správních agend 
 V 1. pololetí roku 2024 oddělení dopravně správních agend pokračovalo 

v zajišťování výkonu dopravně správních činností v přenesené působnosti 
krajského úřadu, a to na úseku dopravního úřadu a na úseku dopravně správních 
agend. Jednalo se jak o administrativní úkony ve správním řízení podle zákona 
č. 500/2004 Sb., správního řádu a příslušných právních předpisů, tj. podle zákona 
č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, zákona č. 247/2000 Sb., o získávání a 
zdokonalování odborné způsobilosti k řízení motorových vozidel, zákona č. 56/2001 
Sb., o podmínkách provozu na pozemních komunikacích, zákona č. 361/2000 Sb., 
o provozu na pozemních komunikacích, zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění 
odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla a podle zákona č. 250/2016 
Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich (názvy zákonů jsou uvedeny ve 
zkrácené citaci).  

 Skupina dopravního úřadu oddělení dopravně správních agend vydala 57 licencí 
a změn licencí na osobní linkovou dopravu a vydala 109 rozhodnutí o schválení 
jízdních řádů. Bylo vydáno 417 potvrzení finanční způsobilosti pro nákladní dopravu 
a 61 pro osobní dopravu, 53 stanovisek ke koncesím pro nákladní dopravu, 4 
stanoviska ke koncesím pro osobní dopravu, 206 stanovisek k uzavírkám včetně 
zpracování průvodní agendy k těmto řízením, 10 eurolicencí + 53 opisů eurolicencí 
pro mezinárodní osobní přepravu, 74 eurolicencí + 756 opisů eurolicencí pro 
mezinárodní nákladní přepravu a 400 osvědčení řidiče pro silniční nákladní 
přepravu pro cizí potřebu. 

 V souladu s plánem činnosti bylo provedeno 27 zkoušek odborné způsobilosti (ZOZ) 
učitelů autoškol a 6 ZOZ dopravců, obdobně probíhaly kontroly státního 
odborného dozoru na svěřeném úseku přenesené působnosti: na silnici 78 kontrol 
vozidel silniční nákladní dopravy + 6 dohlídek u dopravců, na jejichž základě bylo 
vedeno s dopravci 26 řízení o přestupku. Dále bylo provedeno 12 kontrol STK a 
uloženo 5 pokut, bylo provedeno 8 kontrol SOD u školících středisek a uloženo 6 
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pokut. Bylo vydáno 11 rozhodnutí o udělení či rozšíření akreditace školících středisek 
(ŠS) a 2 rozhodnutí ve věci provozování STK. Ve věci přestupků tuzemských 
dopravců bylo vydáno 57 rozhodnutí, současně bylo projednáno 57 přestupků 
dopravců zahraničních. Dále byly uděleny výjimky ze zákazu jízdy některých 
vozidel podle § 43 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, 
pro 39 dopravců (celkem 280 vozidel).  

 Úsek odvolacího řízení v počtu 12 + 1 pracovníci provádí odvolací a přezkumná 
řízení ve věcech přestupků v dopravě, řidičských oprávnění a registru vozidel, za 1. 
pololetí 2024 bylo přijato celkem 412 případů, bylo podáno 15 žalob proti 
rozhodnutí KÚÚK a k nim zpracovaná vyjádření pro soud.  

 V rámci kontrol výkonu přenesené působnosti podle ustanovení § 67 odst. 1 písm. 
e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), byly v 1. pololetí 2024 vykonány  
3 kontroly u obecních úřadů obcí s rozšířenou působností, konkrétně u Městského 
úřadu Žatec, Městského úřadu Kadaň a u Magistrátu města Děčín.  

 V květnu 2024 byla organizována a realizována 2 instrukčně metodická 
zaměstnání pro úředníky obecních úřadů obcí s rozšířenou působností v územním 
obvodu Ústeckého kraje na úseku přestupků v dopravě a registrů řidičů a vozidel. 
 
 

ODBOR EKONOMICKÝ 
 

 V rámci meziresortního připomínkového řízení se podílel na připomínkování návrhů 
zákonů a ostatních předpisů, např. návrhu novely zákona č. 243/2000 Sb., o 
rozpočtovém určení výnosů některých daní územním samosprávným celkům a 
některým státním fondům (zákon o rozpočtovém určení daní), návrhu novely 
zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, návrhu zákona, kterým se mění některé 
zákony v souvislosti s přijetím zákona o účetnictví, návrhu zákona o řízení a kontrole 
veřejných financí,  

 Zajišťoval činnosti související s úhradou paušální náhrady ubytovatelům zajišťujícím 
ubytovací kapacity pro osoby přicházející z území Ukrajiny. Zejména vyřizování 
dotazů týkajících se finančních kompenzací a vyúčtování, kontrola došlých 
vyúčtování na evidenci HUMPO, komunikace s ubytovateli při odstraňování 
nedostatků v předložených vyúčtování, zajišťování proplacení odsouhlasených 
vyúčtování a příprava a předkládání souhrnné žádosti o dotaci Ministerstvu 
financí. 

 Zpracovával připomínky k materiálům pro jednání orgánů kraje, zejména 
k hospodaření příspěvkových organizací, jednání valné hromady Severočeského 
divadla s.r.o. a Krajské zdravotní a.s., Regionální rozvojové agentury Ústeckého 
kraje a.s. a materiálu pro jednání správní rady sdružení Terezín město změny, 
zájmové sdružení právnických osob. 

 Ekonomický odbor vykonával správu zejména aktivní řízení likvidity Fondu investic 
a rozvoje Ústeckého kraje.,  

 Ekonomický odbor se významně podílel na přípravě materiálu Zásady a pravidla 
pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem. 

 Řídil zhodnocení provozních prostředků zejména příspěvkových organizací formou 
dohody o fiktivním (evidenčním) cash poolingu. 

 Aktivně zajišťoval zhodnocování finančních prostředků kraje. 
 V rámci finanční kontroly zajišťoval činnosti správce rozpočtu a hlavní účetní. 
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Oddělení rozpočtu a financování 
 Zpracovalo podklady k návrhu státního závěrečného účtu za rok 2023 za kraj. 
 Zpracovalo Závěrečný účet Ústeckého kraje za rok 2023. 
 Zpracovalo souhrnnou zprávu o hospodaření příspěvkových organizací 

zřizovaných Ústeckým krajem za rok 2023 včetně podkladů pro schválení účetních 
závěrek za rok 2023. 

 Průběžně aktualizovalo rozpočet Ústeckého kraje roku 2023. 
 V rámci přípravy rozpočtu Ústeckého kraje na rok 2025 zpracovalo aktualizaci 

Rozpočtových pravidel ÚK a Postup sestavení návrhu rozpočtu ÚK včetně priorit 
kraje na rok 2025. 

 Zpracovalo Střednědobý výhled rozpočtu ÚK na období 2025 – 2027. 
 Zpracovalo aktualizaci Metodiky předkládání finančních podkladů příspěvkových 

organizací Ústeckého kraje. 
 Zajišťovalo kontrolu a předání účetních výkazů příspěvkových organizací 

Ústeckého kraje do Centrálního systému účetních informací státu. 
 Prostřednictvím tajemníka zajišťovalo servis pro Finanční komisi Rady Ústeckého 

kraje a Finanční výbor Zastupitelstva Ústeckého kraje. 
 
Oddělení účetnictví a výkaznictví 
 Zajišťovalo předkládání veškerých podkladů požadovaných ze strany kontrolních 

pracovníků MF ČR, včetně spolupráce s ostatními odbory krajského úřadu,  
při provádění přezkoumání hospodaření Ústeckého kraje za rok 2023. 

 Zpracovalo roční účetní závěrku Ústeckého kraje za rok 2023 včetně zpracování 
konsolidačních rozdílů mezi jednotlivými subjekty. 

 Zpracovalo, ve spolupráci s ostatními odbory, finanční vypořádání dotací 
poskytnutých Ústeckému kraji a obcím Ústeckého kraje v roce 2023 z jednotlivých 
kapitol státního rozpočtu. 

 Zajistilo zpracování, kontrolu a předání finančních a účetních výkazů jednotlivých 
účetních jednotek Ústeckého kraje (obcí, dobrovolných svazků obcí  
a příspěvkových organizací obcí) do Centrálního systému účetních informací státu 
(CSÚIS) v termínech stanovených platnými právními předpisy. 

 Zajistilo předání podkladů k návrhu státního závěrečného účtu za rok 2023 za obce 
Ústeckého kraje prostřednictvím CSÚIS a zajišťovalo metodickou pomoc obcím při 
jejich zpracování. 

 Připravovalo zpracování daňových přiznání kraje jako plátce DPH, aktivně řešilo 
problematiku přenesené daňové povinnosti kraje a pokračovalo v uplatňování 
nároku na poměrný a zkrácený odpočet DPH. 

 Provedlo objednávku a distribuci příkazových bloků pro obce Ústeckého kraje  
na 1. pololetí 2024. 

 Poskytovalo obcím, jejich příspěvkovým organizacím a dobrovolným svazkům 
obcí metodickou pomoc v oblasti účetnictví a rozpočtu. 

 
Oddělení správy poplatků, odvodů a daní 
 V odvolacím řízení vydalo 9 rozhodnutí, z toho 6 se týkalo odvolání v oblasti 

místních poplatků, 2 proti vyměřeným správním poplatkům a 1 proti uloženému 
odvodu peněžních prostředků za porušení rozpočtové kázně. 

  V oblasti porušení rozpočtové kázně vydalo u vedených řízení 54 rozhodnutí.  V 10 
případech bylo stanoviskem konstatováno, že podezření na porušení rozpočtové 
kázně se nepotvrdilo. 

 V rámci vymáhacího řízení vydalo 50 exekučních příkazů na daňovou exekuci 
přikázáním pohledávky z účtu u poskytovatele platebních služeb, v dalších 6 
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případech rozhodnutím o posečkání úhrady daně povolilo dluh splácet a v 8 
případech rozhodnutím daňovou exekuci zastavilo. Spravuje celkem 12 
insolvenčních řízení, kdy Ústecký kraj vystupuje jako věřitel, z toho 2 insolvence 
započaly v 1. pololetí 2024, a vede 3 řízení o likvidaci, kdy 1 bylo započato v 1. 
pololetí 2024. 

 Zefektivnilo proces při poskytování součinnosti s poskytovateli platebních služeb, 
čímž došlo k výraznému snížení počtu procesních rozhodnutí z objemu 41 
samostatných výzev zasílaných v minulých letech na jednu společnou  
pro všechny peněžní ústavy zajišťující platební styk na území ČR. 

 V návaznosti na přijetí nové koncepce poskytování dotací Ústeckým krajem 
zajišťovalo metodickou pomoc a spolupracovalo na vytváření jednotlivých 
dokumentů u programových a individuálních dotací v souvislosti s novými pravidly 
a postupy. 

 Zpracovalo podrobný přehled zahrnující jednotlivé úkony u soukromoprávních a 
veřejnoprávních pohledávek Ústeckého kraje vedených Krajským úřadem k 31. 
12. 2023 a k 31. 3. 2024. 

 V oblasti výkonu správy místních poplatků provedlo kontrolní činnost přenesené 
působnosti  za kontrolované období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2023 u obcí Benešov 
nad Ploučnicí, Klíny a Lovosice u místního poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů a místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, u obcí 
Račice a Výsluní u místního poplatku ze psů, u obcí Libouchec a Postoloprty u 
místního poplatku za užívání veřejného prostranství a u statutárního města Teplice 
u místního poplatku z pobytu. 

 
 

ODBOR INFORMATIKY A ORGANIZAČNÍCH VĚCÍ 
 
Oddělení spisové a archivní služby 
 Zajišťovalo komplexní provoz elektronického systému spisové služby e-spis, EZOP  

a hostované spisové služby e-spis LITE. 
 Zajišťovalo provoz podatelny a výpravny. 
 Zajišťovalo provoz skenovacího pracoviště a telefonní ústředny. 
 Zajišťovalo chod recepce Krajského úřadu Ústeckého kraje. 
 Provádělo školení a poskytovalo metodickou pomoc zaměstnancům Krajského 

úřadu Ústeckého kraje a zaměstnancům příspěvkových organizací Ústeckého 
kraje v oblasti vedení spisové služby a práce s elektronickým systémem hostované 
spisové služby. 

 Zabezpečovalo provoz centrální spisovny včetně výpůjčního systému a provádělo 
skartační řízení. 

 Zabezpečovalo činnosti Kontaktního místa veřejné správy Czech POINT. 
 Realizovalo provoz operátorů Registrační autority První certifikační, a. s. vydávající 

kvalifikované a komerční certifikáty pro veřejnost a zaměstnance. 
 Vydávalo návštěvnické vstupní karty pro členy výborů ZÚK a komisí RÚK a ředitele 

p. o. 
 Zajišťovalo výdej a příjem razítek a pečetidel; vč. vedení centrální evidence 

razítek. 
 Zpracovávalo kontrolu a podklady k výstupním listům u vystoupivších 

zaměstnanců (elektronického systému spisové služby EZOP a e-spis, razítka, 
certifikáty). 
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 Zpracovávalo a aktualizovalo telefonní seznam zaměstnanců Krajského úřadu 
Ústeckého kraje a Ústeckého kraje, vč. úprav stránek redakčního systému Vismo.   

 Zajišťovalo metodickou činnost v oblasti elektronického skartačního řízení pro p. o. 
 Provádělo kontrolu výkonu spisové služby na základě pověření útvaru interního 

auditu. 
 Zajišťovalo verifikaci uživatelů portálu pacienta Krajské zdravotní, a. s. 

 
Oddělení podpory informačních a robotických systémů 
 Zajišťovalo komplexní provoz, uživatelskou podporu a rozvoj elektronického 

systému spisové služby e-spis a hostované spisové služby e-spis LITE a krajské 
digitální spisovny. 

 Zajišťovalo doplňování informací ke skartačnímu řízení dokumentů ještě vedených 
v systému EZOP. 

 Provádělo školení a poskytovalo metodickou pomoc zaměstnancům Krajského 
úřadu Ústeckého kraje a zaměstnancům příspěvkových organizací Ústeckého 
kraje v oblasti vedení spisové služby a práce s elektronickým systémem hostované 
spisové služby. 

 Zpracovávalo kontrolu a podklady k výstupním listům u vystupujících 
zaměstnanců (elektronického systému spisové služby e-spis, razítka, certifikáty). 

 Vytvářelo metodické pokyny pro provozní systémy el. spisových služeb. 
 Zajišťovalo metodickou činnost v oblasti elektronického skartačního řízení pro p. o. 
 Provádělo kontrolu výkonu spisové služby na základě pověření útvaru interního 

auditu. 
 Zajišťovalo provozní a uživatelskou podporu evidenčního systému pro sbírky 

muzejní povahy. 
 Zajistilo přípravu analýzy pro automatizaci procesů na KÚ ÚK. 
 Zajistilo implementaci a testování Chatbota Ústeckého kraje. 

 
Oddělení informatiky 
 Zabezpečovalo chod a údržbu informačních systémů na Krajském úřadě 

Ústeckého kraje, provoz počítačové infrastruktury, klasických a virtuálních serverů, 
pevných a mobilních telefonů, pevné a mobilní výpočetní techniky, kopírovacích 
strojů, tiskáren, skenerů a multifunkcí a internetových a intranetových portálů. 

 Ve spolupráci s Datovým centrem Ústeckého kraje buduje tzv. bezpečnostní 
deštník, diskové úložiště, virtualizační platformu a zálohovací systém pro krajský 
úřad a organizace Ústeckého kraje. 

 Zajišťovalo provoz Microsoft Office 365. 
 Zajišťovalo technické zázemí zasedacích místností, konferenčních sálů  

a videokonferenčních systémů na platformách Webex, Zoom a Teams. 
 Zajišťovalo technické zajištění interních a externích akcí Ústeckého kraje. 
 Zajišťovalo technickou podporu a kybernetickou ochranu významných 

informačních systémů (ekonomický systém, spisová a archivní služba, personální 
systém a poštovní server). 

 Realizovalo rozvoj a nasazení bezpečnostních systémů a dále úkony a opatření 
dle zákona o kybernetické bezpečnosti. 

 Zajišťovalo sběr dat v rámci Informačního systému o platech MFČR. 
 Zajišťovalo sběr dat a vedení centrální evidence agend a činnostních rolí. 

 
Oddělení organizační  
 Zabezpečilo po organizační a technické stránce 14 schůzí Rad Ústeckého kraje  

a 4 zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje. 
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 Vedlo centrální evidenci písemností určených Zastupitelstvu a Radě kraje. 
 Kontrolovalo plnění usnesení Zastupitelstva a Rady kraje. 
 Poskytovalo metodickou pomoc v oblasti elektronického systému pro radu, 

zastupitelstvo, komise a výbory. 
 Zabezpečilo vedení úřední desky, bylo zveřejněno 1 181 dokumentů. Poskytovalo 

metodickou pomoc v oblasti agendy úřední desky. 
 Vedlo centrální evidenci písemností komisí rady a výborů zastupitelstva. 
 Podílelo se na přípravě návrhů na složení výborů Zastupitelstva kraje a komisí Rady 

kraje. 
 Předkládalo Radě a Zastupitelstvu podklady pro jmenování a odvolání předsedů 

a členů výborů a komisí. 
 Organizovalo a evidovalo užívání konferenčního sálu a zasedacích místností. Bylo 

vyřízeno celkem 1 032 žádostí o rezervaci. 
 Zpracovávalo cestovní náhrady a refundace mezd pro představitele 

samosprávy.  
 Zajistilo plnění úkolů krajského úřadu, které jsou stanoveny zákonem  

č. 424/1991 Sb., o sdružování v politických stranách a politických hnutí. 
 Zajistilo agendu kontrolních průkazů. 

 
Oddělení projektů a geografických systémů  
 Zajistilo provozní a uživatelskou podporu Geoportálu územně analytických 

podkladů Ústeckého kraje, pasportizačního systému, controllingu, evidence 
projektových záměrů a žádostí o udělení souhlasu pro organizace zřizované 
Ústeckým krajem. 

 Do 31.5.2024 zajistilo provoz hostované spisové služby a krajské digitální spisovny a 
evidenčního systému pro sbírky muzejní povahy pro organizace zřizované 
Ústeckým krajem. Dále zajistilo provoz a rozvoj spisové služby pro Ústecký kraj. 

 Zajistilo provozní a uživatelskou podporu a rozvoj klíčových informačních systémů 
Ústeckého kraje (ekonomický systém, pasportizační systém, controlling, software 
pro Rady, Zastupitelstva, Komise a výbory, Interaktivní formuláře, docházkový 
systém, personální systém, Cestovní příkazy a další). 

 Zajistilo provoz, programování a úpravy cca 60 interaktivních formulářů pro sběr 
žádostí o dotaci a zajistilo nasazení formuláře pro dotace OPST veřejná podpora. 

 Zajišťuje správu Digitálně technické mapy Ústeckého kraje dle zákona č. 47/2020 
Sb. Realizuje práce směřující k rozšíření datového obsahu DTM. 

 Realizovalo průběžně aktualizaci mapových projektů v oblasti geografických 
systémů pro propagaci Ústeckého kraje. 

 Za 1. pololetí 2024 zajistilo 27 veřejných zakázek z oblasti IT, 16 veřejných zakázek 
z oblasti kanceláře hejtmana a 135 objednávek. 

 Za 1.pololetí roku 2024 zajistilo 7 darovacích smluv na věci movité a 24 darovacích 
smluv na peněžní prostředky. 

 Zajistilo aktivity v souvislosti s výdaji poskytovatelů ubytování pro Ukrajinu. 
 Zajišťuje sklady výpočetní techniky. 

 
Oddělení vnějších vztahů a protokolu 
 Poskytlo administrativní, protokolární a organizační podporu při zajištění 

pracovních jednání hejtmana a jeho zástupců (např. návštěva prezidenta 
republiky, pracovní jednání s ministrem dopravy, křest knihy litevského autora za 
účasti předsedy Senátu PČR a litevského velvyslance, přijetí velvyslanců a 



9 
 

zahraničních delegací) a dále při zajištění účasti představitelů kraje na kulturních, 
sportovních, vzpomínkových či investičních akcích vč. zahraničních cest.  

 Zajišťovalo činnosti sekretariátů uvolněných členů Zastupitelstva Ústeckého kraje.  
 Oddělení organizačně zajišťovalo významné akce pořádané krajem např. 

pravidelná setkání vedení ÚK s představiteli měst a obcí ÚK tzv. Dny s ÚK, 
prezentace činnosti ÚK pro studenty „Poznej ÚK“, prezentace složek IZS „Den 
záchranářů ÚK“, MDŽ pro zaměstnankyně KÚÚK.  

 Zajišťovalo agendu zahraniční spolupráce s partnerskými regiony: Zakarpatská 
oblast, Izrael (administrace a komunikace ohledně poskytnutí humanitárních 
darů), Ostróda (org. zajištění dvou návštěv delegací a koordinace aktivit 
s příslušnými subjekty), Svobodný stát Sasko (zajištění pravidelných setkání 
hejtmana a zástupců ÚK se zástupci Saského zemského prezídia, spolupráce 
s generálním konzulátem ČR v Drážďanech). 

 Vedlo kompletní agendu nominací a hodnocení soutěží a ocenění Ústeckého 
kraje – Cena hejtmana ÚK, Medaile hejtmana a Záslužné medaile, Senior Art, nebo 
spolupracovalo s ostatními subjekty při vyhlašování soutěží např. Ernst & Young 
podnikatel roku 2023 ÚK, Hledáme nejlepšího Mladého chemika ÚK, Sportovec 
roku ÚK, Bezbariérová stavba ÚK. 

 Vybraní pracovníci oddělení se účastnili hodnocení daných kategorií soutěže Zlatý 
erb.  

 Spolupracovalo s ostatními subjekty a odbory na organizačním zajištění 
konferencí, fór, festivalů a jiných kulturních, sportovních a společenských akcí vč. 
příprav Olympijského festivalu 2024 v Mostě.  

 Zajišťovalo přípravy materiálů na jednání Rady a Zastupitelstva ÚK v rámci 
kompetencí a odpovědnosti oddělení/odboru. 

 Oddělení vyřizovalo agendu související s protokolární korespondencí hejtmana ÚK 
(např. gratulační dopisy, pozvání, komunikace se zahraničními partnery, odpovědi  
na dopisy). 

 Zajišťovalo funkci člena výkonných orgánů HSR ÚK a spolupracovalo na plnění 
úkolů vzešlých ze zasedání. 

 Vyhodnocovalo oficiální zápisy z jednání Rady Asociace krajů ČR (AKČR)  
pro interní potřeby krajského úřadu; sledovalo a koordinovalo plnění úkolů vzešlých 
z jednání Rady AKČR; organizačně zajišťovalo účast představitelů ÚK na jednání 
orgánů AK ČR; plnilo úkoly podle pokynů a požadavků Kanceláře AK ČR. 
Spolupracovalo s příslušnými odbory KÚÚK na organizačním zajištění zasedání 
komisí Rady AKČR v Ústeckém kraji. 

 Zajišťovalo funkci tajemníka Komise pro financování a majetek krajů Rady AKČR. 
 Zajišťovalo aktualizaci přehledu zahraniční spolupráce kraje na webových 

stránkách ÚK. 
 Zajišťovalo zázemí pro zasedání Krajské rady seniorů a Poradního orgánu hejtmana 

ÚK.  
 Vedlo sklad propagačních předmětů Ústeckého kraje. 
 Zajišťovalo reprezentační předměty.   
 Monitorovalo tiskové zprávy z webu Ministerstva zahraničních věcí ČR.  
 
Oddělení mediální komunikace  
 Pravidelně informovalo veřejnost o aktuálních tématech a důležitých událostech. 
 Zajišťovalo správu sekce Pomoc Ukrajině na webu Ústeckého kraje.  
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 Podílelo se na implementaci a správě jednotného vizuálního stylu – tvorba a 
distribuce log pro všechny příspěvkové organizace, organizační podpora  
při užívání.  

 Realizovalo a zajistilo veškeré podklady včetně grafických k probíhající 
billboardové kampani Ústeckého kraje. 

 Zajistilo grafickou podporu pro ostatní odbory krajského úřadu při tvorbě plakátů 
k akcím, bannerů, příspěvků na sociální sítě, diplomů a jiných informačních 
materiálů.  

 Připravilo a zveřejnilo v období od ledna do června celkem 269 tiskových zpráv 
a dalších autorských textů na webových stránkách, včetně zajištění 
fotodokumentace z vybraných akcí a událostí a informování médií.  

 Zajistilo spolupráci s Televizí UTV, kdy v daném období vzniklo 48 zpravodajských 
reportáží na krajská témata, vysílaných na platformě regionální televize. 

 Zajistilo prostřednictvím tiskové mluvčí zodpovězení novinářských dotazů, 
poskytnutí oficiálních rozhovorů za Krajský úřad Ústeckého kraje do médií  
a v případě potřeby servis ohledně rozhovorů pro politické vedení Ústeckého kraje. 

 Vypracovalo celkem 13 úvodních slov, zdravic a komentářů hejtmana, dalších 
politických představitelů, nebo textů do brožur k akcím a událostem. 

 Zabezpečilo pravidelné publikování zpráv a článků na zpravodajských serverech 
iDNES.cz a on-line Denících dle uzavřených smluvních vztahů. 

 Zajistilo plnění smluvního prostoru v tištěných médiích vydavatelství VLM, MAFRA, 
CNC, A11 a Ohře média včetně realizace několika speciálů o Ústeckém kraji. 

 Zajistilo realizaci řady on-line bannerových kampaní v rámci smluvních vztahů  
na portálech vydavatelství VLM, MAFRA, CNC a Economia. 

 Realizovalo významnou informační kampaň ke stipendiím pro studenty 
zdravotnických oborů, a to včetně využití nových mediálních produktů (kampaň 
na Spotify apod.) 

 Spravovalo oficiální profil Ústeckého kraje na sociální síti Facebook. Na Facebooku 
bylo za uvedené období zveřejněno celkem 280 příspěvků a 200 příběhů. 

 Zajistilo pravidelnou aktualizaci profilu Ústeckého kraje na sociální síti YouTube, kde 
byla pravidelně zveřejňována videa použitá na sociální síti Facebook a reportáže 
z vybraných akcí (celkem 20 reportáží a 23 krátkých videí Reels). 

 Spravuje krajský profil na sociální síti Instagram (zveřejněno 68 postů, 38 reels a 214 
příběhů). 

 Zajistilo prezentaci Ústeckého kraje na sociální síti LinkedIn – kromě publikování 
příspěvků k výběrovým řízení na obsazení volných pracovních pozic také 
informace o aktivitách Ústeckého kraje a krajského úřadu (celkem 24 příspěvků). 

 Pravidelně organizovalo tiskové brífinky politických představitelů Ústeckého kraje 
po schůzích Rady Ústeckého kraje a zajistilo konání tematických tiskových 
konferencí dle potřeby. 

 Zpracovalo pro vedení kraje denní analýzy monitoringu médií včetně dvou 
čtvrtletních vyhodnocení. 

 Administrativně zpracovalo poskytnutí osobní záštity hejtmana a dalších 
politických představitelů vedení kraje na základě obdržených žádostí (celkem  
204 osobních záštit). 

 Komunikovalo a propojovalo společné mediální výstupy se strategickými 
partnerskými subjekty Ústeckého kraje – Krajskou zdravotní, a. s., Inovačním 
centrem Ústeckého kraje, Filmovou kanceláří Ústeckého kraje, Univerzitou Jana 
Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem či Knihovnou Ústeckého kraje. 
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 Účastnilo se všech důležitých jednání krajských orgánů, zejména jednání 
Bezpečnostní rady Ústeckého kraje, schůzí Rady Ústeckého kraje a zasedání 
Zastupitelstva Ústeckého kraje. 

 Zajistilo moderování řady společenských a reprezentativních akcí včetně účasti  
a medializace Dnů s Ústeckým krajem. 

 Organizačně zajistilo činnost poradního orgánu – Mediální rady Ústeckého kraje 
(MRÚK), která koordinuje témata a mediální kampaně napříč odbory krajského 
úřadu za účelem jednotné prezentace úřadu. V uvedeném období se uskutečnilo 
celkem 8 jednání. 

 Realizovalo řadu dílčích propagačních kampaní k tématům definovaným 
prostřednictvím mediální rady, včetně propagace dopravní obslužnosti, 
cestovního ruchu, strategických projektů, dotačních titulů a olympijského festivalu. 

 Zajistilo realizaci kampaní (celkem 19) v rádiích Mediaclub, Radiohouse a Českém 
rozhlasu včetně zajištění a přípravy pravidelných rozhovorů členů Rady Ústeckého 
kraje v Českém rozhlasu (7 rozhovorů). 

 Zajistilo správu propagačních komponentů Ústeckého kraje. 
 V uvedeném období úzce spolupracovalo zejména s oddělením vnějších vztahů 

a protokolu a krizového řízení. 
 
Oddělení krizového řízení  
 Zabezpečovalo metodickou pomoc obcím s rozšířenou působností (dále jen ORP) 

na území Ústeckého kraje a individuální konzultace pracovníkům pracovišť 
krizového řízení ORP.  

 Průběžně aktualizovalo Portál krizového řízení ÚK, Plán nezbytných dodávek ÚK, 
Pandemický plán ÚK, Katalogové listy ÚK v návaznosti na opatření pro národní 
systém reakce na krize, podklady pro Ministerstvo obrany  
ČR k objektům možného napadení, Dílčí plán obrany Ústeckého kraje, Typové 
plány.  

 Zabezpečovalo aktualizaci objektové a administrativní bezpečnosti v rámci 
zákona č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací. 

 Organizačně a materiálně zajišťovalo zasedání Bezpečnostní rady Ústeckého 
kraje. 

 Průběžně zpracovávalo materiály do rady a zastupitelstva kraje. 
 Ve spolupráci se složkami IZS se podílelo na přípravě a provedení taktických a 

prověřovacích cvičení složek IZS dle plánu schváleného BRUK. 
 Realizovalo kontrolní činnost v rámci přenesené působnosti na úseku krizového 

řízení, hospodářských opatření pro krizové stavy a obranného plánování (Městský 
úřad Kadaň, Magistrát města Ústí nad Labem). 

 Zpracovalo přerozdělení státní účelové neinvestiční dotace na činnost JSDHO na 
rok 2024. Celkem se jednalo o částku 5.995.500 Kč, která byla přerozdělena mezi 
18 obcí, které zřizují JSDHO. 

 Zpracovalo a administrovalo dotační Program 2024 na podporu JSDHO  
a ostatních složek IZS. Celkem uspělo 180 žádostí, mezi které byla poskytnuta 
dotace ve výši 32.180.490 Kč. 

 Administrovalo vyúčtování dotačního Programu 2023 na podporu JSDHO  
a ostatních složek IZS.  

 Zpracovalo přidělení finančního daru pro základní složky IZS (HZS, PČR) a SH ČMS – 
Krajské sdružení hasičů Ústeckého kraje na jejich činnost v celkové výši 10.000.000, 
- Kč. 
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 Realizovalo s odborem INV výběrové řízení VZ na nákup dvou speciálních terénních 
vozidel SxS včetně výměnných sněhových pásů, přepravních přívěsů a hasicích 
zařízení pro vybrané jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí v celkové hodnotě 
3.821.160,64 Kč. 

 Ve spolupráci s oddělením vnějších vztahů se po pěti letech (naposledy v roce 
2019) podílelo na uspořádání a organizaci Dne záchranářů ÚK, 
které se konalo na Střeleckém ostrově v Litoměřicích. 

 Zajistilo inventarizaci a výdej majetku pro obce ÚK ze skladu Humanitární pomoci 
Česká Kamenice. 

 Zajistilo harmonogram rozvoje Portálu Krizového řízení Ústeckého kraje  
dle požadavků KÚ a HZS Ústeckého kraje. 

 Zabezpečovalo a koordinovalo ubytování válečných uprchlíků.  
 Podílelo se na koordinaci problematiky osob s udělenou dočasnou ochranou. 
 Spolupracovalo s Poradnou pro integraci, Odborem azylové a migrační politiky, 

Úřadem práce a dalšími dotčenými orgány v rámci managementu pomoci 
Ukrajině. 

 Spolupracovalo s ubytovateli, kteří mají uzavřenou smlouvu týkající  
se ubytovacích kapacit pro osoby s udělenou dočasnou ochranou. 

 Zpracovalo v souvislosti s rozsáhlým požárem v Národním parku České Švýcarsko 2 
žádosti o vyplacení peněžní náhrady za škody v období od 24. července  
do 12. srpna 2022.  

 Zažádalo o poskytnutí neinvestiční dotace spojené v souvislosti s požárem 
v Národním parku České Švýcarsko o peněžní částku ve výši 356 766,69 Kč. Kč na 
pokrytí výdajů vyššího územně samosprávného celku.  

 Zajistilo ve spolupráci s Policií České republiky a Zdravotnickou záchrannou službou 
Ústeckého kraje seminář na téma ozbrojený útočník ve škole pro všechny střední a 
základní školy v Ústeckém kraji.  

 Zajistilo školení pro zaměstnance krajského úřadu v oblasti měkkých cílů. 
 Zrealizovalo nácvik ozbrojeného útočníka ve škole na Vyšší odborné škole 

zdravotnické a Střední škole zdravotnické Ústí nad Labem.  
 Koordinovalo a organizoval cvičení v IS Krizkom, kterého se účastnili ORP  

a ústřední správní úřady.  
 Ve spolupráci s ORP provedlo aktualizace typového plánu narušení dodávky ropy 

a ropných produktů velkého rozsahu.  
 Zajistilo administrativní úkony spojené s vypůjčením pohotovostních zásob přístrojů 

Trilogy Evo, O2 k řešení pandemie COVID-19.  
 
 

ODBOR INVESTIČNÍ 
 

V oblasti investic a údržby  
 V oblasti investic a údržby zajišťuje investiční odbor přípravu a realizaci položek  

na základě schváleného rozpočtu na rok 2024. V průběhu I. pololetí se pokračovalo 
na rozpracovaných projektových a stavebních pracích a další byly zahájeny.  

 V uvedeném období probíhaly projektové práce na 71 akcích, z nichž 13 akcí bylo 
nově zahájených, stavební práce se realizovaly na 51 akcích, ze kterých bylo 20 
akcí nově zahájeno a 29 akcí dokončeno. Čerpání finančních prostředků v prvním 
pololetí roku 2024 v rámci Fondu investic a oprav bylo na těchto akcích ve výši 420 
964 tis. Kč. 
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 K významným akcím dokončeným v I. pololetí patří akce „HŠ, OA a SPŠ, Teplice - 
výměna střešní krytiny a oprava fasády, odvodnění a oprava nádvoří (Benešovo 
náměstí č. p. 604/1)“ v hodnotě 45 368 tis. Kč, akce „SŠ obchodu, řemesel, služeb 
a ZŠ, Ústí nad Labem - výměna vnitřních instalací, reko zdravotně technické 
instalace (Keplerova)“ v hodnotě 50 894 tis Kč, akce „SŠ zahradnická a zemědělská 
Antonína Emanuela Komerse, Děčín - Libverda - reko objektů a skleníků vč. přístup 
cesty“ v hodnotě 64 565 tis. Kč, akce Konzervatoř, Teplice, Českobratrská 15 - 
stavební úpravy na objektu Diplomat (Chelčického 3) v hodnotě 144 287 tis. Kč, 
akce „OM v Lounech - úprava budovy pro depozitář – Poděbradova“ v hodnotě 
37 964 tis. Kč, akce „VOŠ obalové techniky a SŠ, Štětí, Kostelní 134, p.o. - reko 
vnitřních rozvodů ve 2 budovách školy (Pivovarská 594 a 1. Máje 661)“ s celkovými 
náklady 56 128 tis. Kč a akce „Komunikace III/25613 - rekonstrukce mostního 
objektu 25613 - 2 Jeníkov“ v hodnotě 105 367 tis. Kč. 

 V současnosti se realizuje například akce „SŠ řemesel a služeb, Děčín IV, Ruská 147 
- reko domova mládeže vč. nádvoří“ v předpokládané hodnotě 141 000 tis. Kč, 
akce „Gymnázium Josefa Jungmanna, Litoměřice - revitalizace budovy gymnázia 
(Svojsíkova 1)“ v ceně 72 174 tis. Kč, akce „Zámek Nový Hrad Jimlín – opravy prostor 
zámku včetně restaurátorských prací“ v hodnotě 34 657 tis. Kč a akce s názvem 
„Reko mostu 26330-1 Rumburk - Horní Jindřichov“ v hodnotě 18 000 tis. Kč. 

 Akce financované z evropských dotací jsou realizovány ve spolupráci s odborem 
regionálního odboru. Z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) 
probíhá akce „Rekonstrukce mostu E. Beneše, ÚL“ v hodnotě 642 138 tis. Kč,“ 
v ceně 12 885 tis. Kč, akce „DPS Šluknov – Krásná Lípa - stavební úpravy pavilonu 
A“. Dále se připravuje, projektuje nebo již realizuje 20 akcí odboru školství, mládeže 
a tělovýchovy, odboru dopravy a odboru kultury a památkové péče a odboru 
sociálních věcí. 

 Z Operačního programu životní prostředí (OPŽP) nebo z Národního plánu obnovy 
(NPO) probíhá realizace akce s názvem „Podkrušnohorské DSS Dubí - vybudování 
objektu pro osoby s diagnózou schizofrenie“ v hodnotě 47 945 tis. Kč, akce „SOŠ 
energetická a stavební, OA a SZŠ, Chomutov - sanace základového zdiva, 
zateplení, dokončení výměny oken a dveří (OA Černovická)“ v ceně 32 497 tis. Kč. 
A zde se připravuje, projektuje nebo již realizuje 16 akcí odboru školství, mládeže a 
tělovýchovy, odboru sociálních věcí a odboru kanceláře ředitele. 
 

V oblasti veřejných zakázek  
 Odbor zajišťoval administrativní agendu zadávání veřejných zakázek investičního 

odboru a rozsáhlou konzultační a metodickou pomoc pro gestory realizující veřejné 
zakázky jak Krajského úřadu, tak příspěvkových organizací. Kromě metodické 
pomoci oddělení veřejných zakázek přímo administrovalo veřejné zakázky 
zadávané dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) nebo veřejné zakázky malého rozsahu,  
i veřejné zakázky spolufinancované z operačních programů a to jak v rámci 
celého krajského úřadu, tak i pro příspěvkové organizace, které si administraci 
vyžádaly.  

 V centrální evidenci veřejných zakázek v Navisionu od 1. 1. 2024 do 30. 6. 2024 
evidováno celkem 389 veřejných zakázek s předpokládanou hodnotou 
1.930.790.710,71 Kč. V tomto součtu jsou zahrnuty všechny evidované veřejné 
zakázky, tedy i včetně všech zakázek zrušených, nebo zrušených a znovu 
opakovaných.  
Ke dni zpracování tohoto materiálu bylo zadáno 232 veřejných zakázek s celkovou 
cenou 836.622.766,08 Kč bez DPH / 1.007.913.959,69 Kč včetně DPH. 
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Z celkového objemu realizovaných veřejných zakázek bylo v gesci odboru INV 
zahájeno 160 veřejných zakázek s předpokládanou hodnotou 1.448.813.417,74 Kč 
bez DPH Kč. Ke dni zpracování tohoto materiálu bylo v tomto pololetí zadáno 99 
veřejných zakázek s celkovou cenou 503.839.072,32 Kč bez DPH / 607.059.535,43 
Kč včetně DPH. 
 
 

ODBOR KANCELÁŘ ŘEDITELE 
 
 V personální oblasti byla mj. dalších činností vyhlašována výběrová řízení  

na uvolněná pracovní místa dle požadované struktury a kvalifikace. Za období  
1. pololetí roku 2024 bylo vyhlášeno celkem 51 výběrových řízení, do kterých  
se přihlásilo celkem 162 uchazečů. K plnohodnotnému zajištění činností 
jednotlivých odborů byla na základě vyhodnocení výběrových řízení volná 
pracovní místa průběžně obsazována. V daném období do pracovního poměru 
nastoupilo celkem 40 zaměstnanců (z toho se 5 žen vrátilo z rodičovské dovolené);  
29 zaměstnanců pracovní poměr ukončilo; z toho 6 zaměstnanců z důvodu 
odchodu do starobního důchodu; 4 ženy nastoupily na mateřskou dovolenou.  

 Při získávání zaměstnanců do pracovního poměru byly též využívány sociální sítě 
Ústeckého kraje a volná místa byla nabízena i formou hlášení na místně příslušný 
úřad práce. 

 V oblasti vzdělávání úředníků byly realizovány úkoly související s přípravou  
a ověřením zkoušek zvláštní odborné způsobilosti úředníků zařazených krajského 
úřadu a se zajištěním průběžného vzdělávání úředníků zařazených do krajského 
úřadu v jednotlivých odborných oblastech.  

 V prostorách krajského úřadu pravidelně probíhalo školení pro nové zaměstnance 
v oblasti informatiky a kyberbezpečnosti zajišťované odborným školitelem odboru 
informatiky a organizačních věcí.  

 Na základě požadavků z jednotlivých odborů proběhly zakázkové akce přímo  
v prostorách KÚÚK, a to konkrétně: 
18.01. 2024 Jednotné environmentální stanovisko  
28.03.2024 Veřejná podpora 
10.04.2023 Stavební zákon 

 Podíleli jsme se na organizaci kurzu Genderové podmíněné násilí a násilí v blízkých 
vztazích, který pořádal Úřad vlády ČR pro zástupce obcí a krajského úřadu 
v našich prostorách. 

 V květnu absolvovali zaměstnanci KÚÚK kurz Ozbrojený útočník – měkké cíle  
pod vedením lektorů Policie ČR. 

 V období březen–červen absolvovali všichni zaměstnanci KÚÚK e-learningový kurz 
Profesionální přístup k nevidomým klientům a návštěvníkům úřadů v rámci plnění 
cílů Ústeckého krajského plánu vyrovnání příležitostí pro osoby se zdravotním 
postižením pro období 2021–2025. 

 Nadále probíhalo průběžné e-learningové vzdělávání zaměstnanců v jednotlivých 
odbornostech poskytované firmou Rentel, a.s. 

 
Oblast podpory řízení 
 Komplexně zajišťoval program ředitele a chod sekretariátu ředitele a kanceláře 

ředitele.  
 Zabezpečoval organizování pravidelných porad ředitele krajského úřadu  

s vedoucími odborů krajského úřadu. 
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 V oblasti vnitřních předpisů krajského úřadu průběžně dle návrhů jednotlivých 
odborů aktualizoval vnitřní předpisy krajského úřadu a vznášel podněty  
na aktualizaci vnitřních předpisů: za 1. pololetí roku 2024 bylo vydáno 14 opatření 
(samostatné i pozměňující směrnice či řády), 5 směrnic.  

 Ve spolupráci s odborem SMT pokračoval již 13. rokem v realizaci „firemní školky“.  
 Průběžně byla aktualizována část internetových stránek ÚK „Metodická pomoc 

obcím“. 
 Plní funkci koordinátora při řešení problémů SPZ Triangle, příspěvkové organizace, 

dotýkajících se více odborů. Poskytuje metodickou pomoc SPZ Triangle, p.o., podílí 
se na koordinaci, kontrole, zpracování a organizačně zajišťuje distribuci 
podkladových materiálů pro jednání RÚK a ZÚK.  

 V souvislosti s novelou zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, komplexně 
zabezpečuje plnění funkce Podpůrného orgánu.  

 Za KÚÚK plnil funkci koordinátora mezikrajského benchmarkingu. 
 Zajišťuje ve spolupráci s odborem INF aplikaci FormFlow na vyplňování cestovních 

příkazů. 
 S odborem INF se aktivně podílí na analýze robotických procesů na KÚÚK. 

 
Oblast hospodářské správy 
 Oddělení hospodářské správy zajišťovalo bezproblémový chod a údržbu budov 

krajského úřadu. V rámci správy a údržby budov KÚÚK proběhly např. tyto akce: 
výměna koberců a malování v kancelářích ve 2. a 1. NP, malování únikového 
schodiště budovy A, probíhá rekonstrukce střechy a zhotovení fotovoltaiky  
na budově A KÚÚK, rekonstrukce střechy nad garážemi na budově B a zastřešení 
garážového stání na budově C spojené s instalací fotovoltaických článků. Byl 
vybrán dohodce na burze na Kladenské komoditní burze  pro nákup elektrická 
energie a plynu pro Ústecký kraj a jeho příspěvkové organizace na roky 2026  
a 2027, bylo realizováno výběrové řízení na firmu na mytí oken, VŘ na projektovou 
dokumentaci na stavební úpravy v podatelně na budově A – rozšíření o 4 nové 
kanceláře, byly obloženy stěny ve třech zasedacích sálech akustickými panely  
na budově A, byla vybrána firma na rekonstrukci Galerie E. Filly v podloubí budovy, 
provedeny kroky k eliminaci nebezpečí pádu travertinových desek z opláštění 
budovy A. Dalšími akcemi byly např. příprava a zabezpečení akcí  
na konferenčním sále a v zasedacích místnostech, účast na akcích pořádaných 
Ústeckým krajem mimo budovy KÚÚK, malování kanceláří a technických prostor  
na budovách krajského úřadu, zabezpečení výstav ve 2.NP, likvidace 
pojišťovacích událostí na budovách KÚÚK. 

 Dle výsledků VŘ byly pořízeny tři vozidla Škoda Octavia a vozidlo VW Caddy  
pro údržbu KÚ. Byl realizován převod 2 ks starších vozidel na příspěvkové 
organizace ÚK. 

 V rámci autoprovozu KÚÚK byly zabezpečeny tuzemské i zahraniční služební cesty, 
bylo organizováno školení řidičů, zúřadovány pojistné události na vozidlech, 
zabezpečeny servisní prohlídky vozidel + STK, nákup a výměna pneumatik  
na automobilech na letní sezonu.  

 V oblasti BOZ PO byly prováděny kontroly provozuschopnosti EZS, EPS, 
samozhášecího systému v prostoru serverů na budově A, požární clony, 
evakuačního rozhlasu, kontrola nouzového osvětlení a dieselagregátu, prováděny 
školení nově příchozích zaměstnanců i periodická školení BOZ PO zaměstnanců 
KÚÚK. Všichni zaměstnanci KÚÚK byly proškoleni a seznámeni s bezpečnostními 
opatřeními při mimořádných situacích. Další nácviky evakuace budou probíhat. 
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ODBOR KONTROLY 
 
Zajistil splnění zákonných povinností kraje:  
  Dle ustanovení § 22 zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě 

a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole) – zpracoval a řádně 
odevzdal Zprávu o výsledcích finančních kontrol Ústeckého kraje za rok 2023 
Ministerstvu financí.  

  Dle ustanovení § 26 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád) – zpracoval 
a zveřejnil informace o kontrolách výkonu přenesené působnosti obcemi  
a veřejnosprávních finančních kontrolách realizovaných v roce 2023 jednotlivými 
odbory KÚÚK. 

 
Oddělení přezkumu hospodaření obcí 
 Zpracovalo aktualizaci plánu a realizovalo přezkoumání hospodaření za rok 2023 

u celkem 271 subjektů, tj. 246 obcí (243 konečných přezkoumání a 3 jednorázová 
přezkoumání) a 25 dobrovolných svazků obcí, které o přezkoumání svého 
hospodaření požádaly krajský úřad. 

 Administrativně zpracovalo 273 doručených žádostí o provedení přezkoumání 
hospodaření obcí a dobrovolných svazků obcí za rok 2024 krajským úřadem a 120 
oznámení o zadání přezkoumání hospodaření za rok 2024 auditorské společnosti. 

 Průběžně administrativně zpracovalo doručené zprávy o výsledcích přezkoumání 
hospodaření obcí a dobrovolných svazků obcí za rok 2023 vykonaných auditory 
a zavedlo zjištěné chyby a nedostatky uvedené v závěru zpráv do IS MPP. 

 Průběžně provádělo zpracování nápravných opatření zaslaných 
přezkoumávajícímu orgánu, která byla přijata územními celky k chybám  
a nedostatkům zjištěným při přezkoumání hospodaření za rok 2023 a zavedlo je 
do IS MPP. 

 V prvním pololetí roku 2024 nebylo vedeno žádné řízení o přestupku podle zákona 
č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků  
a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů ani podle zákona  
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů. 

 Připravilo a odeslalo opatření k nápravě ke zjištěním souvisejícím s novou 
upřesněnou výkladovou praxí MF ČR, uvedeným v protokolu o kontrole výkonu 
přenesené působnosti. 

 
Oddělení veřejnosprávní finanční kontroly a kontroly realizace projektů  
 Provedlo v souladu se schváleným Plánem kontrolní činnosti KÚÚK na 1. pololetí 

roku 2024 celkem 62 veřejnosprávních kontrol zaměřených na:  
a) hospodaření příspěvkových organizací kraje celkem u 32 subjektů:  
- 25 PO odboru SMT – ZUŠ Evy Randákové Ústí n. L. p. o., ZUŠ Děčín IV 

Podmokly p. o., ZUŠ Varnsdorf p. o., ZUŠ Rumburk p. o., Gymnázium Rumburk 
p. o., Gymnázium Děčín p. o., Gymnázium Kadaň p. o., Gymnázium Žatec 
p. o., Gymnázium a Střední odborná škola Klášterec nad Ohří p. o., DDM 
Žatec p. o., DDM Sluníčko Duchcov p. o., Obchodní akademie a jazyková 
škola s právem státní jazykové zkoušky Ústí nad Labem p. o., Střední 
průmyslová škola a Střední odborná škola gastronomie a služeb Most p. o., 
Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola Chomutov p. o., Střední 
zdravotnická škola Děčín p. o., Speciální základní škola a Mateřská škola 



17 
 

Varnsdorf p. o., Speciální základní škola Louny p. o., Speciální základní škola 
a Praktická škola Ústí nad Labem p. o., Základní škola při Dětské 
psychiatrické nemocnici Louny p. o., Základní škola praktická Roudnice 
nad Labem p. o., Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední škola 
zdravotnická Ústí nad Labem p. o., Vyšší odborná škola a Střední 
průmyslová škola strojní, stavební a dopravní Děčín p. o., Vyšší odborná 
škola obalové techniky a Střední škola Štětí p. o., Vyšší odborná škola  
a Střední odborná škola Roudnice nad Labem p. o., Střední odborná škola 
a Střední odborné učiliště Roudnice nad Labem p. o.,            

- 2 PO odboru KP – Severočeská hvězdárna a planetárium v Teplicích p.  o., 
Galerie Benedikta Rejta v Lounech p. o.,   

- 2 PO odboru ZD – Psychiatrická léčebna Petrohrad p. o., Zdravotnická 
záchranná služba Ústeckého kraje p. o.,    

- 1 PO odboru MAJ – Krajská majetková p. o. Ústí n. L. (oblast veřejných 
zakázek v roce 2021, 2022 a 2023),   

- 2 PO odboru SV – Domovy pro osoby se zdravotním postižením Oleška-
Kamenice p. o., Domov sociálních služeb Meziboří p. o.,    

b) čerpání a použití dotací poskytnutých odborem KP v rámci „Programu  
na záchranu a obnovu drobných památek a architektury dotvářející kulturní 
krajinu Ústeckého kraje pro rok 2022“ u 2 subjektů: Obec Krásný Dvůr,  
Město Úštěk,  

c) čerpání a použití dotací poskytnutých odborem KP v rámci „Programu  
na záchranu a obnovu kulturních památek Ústeckého kraje 2022“  
u 5 subjektů: Město Rumburk, Farní sbor Českobratrské církve evangelické 
v Krabčicích u Roudnice nad Labem, Římskokatolická farnost Libořice, 
Římskokatolická farnost Velká Černoc, Mgr. Helena Koutná Praha,     

d) čerpání a použití dotace poskytnutých odborem KP v rámci „Programu  
na záchranu a obnovu kulturních památek Ústeckého kraje pro rok 2023“  
u 1 subjektu: Přemysl Moc a Miroslava Janáčková Most, 

e) čerpání a použití dotací poskytnutých odborem KP v rámci „Programu 
podpory regionální kulturní činnosti na rok 2023“ u 1 subjektu: Mgr. Zdeněk 
Kymlička Ústí nad Labem,  

f) čerpání a použití dotací poskytnutých odborem ZD na zajištění závazku 
veřejné služby na zabezpečení lékařské pohotovostní služby v roce 2022  
u 3 subjektů: Město Bílina, Město Rumburk, Město Varnsdorf, 

g) čerpání a použití „Individuálních dotací (dar od ČS a.s.)“ poskytnutých 
odborem INF u 3 subjektů: Mateřská škola Louny, Fügnerova 1371 p. o., 
Severočeský letecký archiv Teplice z. s., Czech Fashion Week s.r.o. Praha,   

h) čerpání a použití dotací poskytnutých odborem INF z „Programu na podporu 
nové techniky, výstavby požárních zbrojnic pro jednotky SDH a podporu 
spolků a veřejně prospěšných organizací působících na poli požární ochrany, 
ochrany obyvatelstva a ostatních složek IZS dle zákona č. 236/2000 Sb.,  
o integrovaném záchranném systému a o změně některých zákonům,  
ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu Ústeckého kraje“ u 3 subjektů: Obec 
Modlany, Město Třebenice, Obec Domoušice,  

i) čerpání a použití dotací poskytnutých obcím prostřednictvím krajů 
(odborem INF) z rozpočtu MV-GŘ-HZS ČR na výdaje jednotek sborů 
dobrovolných hasičů obcí na základě rozhodnutí č. j. MV-114795-4/PO-IZS-
2022 u 3 subjektů: Město Postoloprty, Obec Líšťany, Obec Lubenec,   

j) čerpání a použití dotací poskytnutých odborem SV v rámci programu 
„Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2023“ u 7 subjektů: Domovy  
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pro osoby se zdravotním postižením Oleška-Kamenice p. o., Domov 
sociálních služeb Meziboří p. o., Fokus Labe z. ú. Ústí nad Labem, Domov pro 
seniory Severní Terasa p. o. Ústí nad Labem, Charita Ústí nad Labem, Městská 
správa sociálních služeb v Mostě p. o., Arkádie o.p.s. Teplice,       

k) čerpání a použití dotací poskytnutých odborem SV v rámci programu 
„Podpora ÚK na sociální služby rok 2023 – malý dotační program“  
u 3 subjektů: Charita Ústí nad Labem, Fokus Labe z. ú. Ústí nad Labem, 
Arkádie o.p.s. Teplice,  

l) čerpání a použití dotace poskytnuté odborem SV v rámci „Dotačního 
programu pro financování sociální části center duševního zdraví  
a multidisciplinárních týmů pro cílové skupiny dětí, lidí s demencí, lidí 
s problematikou závislosti a lidí s nařízeným ochranným léčením pro rok 2022“ 
u 1 subjektu: Fokus Labe z. ú. Ústí nad Labem,  

m) čerpání státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující 
okamžitou pomoc poskytnutého odborem SV v období 2021 – 2023  
u 2 subjektů: Fond ohrožených dětí Praha (zařízení FOD Klokánek Chomutov, 
Élie z. s. Kovářská). 

 Zapojilo se do připomínkování: 
- vnitřních dokumentů Krajského úřadu Ústeckého kraje (např. Směrnice  

pro použití peněžních fondů příspěvkových organizací zřizovaných Ústeckým 
krajem, Metodika pro předkládání finančních podkladů příspěvkových 
organizací ÚK, Směrnice o bezpečnostních opatřeních v budovách KÚÚK, 
Organizační řád krajského úřadu Ústeckého kraje, Směrnice o evidenci veřejné 
podpory přijaté nebo poskytnuté Ústeckým krajem),  

- právních předpisů (např. návrh Zákona o řízení a kontrole veřejných financí  
a související návrh změnového zákona, Zákona, kterým se mění některé zákony 
v souvislosti s přijetím zákona o účetnictví). 

 Poskytlo konzultaci odboru EK ke zjištěným nedostatkům (účetním případům) 
v hospodaření příspěvkových organizací Ústeckého kraje za rok 2023.  

 
Odbor kontroly v 1. pololetí 2024 dále 
 Provedl 10 kontrol výkonu státní správy obcí na úseku střetu zájmů ve smyslu 

zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů u měst a obcí 
v Ústeckém kraji (Podbořany, Habrovany, Žatec, Verneřice, Litoměřice, Starý 
Šachov, Roudnice nad Labem, Budyně nad Ohří, Kadaň a Vrbičany). 

 Zpracoval materiál „Zpráva o kontrolní činnosti Krajského úřadu Ústeckého kraje 
za rok 2023“ a zajistil zveřejnění příloh této zprávy dle § 26 zákona č. 255/2012 Sb., 
o kontrole (kontrolní řád), ve znění pozdějších předpisů. 

 Zpracoval plány kontrolní činnosti krajského úřadu na 2. pololetí roku 2024, které 
byly zpřístupněny na intranetu krajského úřadu: 
- kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi (zveřejněno i na webových 

stránkách Ústeckého kraje), 
- veřejnosprávní kontroly na místě. 

 Zajistil změny formou dodatků plánu krajského úřadu na 1. pololetí roku 2024 
(2 u veřejnosprávních kontrol a 1 u kontrol přenesené působnosti obcemi). 

 Metodicky vyhodnotil 93 kontrol výkonu přenesené působnosti obcemi, které 
provedly v souladu s plánem kontrolní činnosti odbory krajského úřadu. 

 Zpracoval Zprávu o stížnostech a peticích doručených orgánům Ústeckého kraje 
v roce 2023. 

 Zaevidoval a administrativně zpracoval 1 petici a 53 stížností, z toho 24 stížností 
vyřizoval přímo. 
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 Poskytoval metodickou pomoc a konzultace odborům při vyřizování stížností 
a průběžně sledoval jejich vyřizování včetně dodržování zákonných lhůt. 

 Vyřídil 3 žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. 
 Zajišťoval činnost tajemníka Kontrolního výboru ZÚK a předkládání materiálů 

tohoto výboru na jednání zastupitelstva. 
Nepřetržitě zajišťoval činnost pověřené osoby dle Směrnice o ochraně oznamovatelů 
(Whistleblowing) – S-04/2023, kterou jsou upraveny postupy dle zákona č. 171/2023 Sb., 
o ochraně oznamovatelů při aplikaci Směrnice Evropského parlamentu a rady (EU) 
2019/1937 o ochraně osob, které oznamují porušení práva Unie v podmínkách KÚÚK. 
 
 

ODBOR KULTURY A PAMÁTKOVÉ PÉČE 
 

Oddělení památkové péče 
 Plnilo správní činnosti v oblasti státní památkové péče. 
 Plnilo agendu danou zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění 

pozdějších předpisů. 
 Vydalo v prvním stupni 21 závazných stanovisek k obnově národních kulturních 

památek, z toho 11 rozhodnutí a 10 závazných stanovisek dle § 149 správního řádu. 
Vydalo 2 usnesení o zastavení řízení. Řešilo 3 odvolací řízení a 4 přezkumná řízení. 
Provádělo dozor a kontrolu nad prováděním prací na národních kulturních 
památkách, min. 1x za týden. 

 V 1 případě rozhodlo o přestupku 
 Zpracovalo 30 vyjádření v rámci územně plánovacích dokumentací, z toho 8 

vyjádření k územím v příslušnosti KÚ. K návrhům na prohlášení věci za kulturní 
památku se vyjadřovalo v 1 případě a v 7 případech u kulturních památek 
posuzovalo návrh na zrušení prohlášení. V 1 případu rozhodovalo o přemístění 
kulturní památky. 

 Provádělo veřejnosprávní kontroly dotací u 2 žadatelů.  
 Administrovalo 2 dotační programy v oblasti památkové péče, počet 

zpracovaných žádostí pro rok 2024 v počtu 148 v oblasti památkové péče, z toho 
přidělených dotací v počtu 93 a vypracované smlouvy v počtu 92.  

 Provádělo 2 kontroly přenesené působnosti. 
 Účastnilo se pravidelných zasedání pracovních skupin jednotlivých MPR a MPZ. 
 Zajišťovalo podklady pro jednání Výboru pro kulturu a památkovou péči.   
 Administrovalo soutěž Zlaté cimbuří, počet přihlášek do soutěže v počtu 7 ks. 
 Oddělení poskytlo 1 informaci dle zákona č. 106/1999 Sb. 
 Pravidelně a průběžně poskytovalo konzultace, vyřizovalo dotazy a 

korespondenci s ORP a s žadateli o dotace. 
 
Oddělení kultury 
 Provedl kontrolu výkonu přenesené působnosti v oblasti kultury u 2 obecních úřadů 

obcí s rozšířenou působností (Žatec a Podbořany). 
 Provedl 2 veřejnosprávní kontroly dotací (Činoherní studio města Ústí nad Labe, p. 

o.  a Perla z. s. v Krásné Lípě) a 2 průběžné kontroly dotovaného projektu na místě 
– ÚTULEK FEST 2024 v Ústí nad Labem a Folklórní festival v Krásné Lípě.   

 Zajišťoval podklady pro 3 jednání výboru Zastupitelstva ÚK pro kulturu a 
památkovou péči, která se konala na různých místech Ústeckého kraje. 
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 Administroval Program podpory regionální kulturní činnosti na rok 2024, 
prostřednictvím kterého bylo z celkového počtu 171 došlých žádostí 102 projektům 
přerozděleno 11.873 mil. Kč a Program podpory aktivit stálých profesionálních 
divadelních souborů a hudebních těles na rok 2024, kde bylo 4 subjektům 
přerozděleno 12 mil. Kč. 

 Administroval přidělení příspěvků na zajišťování regionálních funkcí knihoven 
Ústeckého kraje v částce 17,696 mil. Kč. 

 Zástupce oddělení kultury se účastnil jednání poradního sboru ředitelů  
pro sbírkotvornou činnost Severočeské galerie výtvarného umění v Litoměřicích, 
Oblastního muzea v Lounech, Regionálního muzea v Teplicích, Oblastního muzea 
a galerie v Mostě a Oblastního muzea v Chomutově. Dále porady ředitelů 
pověřených knihoven v Ústí nad Labem a porady pracovníků muzejních knihoven 
v Mostě. 

 Uspořádal jednu pracovní poradu ředitelů příspěvkových organizací v oblasti 
kultury. 

 Zástupci oddělení kultury se aktivně podíleli na krajském vyhodnocení Vesnice roku 
2024, a zajištění výjezdního jednání starostů „Příklady dobré praxe“ v Olomouckém 
kraji. 

 Koordinoval činnosti spojené s jednotným systémem evidence sbírek muzejní 
povahy MUSEION na příspěvkových organizací a naplňování publikačního portálu 
Brána ke sbírkám Ústeckého kraje. 

 Provedena pravidelná aktualizace plánu ochrany kulturních příspěvkových 
organizací pro HZS. 

 Vedl agendu pro přidělování ISBN v rámci úřadu a odevzdal výkaz vydavatele  
za rok 2023. 

 Průběžně připravoval a zpracovával materiály k projednání v orgánech kraje. 
 Průběžně monitoroval kulturní dění v kraji. 
 Oddělení kultury pravidelně aktualizuje kulturní kalendář na webu Ústeckého kraje. 
 Zástupci oddělení se zúčastnili 1. ročníku konference Drsné knihovny, dále 

konference Digitalizace kulturního dědictví, zasedání odborné skupiny Euroregionu 
Elbe/Labe pro kulturu a cestovní ruch, mezinárodního semináře v NGP na téma 
odškodnění obětí holocaustu a česká muzea, konference "140 let 
Freiberské/Moldavské dráhy", workshopu k novele vyhlášky č. 275/2000 Sb. – režim 
se zacházením se sbírkou – otázky krizového řízení muzeí a jednání komise Tradiční 
lidové kultury Ústeckého kraje. 

 Oddělení kultury se systematicky podílí na podpoře rozvoje sektoru – Kulturní 
kreativní odvětví (KKO) v Ústeckém kraji. Spolupracuje s koordinátorem KKO a 
platformou kreativců Ústeckého kraje. Byly proveden výjezd za kreativními tvůrci ÚK  
– Žatec. Na základě získané dotace z NPO na  projekt Rozvoj a podpora KKO 
v Ústeckém kraji, probíhá mapování velikosti, rozložení a ekonomického potenciálu 
KKO v Ústeckém kraji. 

 Byla provedena aktualizace a příprava projektových záměrů investic a velké 
údržby svěřeného majetku kulturním příspěvkovým organizacím.  

 Bylo zveřejněno celkem 20 smluv na úřední desce Krajského úřadu Ústeckého kraje 
a 92 v registru smluv v oblasti kultury a památkové péče. 

 Zajišťoval kompletní agendu vyplývající ze zřizovatelské funkce ke 12 příspěvkovým 
organizacím v oblasti kultury. 
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Oddělení finančního hospodaření a kontroly 
 V samostatné působnosti oddělení finančního hospodaření a kontroly zajišťovalo 

veškerou rozsáhlou ekonomickou agendu spojenou s činností odboru i s činností 12 
příspěvkových organizací, 1 veřejné výzkumné instituce Ústav archeologické 
památkové péče severozápadních Čech, v.v.i., 1 společnosti s ručením 
omezeným Severočeské divadlo, s.r.o. a agendu spojenou se Sdružením Terezín – 
město změny, zájmové sdružení právnických osob, včetně přípravy materiálů do 
komisí a orgánů kraje. 

 Byly zkontrolovány a vyhodnoceny účetní závěrky příspěvkových organizací, 
veřejné výzkumné instituce a společnosti s ručením omezeným za první a druhé 
čtvrtletí 2024.  

 Provedl revizi stavu a čerpání rezervního fondu a fondu investic zřizovaných 
příspěvkových organizací. 

 Zajišťovalo změny zřizovacích listin příspěvkových organizací v gesci odboru kultury 
a památkové péče. 

 Prováděl metodickou pomoc v souvislosti s poskytováním a vyúčtováním dotací 
v programech Ústeckého kraje: na záchranu a obnovu kulturních památek, 
podpory aktivit stálých profesionálních divadelních souborů a hudebních těles 
působících v Ústeckém kraji, dotací na zajištění regionálních funkcí knihoven, 
program podpory regionální kulturní činnosti, program na záchranu a obnovu 
drobných památek a architektury dotvářející kulturní krajinu Ústeckého kraje. 

 Prováděl metodickou pomoc příspěvkovým organizacím v oblasti účetnictví. 
 Zpracoval podklady k finančnímu hospodaření k 30. 6. 2024 příspěvkových 

organizací v působnosti odboru. 
 Zajišťoval aktualizace finančního toku odboru KP a dotačních titulů. 
 Provedl potřebné kroky k poskytnutí peněžitého příplatku společnosti Severočeské 

divadlo s.r.o. na rok 2024 včetně jejich projednání v orgánech kraje. 
 Provedl přípravu valné hromady Severočeského divadla, s.r.o. včetně přípravy 

materiálů do Rady Ústeckého kraje. 
 Zajišťoval kontrolu naplněnosti Pasportizačního systému nemovitého majetku 

Ústeckého kraje. 
 Zajišťoval zadávání veřejných zakázek odboru KP do systému Navision. 
 Zajišťoval přípravu příslibů u dotačních programů včetně přesunu finančních 

prostředků. 
 Prováděl zajištění finančních prostředků ve Fondu Ústeckého kraje a Regionálního 

podpůrného fondu pro možné vyplacení smluv o poskytnutí neinvestiční dotace 
v rámci dotačních titulů. 

 Prováděl vyplácení smluv z dotačních programů odboru.  
 Prováděl administrativní kontrolu vyúčtování poskytnutých dotací v dotačních 

programech odboru. 
 Zajišťoval administrativní zpracování vrácených státních dotací od příjemců 

dotace, včetně zpětného zaslání zpět na ministerstvo. 
 Provedena inventarizace staveb a pozemků příspěvkových organizací v gesci 

odboru kultury a památkové péče. 
 Prováděl finanční vypořádání dotací pro příspěvkové organizace, obce, města ze 

státního rozpočtu, dle vyhlášky č. 367/2015 Sb. 
 Průběžně zpracovával materiály k projednání ve Finanční komisi a v Radě ÚK a 

následně informoval příspěvkové organizace o výsledku projednání. 
 Zpracoval úpravu odpisových plánů příspěvkových organizací. 
 Zajištění a vykonání 4 veřejnosprávních kontrolách u příjemců dotací. 
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 Příspěvkovým organizacím průběžně zasílal příspěvky na provoz a účelové 
příspěvky od zřizovatele. 

 Zajišťoval průběžné zprostředkování státních příspěvků, zejména z dotačních 
programů Ministerstva kultury ČR obcím a příspěvkovým organizacím. 

 V přenesené působnosti zajišťoval průběžné zprostředkování předání účelových 
dotací z Ministerstva kultury obcím a příspěvkovým organizacím kraje a 
vypořádání účelových dotací na rok 2023 se státním rozpočtem. 

 
 

ODBOR LEGISLATIVNĚ-PRÁVNÍ 
 
Odbor legislativně-právní poskytoval či zajišťoval poskytování komplexních právních 
služeb všem orgánům Ústeckého kraje na základě požadavků jednotlivých subjektů 
v rámci kraje působících. Odbor současně poskytoval právní poradenství odborům 
Krajského úřadu Ústeckého kraje dle jimi aktuálně řešené odborné problematiky. 
Odbor rovněž vykonával vlastní agendy, a to např. svobodný přístup k informacím, 
registr smluv, vyhlašování právních předpisů Ústeckého kraje a zveřejňování jiných aktů 
ve Sbírce právních předpisů územních samosprávných celků a některých správních 
úřadů a volba přísedících krajského soudu.  

 
Odbor legislativně-právní v průběhu prvního pololetí roku 2024 kromě ostatních 
právních služeb či běžných agend vykonával a zabezpečoval tyto významné 
činnosti:  
 
 Investice a veřejné zakázky 

Odbor poskytoval rozsáhlé konzultace odboru investičnímu či dalším odborům při 
aplikaci zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 
pozdějších předpisů, při řešení reklamací, konzultace při vyloučení účastníka ze 
zadávacího řízení, vypořádání námitek uchazečů o veřejnou zakázku či 
zpracování a konzultace vyjádření a stanovisek zpracovaných na vyžádání ÚOHS 
u investičních akcí realizovaných Ústeckým krajem a jeho příspěvkovými 
organizacemi.  

Zástupce odboru se rovněž pravidelně účastnil jednání pracovní skupiny k obnově 
a rozvoji pevnostního města Terezín, která vznikla za účelem realizace Usnesení 
vlády ČR č. 688/2023 k obnově a rozvoji pevnostních měst Terezín a Josefov. 
Zástupce odboru rovněž posuzoval a vyjadřoval se k návrhům dokumentů, které 
byly krajem posuzovány. 

 Organizace zřizované a zakládané krajem, další účasti 
V rámci této činnosti byl poskytován komplexní právní servis v souvislosti se správou 
majetkových účastí a výkonem zřizovatelských a zakladatelských pravomocí  
u organizací kraje. Jednalo se zejména o spolupráci poskytovanou odboru 
zdravotnictví a odboru regionálního rozvoje při výkonu akcionářských práv  
ve společnosti Krajská zdravotní, a. s. a Regionální rozvojová agentura, a. s. 
(rozhodování jediného akcionáře při výkonu působnosti valné hromady), 
poskytování součinnosti pro činnost správní rady Terezín - město změny, zájmové 
sdružení právnických osob, včetně přípravy a posuzování dokumentů týkající se 
jejího dalšího působení, jakožto právnické osoby Ústeckého kraje a posuzování 
materiálů v souvislosti s konáním valných hromad společníků Severočeského 
divadla s. r. o. a dalším působení kraje v této společnosti v souvislosti s plánovaným 
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řešením této situace. Dále odbor spolupracoval s odborem kultury a památkové 
péče při zřizování nové příspěvkové organizace Ústeckého kraje, na kterou by 
měla být převedena vybraná práva a povinnosti ze stávající příspěvkové 
organizace Statutárního města Ústí nad Labem. 

Odbor LP poskytoval konzultace členům orgánů Destinační agentury České 
Středohoří ve vztahu k další činnosti agentury a jejích orgánů (ředitel, správní rada) 
a další konzultace v souvislosti s insolvenčním řízením. Zaměstnanec odboru 
zastupoval Ústecký kraj ve věřitelském výboru a při incidenčním sporu vůči 
insolvenčnímu správci na určení výše a pravosti pohledávek přihlášených 
v insolvenčním řízení. Dále byly poskytovány konzultace v souvislosti s členstvím 
kraje v Destinační agentuře Krušné hory o. p. s. a členstvím zástupce Ústeckého 
kraje ve správní radě. 

 Finanční a majetkoprávní úkony 
Byly poskytovány rozsáhlé konzultace odboru majetkovému či zastupitelům kraje 
v souvislosti s aktuálně řešenými majetkoprávními problémy. Významným řešeným 
úkolem bylo opakované poskytování konzultací v souvislosti s poskytováním 
náhrady za pozemky v majetku jiných vlastníků pod komunikacemi vlastněnými 
krajem a příprava kroků pro případné vyvlastnění. Odbor i nadále zajišťoval 
zastoupení kraje jako poškozeného v občanskoprávních a trestních řízeních,  
při uplatňování nároku na náhradu škody v souvislosti s projekty ROP NUTS II 
Severozápad či při obraně zájmů kraje při uplatňování škod v souvislosti s vydanými 
platebními výměry. V průběhu tohoto roku průběžně probíhala hlavní líčení. Bližší 
informace o probíhajících sporech jsou uvedeny v pravidelných čtvrtletních 
informacích podávaných radě kraje.  

Rozsáhlé konzultace poskytoval odbor při posuzování smluv ve vazbě  
na majetkoprávní vypořádání v souvislosti s pořizováním nemovitých věcí, 
stavbami a investičními akcemi realizovanými Ústeckým krajem. 

 Veřejná služba a poskytování dotací 
V hodnoceném období byly poskytovány velmi rozsáhlé konzultace odborům 
sociálních věcí, kultury a památkové péče, školství, mládeže a tělovýchovy, 
zdravotnictví a podpory podnikání, inovací a transformace v souvislosti 
s poskytováním dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem. 
Odborem byly posuzovány samotné dotační programy a rovněž materiály  
na jednání orgánů kraje, včetně poskytování následných konzultací při řešení 
výkladových problémů. 
Dále odbor spolupracoval na komplexním řešení úprav a přípravy změny 
koncepce poskytování dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým 
krajem, kdy zástupce odboru byl rovněž členem k tomu vytvořené pracovní 
skupiny. 

 Právní předpisy Ústeckého kraje 
V hodnoceném období odbor zajistil vydání 6 nařízení Ústeckého kraje ve Sbírce 
právních předpisů územních samosprávných celků a některých správních úřadů.  

 Oblast registru smluv a evidence smluv  
Odbor v hodnoceném období prováděl každodenní rámcovou kontrolu u nově 
uveřejněných smluv, zaměřenou především na včasné odhalení případných 
zásadních nedostatků. Za hodnocené období pak bylo provedeno 1596 kontrol 
v registru uveřejněných smluv, přičemž v 95 případech byly shledány nedostatky. 
Následně byly prováděny kontroly vypořádání se s vytčenými nedostatky ze strany 
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příslušných odborů. Odborům a příspěvkovým organizacím zřízených krajem byla 
k jejich dotazům poskytována odborná podpora a metodická pomoc.  
Pro příspěvkové organizace byl vytvořen metodický návod k aplikaci zákona  
o registru smluv.  

 Připomínkové řízení  
Komplexně byla zajišťována připomínková řízení k návrhům právních předpisů  
a jiných, kraje se dotýkajících, návrhů. Za sledované období bylo vyřízeno 
odborem 89 připomínkových řízení a zajišťováno navazující vypořádání připomínek 
podle legislativních pravidel vlády. Aktivně jsme na připomínkových řízeních taktéž 
spolupracovali v rámci Asociace krajů České republiky. V návaznosti na projekt 
spravedlivé transformace a budování energetického centra odborem podnikání, 
inovací a transformace (PIT) byla prováděna pravidelná rešerše uveřejňovaných 
skutečností ve vládní elektronické knihovně (eKLEP), vztahujících se  
k připomínkovým řízením z energetické oblasti, včetně podávání pravidelných 
informací odboru PIT a spolupráce při řešení uplatňování připomínek v takových 
případech. 

 Oblast práva na informace 
Byla zajišťována koordinace postupu při výkonu povinností kraje a krajského úřadu 
jednotlivými odbory podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, poskytování odborné pomoci 
vyřizujícím odborům, vyřizování žádostí týkajících se samostatné působnosti kraje  
a stížností a odvolání proti postupu obcí, včetně plnění dalších úkolů v dané oblasti 
(např. správa centrální evidence žádostí, stížností a odvolání, zveřejňování žádostí 
na webu kraje). Bližší informace bude obsažena ve zprávě zpracované odborem, 
která je ze zákona uveřejňována za předešlý kalendářní rok.  

 Metodická pomoc obcím 
Metodická pomoc obcím spočívala v poskytování právního servisu v samostatné  
i přenesené působnosti formou telefonické a e-mailové komunikace a osobních 
konzultací. Odbor LP zajišťoval průběžně konzultaci návrhů nařízení obcí i 
následnou kontrolu vydaných nařízení obcí. Důraz byl stále věnován souladu 
nařízení s evropskou úpravou, a to v rámci pohybu zboží (regulace podomního 
prodeje a tržních řádů). Dále byly poskytovány konzultace k řešení 
pracovněprávních vztahů a konzultace v oblasti neslučitelností funkcí dle zákona 
č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů,  
ve znění pozdějších předpisů. V souvislosti s novelou zákona č. 128/2000 Sb.,  
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, byla odborem LP 
připravena prezentace nejvýznamnějších změn, která byla představena 
zástupcům obcí při Dnech s Ústeckým krajem. 

 Oblast přísedících Krajského soudu v Ústí nad Labem 
Odbor LP zajistil opětovnou volbu šesti stávajících přísedících a volbu jednoho 
nového přísedícího krajského soudu.  
 

 

ODBOR MAJETKOVÝ 
 
 Pokračoval v majetkoprávním vypořádání pro investiční akce IROP (silnice): "Nová 

komunikace u města Chomutova", „II/247-přivaděč k průmyslové zóně Prosmyky  
II. část“ a „Komunikace II/250-Staňkovice-směr křižovatka I/7-odstranění sesuvu“. 
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 Pokračoval v majetkoprávním vypořádání pro investiční akce IROP „Reko silnice 
II/261 HO Mělník-Štětí-Polepy-Libochovany-HO Ústí nad Labem“. 

 Pokračoval v majetkoprávním vypořádání na základě již dříve uzavřených smluv  
pro investiční akce ROP cyklostezky: Labská stezka - etapy 2., 3., Cyklostezka 
Ploučnice, Lávka přes Stožecké sedlo Šébr, a zahájil majetkoprávní vypořádání pro 
akci Cyklostezka Ohře IROP. 

 Průběžně zajišťoval majetkoprávní vypořádání pro realizaci investičních akcí, např. 
„Rekonstrukce mostů ev. č. 25851-3 a ev. č. 25851-2 v Malé Veleni“, „III/25817 – Reko 
mostního objektu 25817-1 Rtyně nad Bílinou“ , „Komunikace II/240 – rekonstrukce 
mostního objektu 240-031, 031A v Roudnici nad Labem“, „Rekonstrukce mostu 256-
007 Želenice“, „Rekonstrukce mostů ev. č. 26330-1 a ev. č. 26330-2 Rumburk – Horní 
Jindřichov“, Rekonstrukce mostních objektů v Ústeckém kraji – „2. Část – II/221 Reko 
mostního objektu 221-003 Velká Černoc“, III/23759 Reko mostního objektu 23756-003  
Kololeč „, „Reko mostního objektu 237-028 Chodovlice“,„Rekonstrukce mostu ev. č. 
0159-1 Svobodná Ves“,  „Rekonstrukce mostu E. Beneše, ÚL“, „Rekonstrukce mostu 
22422-1 Libědice“, „III/0133 Litvínov – Hamr, zkapacitnění odvodnění“, 
„Rekonstrukce mostu ev. č. 225-008 Trnovany ČD“, „Výstavba OK Vědomice“. 

 Pokračoval v majetkoprávním vypořádání po dokončení dopravních investičních 
akcí, včetně ukončování smluv uzavřených pro potřeby realizace akcí, např. „Reko 
silnice II/266 Šluknov – Lobendava“, „II/265 Krásná Lípa – Velký Šenov“, 
„Rekonstrukce mostu 1981-002 přes železnici Kadaň“, „Reko silnic II/262 Starý 
Šachov – Děčín“, „Rekonstrukce silnice II/263 hranice okresu Česká Lípa – Česká 
Kamenice“, „III/25817 – Reko mostního objektu 25817-2 Rtyně nad Bílinou“. 

 Podílel se po majetkové stránce na přípravě vstupu nových investorů a na vyřízení 
nových požadavků stávajících investorů SPZ Triangle.  

 Průběžně zajišťoval majetkoprávní vypořádání pozemků pod dálnicemi D6, D7 a D8 
a jejich doprovodnými komunikacemi a souvisejících staveb mezi krajem  
a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR. 

 Pokračoval v majetkoprávním vypořádání po dokončené investiční akci „Úprava 
křižovatky Saská x Teplická, Děčín“. 

 V 1. pololetí 2024 proběhlo dne 4. 4. 2024 pět veřejných dražeb dobrovolných, 
přičemž součet nejnižších podání v těchto dražbách v úhrnu činil 35.458.077 Kč, 
úspěšná nebyla žádná z těchto dražeb, dále dne 6. 6. 2024 proběhlo sedm 
veřejných dražeb dobrovolných, přičemž součet nejnižších podání v těchto 
dražbách v úhrnu činil 74.708.948 Kč, úspěšná byla jedna dražba a příjem 
z vydraženého majetku činil 5.950.000 Kč.  

 V rámci výzev Ministerstva práce a sociálních věcí ČR: „113 Rozvoj a modernizace 
služeb komunitního typu pro ohrožené děti – vybudování a renovace infrastruktury 
pobytové péče o děti“ a „114 Rozvoj a modernizace služeb komunitního typu pro 
ohrožené děti – bytové jednotky“ řeší pro potřeby dětských domovů nabytí 
bytových jednotek a rodinných domů do vlastnictví Ústeckého kraje. 

 Za účelem dlouhodobého zajištění provozu Nemocnice Litoměřice, a.s. 
prostřednictvím její integrace do páteřní sítě zdravotnických zařízení v Ústeckém 
kraji a jejího začlenění do společnosti Krajská zdravotní, a. s. byl realizován převod 
pozemků v areálu nemocnice Litoměřice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování 
státu ve věcech majetkových do vlastnictví Ústeckého kraje.  

 Participoval na přípravě materiálů pro uzavření Dohody o spolupráci při obnově a 
rozvoji pevnostních měst Terezín a Josefov mezi Českou republikou – Ministerstvem 
pro místní rozvoj, Českou republikou – Ministerstvem kultury, Ústeckým krajem, 
Královéhradeckým krajem, městem Terezín a městem Jaroměř a následných kroků 
vedoucích k poskytnutí státní dotace z Havarijního programu Ministerstva kultury a 
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Systémového programu obnovy a rozvoje pevnostních měst Terezín a Josefov 
Ministerstva pro místní rozvoj na obnovu historických objektů na území města 
Terezín. 

 Odbor pokračoval v majetkoprávním vypořádání pozemků pod silnicemi II. a III. tříd, 
které je hrazeno z programu Ministerstva financí ČR. Žádost o refundaci nákladů na 
Ministerstvo financí ČR bude podána za celý rok 2024 až v roce 2025. Z vlastnictví 
státu, resp. jeho organizačních složek či podniků, tzn. od Úřadu pro zastupování 
státu ve věcech majetkových, Ředitelství silnic a dálnic ČR, Státního pozemkového 
úřadu, Lesů ČR, Správy železnic, bylo bezúplatným převodem nabyto do vlastnictví 
Ústeckého kraje 85 pozemků pod silnicemi II. a III. třídy o celkové výměře 92.731 m2.   

 Průběžně zabezpečoval majetkoprávní vypořádání s územními samosprávnými 
celky na území Ústeckého kraje týkající se pozemků pod chodníky a místními 
komunikacemi. 

 Průběžně řešil záležitosti majetkoprávního charakteru jako je nabývání majetku 
potřebného pro činnost příspěvkových organizací zřizovaných Ústeckým krajem, 
převody majetku nepotřebného pro jejich činnost (zbytný majetek), zřizování 
věcných břemen - služebností aj. Dále vyřizoval žádosti ze strany měst a obcí 
ohledně převodu majetku kraje do jejich vlastnictví za účelem zřizování např. 
nových sociálních služeb a jiných činností ve veřejném zájmu. 

 Vyřizoval žádosti fyzických osob ohledně úplatného převodu majetku Ústeckého 
kraje do jejich vlastnictví. 

 Průběžně řeší požadavky katastrálních úřadů spojené s postupně prováděnou revizí 
údajů katastru nemovitostí. 

 Byla dokončena inventarizace majetku a závazků Ústeckého kraje za rok 2023. 
 Provedl aktualizaci odpisového plánu Ústeckého kraje na rok 2024. 
 Evidoval a účtoval movitý majetek KÚ ÚK, technická zhodnocení a majetek 

financovaný z projektů včetně zpracování odpisů dlouhodobého majetku. 
 Vyřizoval žádosti příspěvkových organizací o vyřazení nemovitého a movitého 

majetku, žádosti příspěvkových organizací a dalších organizací o převodu 
movitého majetku. 

 Zajišťoval uzavírání smluv o bezúplatném převodu movitého majetku. 
 Předložil podklady k roční účetní závěrce za rok 2023 za odbor majetkový. 
 Předložil údaje o hospodaření Krajské majetkové, p. o. za rok 2023 a přehled 

pohledávek po splatnosti nad 1 rok k 31. 12. 2023. 
 Zpracoval rozbory hospodaření majetkového odboru v oblasti běžných, 

kapitálových výdajů a příjmů za rok 2023. 
 Provedl fakturace za nebytové prostory a fakturace za pozemky v pozici nájemce 

i v pozici pronajímatele. 
 Vyúčtoval míru inflace, která se promítne v příjmech z uzavřených nájemních smluv 

(např. se společností B. Braun Avitum s.r.o. ve spojitosti s provozem Krajské zdravotní, 
a.s. Nemocnice Litoměřice, o.z.). 

 Zpracoval investiční a akční plán a střednědobý výhled pro roky 2025-2027 za odbor 
majetkový a aktualizoval finanční tok na rok 2024. 

 Zajistil finanční plnění z uzavřených smluv a objednávek. 
 Provedl navýšení závazného ukazatele – příspěvku na provoz pro Krajskou 

majetkovou, p. o. pro rok 2024 a předložil ke schválení do orgánů kraje vyúčtování 
účelového investičního příspěvku za rok 2023. 

 Zabezpečil příjem vyplacených finančních prostředků v rámci uskutečněných 
pojistných událostí a následný přesun části těchto finančních prostředků  
na příslušné svodné odbory k vyplacení poškozeným příspěvkovým organizacím. 
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 Účtoval o dokončených investičních akcích u příspěvkových organizací 
financovaných z vlastních zdrojů p.o. a ze zdrojů Ústeckého kraje, např. Střední 
škola obchodu, řemesel a služeb, Ústí nad Labem, p.o. – výměna vnitřních instalací 
v hodnotě 50.894.188,83Kč, Správa a údržba silnic Ústeckého kraje, p.o. – 
rekonstrukce silnice II/262 – Starý Šachov – Děčín v celkové výši 513.641.609,56 Kč, 
Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola strojní, stavební a dopravní, Děčín, 
p.o. – rekonstrukce objektu na Slovanské v celkové výši 145.001.040,81 Kč, Domovy 
pro seniory Šluknov – Krásná Lípa, p.o. – přístavba výtahu na pavilonu C v celkové 
výši 16.507.632,59 Kč.  

 Zajistil převzetí movitého majetku Centra sociální pomoci Litoměřice, p.o. z Domova 
důchodců Milešov zpět do vlastnictví Ústeckého kraje v hodnotě 3.924.325,05 Kč. 

 Účtoval o nabytí a vyjmutí movitého a nemovitého majetku na základě smluv  
o bezúplatném převodu, kupních, směnných a darovacích smluv, např. nabytí 
v k.ú. Brtníky v hodnotě 4.000.000 Kč,v k.ú. Litoměřice ve výši 5.540.000 Kč, vyjmutí 
v k.ú. Minice, Nehasice a Staňkovice v celkové výši 23.439.409,51 Kč. 

 Účtoval o zařazení nových mostů např. most v obci Stará v hodnotě 7.012.180,69 
Kč, most v Litvínově ve výši 21.000.564,95 Kč, most v Měrunicích v celkové hodnotě 
5.472.794,59 Kč, most v Košticích v hodnotě 4.792.202,40 Kč, most v Kerharticích ve 
výši 13.575.657 Kč. 

 Odbor účtoval o komplexních pozemkových úpravách Státního pozemkového 
úřadu, prováděl sloučení parcel, změny druhu a výměry pozemků na základě revize 
katastru nemovitostí např. v k.ú. Krásný Dvůr, Březno u Postoloprt, Lipenec, Louny, 
Střekov, Suchý Důl u Klášterce nad Ohří, Březno u Chomutova, Hrušovany  
u Chomutova, Štětí I, Lověčkovice, Solany, Kerhartice, Varnsdorf, Srbská Kamenice, 
Rumburk, Březiny u Děčína, Krásná Lípa, Srbice, Česká Kamenice, Malá Veleň. 

 Vytvořil dodatky ke zřizovací listině příspěvkové organizace Krajská majetková. 
 Kontroloval přehledy účtů 021, 031, 036 a svěřeného movitého majetku  

na účetnictví ÚK a příspěvkových organizací. 
 Zasílal příspěvkovým organizacím přehledy nedokončeného majetku evidovaného 

na účtu 042 ÚK.  
 Uskutečnilo se jedno jednání škodní komise. 
 Prováděl pojištění majetku a odpovědnosti kraje, dopojišťování a odpojišťování 

majetku vztažmo k jeho nabytí a zcizení, včetně majetku pořízeného z dotací.  
 Kontroloval pojištění zahraničních služebních cest. 
 Ve spolupráci s příspěvkovými organizacemi provedl kontrolu pojištění budov a 

staveb svěřených k hospodaření příspěvkovým organizacím. 
 Prověřil osazení fotovoltaických panelů na budovách příspěvkových organizací 

z důvodu rozšíření stávajícího pojištění. 
 Při havarijních situacích zajišťoval zapůjčení a následné vrácení vysoušečů 

příspěvkovým organizacím Ústeckého kraje. 
 Školil nové uživatele pasportizačního systému. 
 Kontroloval činnosti příspěvkových organizací v pasportizačním systému (inventury, 

čtvrtletní sestavy, odpisy), poskytoval metodickou podporu a řešil jejich požadavky. 
 Průběžně aktualizoval data pasportizačního systému v návaznosti na aktualizaci 

dat v katastru nemovitostí. 

ODBOR REGIONÁLNÍHO ROZVOJE 
 

Činnost odboru regionálního rozvoje se v prvním pololetí roku 2024 zaměřila  
na realizaci opatření spojených s programovým obdobím EU 2021–2027, přípravu  
na nadcházející programové období po roce 2028 a dokončení projektů z operačních 
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programů EU 2014–2020. V oblasti strategického plánování odbor pracoval  
na implementaci Strategie a Programu rozvoje Ústeckého kraje. 
 
Činnost oddělení regionálního rozvoje  
 Zahájilo přípravu pořízení nové Strategie rozvoje Ústeckého kraje 2028+.  
 Zajišťovalo implementaci a monitoring Programu rozvoje Ústeckého kraje 2021 – 

2027 a koordinovalo tvorbu akčního plánu PRÚK. 
 Zajišťovalo komunikaci s kraji a MMR v oblasti regionálního rozvoje a kohezní politiky 

a následný přenos informací do území kraje. 
 Zajistilo aktualizaci návrhu regionálního akčního plánu pro čerpání finanční 

prostředků ve vybraných oblastech Integrovaného regionálního operačního 
programu. 

 Zajišťovalo agendu související s využíváním dotačních prostředků v rámci 
programového období strukturálních a investičních fondů EU 2021 - 2027. 

 Zahájilo přípravu Ústeckého kraje na programové období EU po roce 2028. 
 Podílelo se na činnosti sekretariátu Regionální stálé konference a jejích pracovních 

skupin a zajišťovalo zpracování studií pro hospodářsky a sociálně ohrožená území. 
 Spolupracovalo v rámci pracovních skupin na implementaci Integrované 

strategie ITI Ústecko-Chomutovské aglomerace. 
 Zajišťovalo funkci zprostředkujícího subjektu pro Program na podporu přeshraniční 

spolupráce ČR – Sasko 2021 - 2027, koordinovalo metodickou přípravu externích 
expertů, zajišťovalo povinné i dobrovolné konzultace projektů s žadateli, přijímalo 
a hodnotilo předložené projektové žádosti. 

 Monitorovalo naplňování Strategie rozvoje Ústeckého kraje do roku 2027 a podílelo 
se na prezentaci strategických projektů v Ústeckém kraji. 

 V rámci naplňování Strategie regionálního rozvoje ČR tvořilo další studie pro 
hospodářsky a sociálně ohrožená území a to pro ORP Most, Lovosice, Varnsdorf, 
Děčín, Chomutov a Podbořany. 

 Komplexně administrovalo a kontrolovalo „Program obnovy venkova Ústeckého 
kraje“, dotační program „Podpora komunitního života na venkově“, a dotační 
program „Obchůdek 2021+“. 

 V rámci podpory venkova připravilo motivační zájezd starostů, prezentovalo 
Ústecký kraj na výstavě Má vlast cestami proměn a podílelo se na přípravě a 
realizaci soutěže Vesnice roku. 

 Pokračovalo pilotní odzkoušení metody EPC na vybraných objektech v majetku 
kraje. 

 Spolupracovalo s destinačními agenturami a místními akčními skupinami  
při podpoře regionálních výrobků a certifikaci výrobků značkou regionální 
výrobek. 

 Zabezpečovalo činnost Komise Rady Ústeckého kraje pro regionální rozvoj, 
cestovní ruch a lázeňství. 

 Ve spolupráci s KS MAS a RRA ÚK zajišťovalo informační a metodickou podporu 
měst a obcí pro čerpání finančních evropských, národních i krajských prostředků.  

 
Činnost oddělení cestovního ruchu  
 V rámci operačního programu Spravedlivá transformace byla získána dotace  

na realizaci zastřešujícího projektu s názvem "Filmové vouchery" s celkovým 
rozpočtem 50 mil. Kč.  
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 Spolupracovalo se destinačními agenturami při koordinaci propagace a 
prezentace Ústeckého kraje potenciálním návštěvníkům především z České 
republiky a částečně ze sousedních zemí.  

 Průběžně zajišťovalo aktualizaci webového turistického portálu 
www.branadocech.cz, včetně každodenní komunikace a propagace  
na navazujících profilech na sociálních sítích (Facebook a Instagram). 

 Zajistilo prezentaci Ústeckého kraje jako turistické destinace v regionálních 
novinách a v odborném tisku zaměřeném na cestovní ruch jak v České republice, 
tak v sousedním Sasku.  

 Zajistilo prezentaci Ústeckého kraje na veletrzích cestovního ruchu v České 
republice (Holiday World a For Bikes Praha) v zahraničí (Německo, Holandsko, 
Polsko a Dánsko) a na dalších akcích konaných v rámci Ústeckého kraje (zahájení 
turistické sezóny, Kozí dráha a dalších akcí). 

 Dle aktuální poptávky ze zahraničí uspořádalo devět prestripů a famtripů  
pro české i zahraniční novináře a cestovní kanceláře (Německo, Polsko, Benelux, 
Slovensko, Polsko a ze Skandinávie).  

 Zabezpečovalo podklady pro jednání Komise Rady Ústeckého kraje pro regionální 
rozvoj, cestovní ruch a lázeňství a také Pracovní skupiny cestovní ruch v rámci 
Regionální stálé konference a Komise Asociace krajů České republiky pro cestovní 
ruch. 

 Připravilo a distribuovalo několik druhů tištěných tematických propagačních 
materiálů jak pro celý kraj, tak i pro jednotlivé destinace. Tyto materiály byly 
rozesílány do infocenter v Ústeckém kraji, v Praze a v sousedním Sasku.  
Ve spolupráci se zapojenými kraji zajistilo propagaci nadregionálních produktů 
Skalní města, Labská stezka a Památky UNESCO v ČR. 

 Pokračovalo v naplňování uzavřeného Memoranda o spolupráci mezi Ústeckým a 
Karlovarským krajem především pro oblast propagace a rozvoje Krušných hor jako 
turistické destinaci a spolupráce v rámci Montanregionu Krušné hory. 

 Ve spolupráci s Klubem českých turistů a destinační agenturou České Švýcarsko 
bylo dokončeno kompletní značení pěší trasy „Hřebenovky“ v úseku Petrovice – 
hranice s Libereckým krajem včetně podání žádosti o její evropskou certifikaci. 
Současně byla dokončena projektová dokumentace pro úsek Hřebenovky  
v Krušných horách a zahájeno její kompletní proznačení, které bude dokončené 
do jara 2025. Současně pokračuje propagační kampaň včetně nového webu 
www.hrebenovka.com  

 Zajišťovalo činnost Filmové kanceláře Ústeckého kraje, která ve spolupráci s Czech 
Film Commission a Státním fondem kinematografie pomáhala při přípravách,  
realizaci a propagaci filmových a seriálových projektů, včetně webových stránek 
www.fkuk.cz. 

 Administrovalo výzvy a vybrané projektové žádosti v rámci dotačních programů 
„Podpora infrastruktury cestovního ruchu v Ústeckém kraji“. 

 Administrovalo zabezpečení provozních dotací nutných pro zajištění činností a 
aktivit destinačních agentur fungujících na území Ústeckého kraje, údržbu 
turistických tras a cyklotras na celém území kraje a také na zajištění údržby 
běžkařských tras v Krušných a Lužických horách. 

 V úzké spolupráci s agenturou CzechTourism se podílelo na realizaci 
marketingových kampaní v zahraničí.  

 Ve spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj spolupracovalo na přípravě a 
zaměření nových národních programů na podporu rozvoje cestovního ruchu  
pro období 2025+. 
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 Zabezpečovalo kompletní činnost krajského koordinátora v rámci agentury 
CzechTourism a společně s Ministerstvem pro místní rozvoj se podílelo na tvorbě 
Státní politiky cestovního ruchu 2030. 

 V oblasti rozvoje cyklistické dopravy a cykloturistiky koordinovalo aktivity 
Ústeckého kraje a obcí, zajišťuje zpracování a implementaci strategických, 
koncepčních a programových dokumentů a spolupracuje v této oblasti  
s relevantními partnery na mezinárodní, národní, regionální i lokální úrovni.   

 
Činnost oddělení fondů a programů EU  
 Zajistilo přípravu a předložení žádostí o podporu do Integrovaného regionálního 

operačního programu: oblast rozvoje vzdělávací infrastruktury - projekt 
„Konektivita, SW, HW na SŠ – 4.etapa“, oblast rozvoje dopravní infrastruktury a 
obslužnosti - projekt „Rekonstrukce mostu v Roudnici nad Labem“, oblast rozvoje 
cyklistické infrastruktury - “Labská stezka - úsek Nučnice - Okna”. V  rámci 
Operačního programu Spravedlivá transformace byly předloženy projekty „ 
Revitalizace historického nádraží v Louce u Litvínova - zpracování PD” a 
“Zachování velkostroje RK 5000 - studie proveditelnosti”.  V oblasti energetických 
úspor byly předloženy žádosti o podporu do Operačního programu Životní prostředí 
na realizaci projektů “Střední průmyslová škola, Ústí nad Labem, Resslova 5, p. o. - 
středisko Stříbrníky - rekonstrukce objektu” a “Střední odborná škola energetická a 
stavební, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola, Chomutov, p. o.- 
rekonstrukce objektů Školní ulice 56”. Celkem oddělení zajistilo předložení 7 žádostí 
o podporu. 

 Ve spolupráci s věcně příslušnými odbory zabezpečovalo a koordinovalo přípravu 
projektů Ústeckého kraje pro financování z vnějších zdrojů. 

 V oblasti rozvoje dopravní infrastruktury a obslužnosti, oblasti rozvoje sociálních 
služeb, rozvoje vzdělávací infrastruktury, kultury a památkové péče, energetických 
úspor koordinovalo přípravu předložení projektů do Integrovaného regionálního 
operačního programu, Operačního programu spravedlivá transformace, 
Operačního programu Životní prostředí, Národního plánu obnovy. 

 Zajistilo ukončení administrace, proplacení a vyúčtování dotací od poskytovatelů 
u těchto projektů: “Domov Bez zámků Tuchořice - Výstavba nového objektu”, 
“Domov Bez zámků Tuchořice - Pořízení vybavení vč. elektromobilu", “NPO 
Gymnázium a SOŠ, Podbořany - rekonstrukce budovy gymnázia”, “NPO -SÚS ÚK - 
Rekonstrukce správní budovy provozu Ústí nad Labem – Trmice” 

 Zajišťovalo projektové řízení pro dalších 10 velkých projektů v rámci Integrovaného 
regionálního operačního programu a Národního programu Životní prostředí , 
Operačního programu Spravedlivá transformace, a Programu Interreg Česko - 
Sasko 

 Finančně zabezpečilo realizaci projektů jiných odborů, zejména z  Národních 
programů MPSV. 

 Průběžně aktualizovalo a předkládalo orgánům kraje k projednání Zásobník 
projektů Ústeckého kraje pro plánovací období EU 2021 – 2027, zabezpečovalo 
přípravu podkladů pro jednání Pracovní skupiny pro zásobník projektů Ústeckého 
kraje. 

 Zabezpečovalo financování projektů z  Fondu investic a rozvoje Ústeckého kraje, 
čerpání úvěrového rámce a související finanční plánování v časovém horizontu 
rozpočtového výhledu. Ve spolupráci s dalšími odbory zpracovávalo podklady  
pro sestavení rozpočtu Fondu investic a rozvoje Ústeckého kraje v objemu 
přesahujícím 2mld. Kč. 
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ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 
 
 V průběhu I. pololetí 2024 byly uspořádány 3 jednání Komise Rady AK ČR  

pro sociální věci ( 25.-26.1.2024 v Hradišti nad Jizerou, 4.-5.4.2024 v Jáchymově 
a 13.-14.6.2024 v Modré). Hlavními tématy jednání bylo financování sociálních 
služeb v roce 2024 a v letech následujících, dotační programy na podporu 
sociálních služeb (Národní plán obnovy apod.), příprava podkladových materiálů 
(oblast financování a plánování, oblast sociálně-zdravotního pomezí) pro změny 
zákona o sociálních službách a zákona o zdravotních službách. Též byla velkým 
tématem problematika válečného konfliktu na Ukrajině a požárně 
bezpečnostních řešení v pobytových sociálních službách. 

 Byla uspořádána í porada vedoucích pracovníků sociálních odborů obcí 
s rozšířenou působností a obcí s pověřeným obecním úřadem v prostorách 
Krajského úřadu Ústeckého kraje. Hlavním tématem byla informace o stavu 
dotačního řízení v roce 2024 a plánované změny pro rok 2025, Střednědobý plán 
rozvoje sociálních služeb na roky 2025 – 2027, aktuality na vybraných úsecích státní 
správy a samosprávy, oblast prevence kriminality a veřejného opatrovnictví. 

 Byla uspořádána 1 jednání Panelu humanitárních organizací Ústeckého kraje 
(PANEL), kde hlavním tématem byla problematika válečného konfliktu na Ukrajině 
a změny v ubytování osob s dočasnou ochranou od 1.9.2024. 

 
V rámci oddělení sociální práce  
 Zajišťoval metodickou pomoc v oblastech přenesené a samostatné působnosti: 

sociálně-právní ochrany dětí, sociální práce a prevence, prevence kriminality, 
integrace romské komunity, protidrogové politiky kraje, veřejného opatrovnictví aj. 
a podílel se na připomínkování legislativních, metodických či jiných materiálů 
ústředních a jiných orgánů veřejné správy. Zároveň koordinoval spolupráci 
s orgány veřejné správy nebo jinými subjekty v sociální oblasti (např. NNO). 

 Realizoval 2 porady pro vedoucí orgánů sociálně-právní ochrany dětí obecních 
úřadů obcí s rozšířenou působností. 

 Průběžně poskytoval metodické konzultace jednotlivých případů (email, telefon, 
osobní projednání), účastnil se případových konferencí a jednání mezi OSPOD 
ORP a PO za účelem doladění spolupráce na úseku SPOD. 

 Realizoval metodická setkání prezenční formou pro kurátory pro děti a mládež  
na úseku SPOD, a pro terénní sociální pracovníky na úseku SPOD a 1 setkání pro 
pracovníky agendy CAN s účastí státního zástupce. 

 Bylo realizováno 1 setkání s doprovázejícími subjekty za účasti pěstounů  
na přechodnou dobu s cílem objasnění očekávaných změn Bylo realizováno 1 
setkání pro pověřené osoby k výkonu SPOD k problematice doprovázení. 

 Účastnil se pracovních setkání projektu POSPOLU realizován intervenčním centrem 
SPIRÁLA.  

 Byl členem pracovní skupiny MPSV věnované tématu NRP v souladu s Akčním 
plánem Strategie ochrany práv dětí 2021 – 2024. 

 Byl členem v krajské skupině projektu Krajského soudu v Ústí nad Labem s názvem 
„Iniciativa Prodítě21“ se zaměřením na práci s ohroženými dětmi a jejich rodinami 
v rámci interdisciplinární spolupráce mezi všemi zainteresovanými subjekty (soudy, 
lékaři, NO). Účastnil se setkání okresní skupiny Pro dítě 21. 

 Spolupracoval s Nadací Sírius a dalšími partnery v rámci projektu Prodítě21. 
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 Spolupracoval s odborem školství KÚÚK a účastnil se porady ředitelů dětských 
domovů, dětských domovů se školou a výchovných ústavů pořádané Dětským 
diagnostickým ústavem v Liberci, za účelem řešení společných problémů v oblasti 
školství a SPOD. 

 Zorganizoval odborný seminář ve spolupráci s La Strada s tématem Prevence 
obchodování s dětmi určený pro pracovníky OSPOD, a dále seminář Trauma 
respektující přístup od SOFA a workshop s pracovníky Vězeňské služby věnovaný 
otázkám kontaktů dětí s vězněnými rodiči. 

 Proběhlo metodické setkání k individuálním náborům pro pracovníky NRO OSPOD 
a pracovníky doprovázení a doprovázejících organizací s podporou MPSV. 

 Vedl Pracovní skupinu pro propagaci pěstounské péče ÚK a ve spolupráci 
s partnery realizoval aktivity na podporu pěstounské péče a osvětu NRP.  

 V rámci propagace pěstounské péče se zúčastnil jako jeden z organizátorů „Dne 
pro rodinu“ v Letním kině. 

 Zúčastnil se pravidelných setkání pracovní skupiny pro propagaci pěstounské péče 
MPSV. 

 Spolupracoval s MPSV a kraji v rámci individuálních projektů MPSV v oblasti 
sociálně-právní ochrany dětí a náhradní rodinné péče. 

 Realizoval 2 metodické dny pro pracovníky OSPOD – NRP OU ORP. 
 Realizoval 2 denní setkání pěstounů na přechodnou dobu se svěřenými dětmi 

v hotelu Loučky v Litvínově.  
 Zabezpečoval agendu náhradní rodinné péče (dále NRP): realizoval 10 jednání 

Aktivu NRP, bylo 106 nově nahlášených dětí vhodných k umístění do náhradní 
rodinné péče, z nich bylo 41 dětí umístěno do NRP; zajištěny 2 přípravy k přijetí 
dítěte do rodiny žadatelů o NRP; bylo přijato 23 žádostí o zařazení do evidence 
žadatelů o NRP, bylo vydáno 43 rozhodnutí ve správním řízení ve věci žádostí 
o zařazení do evidence osob vhodných pro náhradní rodinnou péči.  

 Spolupráce s Úřadem pro mezinárodněprávní ochranu dětí (ÚMPOD) v Brně – 4x 
účast na jednání poradního sboru úřadu (zprostředkování osvojení do ciziny). 

 Realizoval proces adaptace přechodu dětí starších 1 roku z PPPD včetně 
zpracování zprávy soudu o průběhu adaptace jako podklad ke svěření dětí, a to 
ve 3 případech.  

 Realizoval psychologické vyšetření 35 dětí svěřených do PPPD, ZDVOP a DD.  
 Kontroloval a vyplácel státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující 

okamžitou pomoc (8 zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, z toho 1 je 
zřizováno Ústeckým krajem). 

 Zabezpečoval agendu v oblasti pověřených osob pro výkon sociálně-právní 
ochrany dětí, bylo vydáno 9 rozhodnutí ve věci udělení, změny či odnětí pověření. 
Průběžně bylo prováděno metodické vedení pověřených osob. 

 Realizoval 3 kontroly výkonu přenesené působnosti na obcích III. stupně na úseku 
sociálně-právní ochrany dětí (Litoměřice, Louny, Varnsdorf). 

 Prošetřoval 10 stížností směřujících proti postupu orgánu sociálně-právní ochrany 
dětí. 

 Administroval dotační program „Podpora zařízení pro děti vyžadující okamžitou 
pomoc v Ústeckém kraji 2024“. 

 Realizoval 6 kontrol výkonu přenesené působnosti na obcích II. a III. stupně 
zaměřených na výkon činností sociální práce, sociálního kurátora a agendy podle 
zákona č. 106/1999 Sb. (Jirkov, Bílina, Lovosice, Libochovice, Benešov  
nad Ploučnicí a Kadaň). 
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 Realizoval 2 metodická setkání prezenční formou pro sociální kurátory obcí III. Typu, 
z toho jedno výjezdní dvoudenní na Klínech a jedno distanční, prostřednictvím 
webového rozhraní se zástupci KrP Ústí nad Labem k problematice 
zaopatřovacího příspěvku. 

 Realizoval 3 prezenční metodická setkání pro sociální pracovníky obcí II. a III. typu 
k aktuální problematice (ukrajinské téma, a další). 

 Realizoval setkání se zástupci RRA k projednání možnosti spolupráce 
k připravovanému projektu sociálního bydlení. 

 Účastnil se jednání koordinačních skupin v rámci Komunitního plánování města Ústí 
nad Labem. 

 Účastnil se jednání pracovní skupiny v rámci aktualizace Rozvojové sítě sociálních 
služeb Ústeckého kraje. 

 Účastnil se 5 jednání koordinačních skupin různých platforem (MPSV, ÚV, NNO) 
k problematice ukrajinských uprchlíků. 

 Realizoval 8 výjezdních návštěv ORP společně s PPI a KrP ÚP k seznámení s výsledky 
analýzy PPI a představení změn sociálním pracovníkům obcí v jednotlivých ORP 
a zástupcům NNO z daného území, které se vztahují k problematické ukrajinských 
uprchlíků od 01. 09. 20204, včetně projektu na podporu bydlení AMIF. 

 Účastnil se 7 seminářů a schůzek k problematice sociálního bydlení. 
 Spolupracoval s nižšími správními celky ve smyslu hodnocení žádostí o dotaci  

pro sociální služby. 
 Realizoval návštěvy SVL na území ORP Varnsdorf, na území ORP Chomutov, a  

na území ORP Děčín a na ubytovnách pro ukrajinské uprchlíky. 
 Poskytoval metodickou pomoc obcím I., II. a III. typu v oblasti veřejného 

opatrovnictví, z důvodu chybějícího zákona o veřejném opatrovnictví.  
 Provedl sčítání osob omezených ve svéprávnosti v Ústeckém kraji jako podklad  

pro výplatu příspěvku na výkon veřejného opatrovnictví. 
 Realizoval 10 plánovaných kontrol výkonu přenesené působnosti na obcích I., II. 

a III. stupně zaměřených na výkon činností veřejného opatrovnictví a agendy 
podle zákona č. 106/1999 Sb. Jirkov, Bílina, Lovosice, Křešice, Libochovice, Háj  
u Duchcova, Jiříkov, Benešov nad Ploučnicí, Kytlice, Kadaň). 

 Realizoval 10 metodických dohlídek v oblasti veřejného opatrovnictví (Ploskovice, 
Doksany, Dolní Podluží, Hrob, Janská, Bečov, Budyně nad Ohří, Vilémov, Čeradice, 
Kostomlaty pod Milešovkou). 

 Je jedním z členů pracovní skupiny za Oblast sociální pomoci – mentálně postižení 
občané, jenž působí v rámci komunitního plánování města Ústí nad Labem, kde je 
i jedním z hodnotitelů žádostí o dotaci a dále v pracovní skupině oblast sociální 
pomoci a péče o děti, mládež a rodinu. Jednání probíhala prezenčně. 

 Pořádal a vedl 6 kazuistických seminářů pro obce I., II a III. typu v oblasti veřejného 
opatrovnictví. 

 Koordinátor pro romské záležitosti se podílel na koordinaci zástupců veřejné správy, 
nevládních neziskových organizací a dalších aktérů, monitoroval vývoj sociálně 
vyloučených lokalit a migrační trendy sociálně vyloučených obyvatel. 

 Zajišťoval metodickou podporu romským poradcům, terénním sociálním 
pracovníkům a zástupcům NNO – byla realizována 2 společná prezenční setkání 
pro pracovníky obcí a NNO.  

 Provedl 3 kontroly přenesené působnosti (na obcích s rozšířenou působností)  
ve vztahu k dodržování ustanovení § 6 odst. 8 zákona č. 273/2001 Sb., o právech 
příslušníků národnostních menšin a o změně některých zákonů (Bílina, Louny, 
Podbořany).  
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 Byl členem Pracovní skupiny krajských koordinátorů a podílel se na činnosti Výboru 
pro národnostní menšiny Zastupitelstva Ústeckého kraje. 

 Spolupracoval s odborem sociálního začleňování MMR, který působí v řadě 
sociálně vyloučených lokalit Ústeckého kraje, kde působí v rámci koordinovaného 
přístupu k sociálnímu vyloučení a účastnil se lokálních partnerství v kraji. 

 Administroval dotační program Ústeckého kraje Podpora aktivit a prezentace 
národnostních menšin na území Ústeckého kraje 2024. 

 Účastnil se jednání pracovní skupiny za oblast sociální pomoci a péče 
o nezaměstnané a osoby ohrožené sociálním vyloučením v rámci komunitního 
plánování města Ústí nad Labem. 

 Realizoval aktivity v souvislosti s opatřeními a cíli dokumentu prevence kriminality 
kraje Strategie prevence kriminality na léta 2023 – 2028. 

 Koordinoval a vedl obce Ústeckého kraje v oblasti prevence kriminality 
 Připravoval podklady pro podání projektu do Programu prevence kriminality  

na místní úrovní 2024: „Ústecký kraj – Podpora prevence kriminality v kraji – 2024“ 
a „Vzdělávání seniorů – Bezpečí seniorů v realitě i na sítích – 2024. 

 Realizoval 2 výjezdní pracovní setkání – metodická setkání pro manažery prevence 
kriminality obcí a místní protidrogové koordinátory se zástupcem MV ČR, KŘP ÚK 
a KÚÚK. 

 Realizoval 2 metodická setkání na obcích v Krupce a Teplicích. 
 Účastnil se dvoudenního setkání krajských manažerů prevence kriminality, 

Ministerstva vnitra ČR a Policejního prezidia ČR v Kutné Hoře. 
 V rámci Pracovní skupiny pro prevenci kriminality Ústeckého kraje hodnotil žádosti 

o státní účelovou dotaci v programu Prevence kriminality na místní úrovni 2024. 
 Hodnotil žádosti dotačního programu „Prevence rizikového chování v Ústeckém 

kraji v roce 2023 v rámci hodnotící komise odboru školství, mládeže a tělovýchovy 
Krajského úřadu Ústeckého kraje. 

 Aktualizoval Bezpečnostní analýzu Ústeckého kraje. 
 Zajistil dva semináře pro manažery prevence kriminality a další odborníky 

v Ústeckém kraji na téma „Zapomenutá generace. Proč přehlížíme bezpečí 
malých dětí (<10) na internetu a jak to napravit “ a „Umělá inteligenci, způsoby 
manipulace a sociální inženýrství – jak se bránit, jak je rozpoznat a proč je 
nepodceňovat.“ ve spolupráci s PhDr. Ondřejem Moravčíkem. 

 Vyhlašoval a kompletně administroval dotační program Ústeckého kraje Podpora 
prevence kriminality v Ústeckém kraji 2024 v rámci I. a II. kola (hodnocení žádostí, 
příprava smluv). 

 Provedl 2 metodické dohlídky v rámci dotačního programu Podpora prevence 
kriminality v Ústeckém kraji 2024 v obci Štětí a Terezín.  

 Realizoval koordinační schůzku k bezpečnosti ve školách v návaznosti na událost 
na Filozofické fakultě UK. 

 Realizoval jednání s Agenturou pro sociální začleňování – představení agendy 
prevence kriminality v Ústeckém kraji a nového dotačního programu na prevenci 
kriminality pro rok 2024. 

 Monitoroval počet klientů v Integračním azylovém středisku Předlice. 
 Kompletně zajišťoval veřejnou zakázku malého rozsahu na Rodinné pasy a senior 

pas na rok 2024. 
 Účastnil se Koordinační skupiny Magistrátu města Ústí nad Labem za oblast sociální 

pomoci a péče o děti, mládež a rodinu. 
 Koordinoval a metodicky vedl obce a další partnery v rámci protidrogové politiky 

kraje. 
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 Realizoval aktivity v souvislosti s opatřeními a cíli dokumentu protidrogové politiky 
kraje Strategie prevence závislostí Ústeckého kraje na období 2024-2028.  

 Zastupoval kraj ve Výboru zástupců regionů – poradním orgánu Rady vlády pro 
koordinaci politiky v oblasti závislostí Úřadu vlády ČR, účastnil se 2 jednání Výboru. 

 Zastupoval kraj v rámci dotačního řízení Úřadu vlády ČR „Protidrogová politika 
2024“ (hodnotil projekty a 2 x se účastnil dotační komise k obhajobě projektů). 

 Připravil a vyhlásil dotační program „Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 
protidrogové politiky 2025“ . 

 Zpracoval Výroční zprávu protidrogové politiky Ústeckého kraje za rok 2023. 
 Realizoval 2 setkání Pracovní skupiny protidrogové politiky Ústeckého kraje. 
 Realizoval dvoudenní výjezdní metodické setkání pro místní protidrogové 

koordinátory obcí. 
 Realizoval 16 hodinový akreditovaný seminář na téma „Trauma a závislost“ určený 

pro pracovníky adiktologických služeb.  
 Spolupodílel se a aktivně vystupoval na „Adiktologickém semináři II.“ realizovaném 

na KÚÚK ve spolupráci s platformou ProDítě21.  
 Účastnil se setkání se zástupci Odboru protidrogové politiky ÚV na krajském úřadě. 
 Aktivně se účastnil 2 setkání Adiktologicko-justiční pracovní skupiny pořádané 

Krajským soudem v Ústí nad Labem.  
 Realizoval metodická setkání na obcích a ve službách (DRUG-OUT Klub – 

Varnsdorf, Most k naději, Litvínov – Janov, Bílina, Děčín). 
 Hodnotil projekty dotačního programu Ministerstva vnitra „Program prevence 

kriminality na místní úrovni na rok 2024. 
 Hodnotil projekty v rámci dotačního řízení Prevence rizikového chování na rok 

2024. 
 Zveřejňoval veřejnou podporu v registru de minimis. 
 Účastnil se Koordinačních skupin Magistrátu města Ústí nad Labem za oblast 

sociální pomoci a péče o osoby ohrožené užíváním návykových látek a dalšími 
formami závislostního chování a za oblast péče o osoby duševně nemocné.  

 Průběžně byly realizovány pro obce a obecní úřady metodické porady na všech 
úsecích působnosti odboru SV (sociální péče, sociálně-právní ochrana dětí, 
sociální práce a prevence, prevence kriminality, integrace romské komunity 
apod.). 

 Připomínkoval právní předpisy vztahující se k sociální oblasti. 
 Aktivně zastupoval kraj v Řídícím orgánu i pracovních skupinách v rámci 

integrovaného nástroje ITI pro Ústecko-chomutovskou aglomeraci. 
 Zodpovídal dotazy odborné i laické veřejnosti – telefonicky, písemně i při osobních 

jednáních v oblastech činnosti oddělení sociální práce. 
 
V rámci oddělení plánování a registrace sociálních služeb  
 Připomínkoval legislativní návrhy změn zaslané Ministerstvem práce a sociálních 

věcí. 
 Zveřejňoval veřejnou podporu v registru de minimis. 
 Zpracovával materiály do jednání orgánů Ústeckého kraje ve své kompetenci. 
 Zodpovídal dotazy odborné i laické veřejnosti – telefonicky, písemně i při osobních 

jednáních ve své kompetenci. 
 Průběžně kontroloval a uveřejňoval cca 55 smluv včetně dodatků, uzavřených 

v rámci odboru, do informačního systému Registru smluv prostřednictvím 
programu NAVISION 2018. 
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 Zpracoval a distribuoval informační materiály pro poskytovatele sociálních služeb 
z oblasti změn právních norem, vykazování dat apod. 

 Průběžně distribuoval poskytovatelům sociálních služeb doporučené postupy 
a další dokumentaci ústředních orgánů k problematice válečného konfliktu  
na Ukrajině. 

 Účastnil se jednání Krajské platformy pro migraci a integraci osob s přidělenou 
dočasnou ochranou. 

 Měsíčně zpracovával report o stavu udělené dočasné ochrany osobám z Ukrajiny. 
 Aktivně se účastnil jednání s poskytovateli v souvislosti s reformou psychiatrické 

péče v souvislosti s projektem „Multidisciplinární přístup v podpoře lidi s duševním 
onemocněním v Ústeckém kraji“ (dále jen „MULTIDISCIPLINARITA“). 

 Vyřizoval stížnosti, podněty a dotazy v oblasti poskytování sociálních služeb. 
 Realizoval projekt „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 5“ (dále jen 

„POSOSUK 5“). 
 Realizoval 21 kontrol použití dotace za účelem stanoveným ve Smlouvě 

o poskytnutí neinvestiční dotace na podporu sociálních služeb, komunikace 
s poskytovateli zapojenými do projektu POSOSUK 5. 

 Poskytoval metodickou podporu v rámci dotačního programu „Podpora 
sociálních služeb v rámci projektu POSOSUK 5“ 

 Podal prostřednictvím aplikace MS 2021+ žádost o podporu na projekt „Podpora 
sociálních služeb v Ústeckém kraji 6“ (dále jen „POSOSUK 6), který je zaměřen  
na podporu sociálních služeb azylové domy. 

 Poskytoval průběžnou metodickou podporu při aktualizaci vnitřních pravidel 
v rámci standardů kvality sociálních služeb u příspěvkových organizací v oblasti 
sociální. 

 Poskytoval průběžnou metodickou podporu v rámci zavádění standardů kvality 
sociálních služeb poskytovatelům sociálních služeb v Ústeckém kraji. 

 Realizoval 3 kontroly plnění smluvních podmínek stanovených ve Smlouvě  
o poskytnutí neinvestiční dotace na podporu sociálních služeb v rámci dotačního 
programu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2024“, část III., bod 25 – 
plnění požadavků na daný druh sociální služby dle vizí Ústeckého kraje. 

 Aktivně se účastnil případových jednání. 
 Spravoval Katalog sociálních služeb v Ústeckém kraji - zaváděl nové poskytovatele 

s jejich registrovanými službami, upravoval a narovnával vložená základní data, 
odstraňoval duplicity, namátkově kontroloval záznamy o službách, metodicky 
vedl poskytovatele, prováděl export dat z Katalogu pro potřeby celého odboru, 
ze strany veřejnosti odpovídal na poptávky po službě. 

 V aplikaci Katalogu do záložky „Aktuality“ vkládal informace pro poskytovatele 
sociálních služeb. Současně tyto informace rozesílal poskytovatelům elektronickou 
poštou. Připravoval dotazníková šetření na různá témata. 

 Setkával se s pracovní skupinou dle regionů pro plánování a rozvoj sociálních 
služeb v Ústeckém kraji. 

 Doplňoval obsah v sekci „Senioři a Handicapovaní“ na webových stránkách 
Ústeckého kraje. 

 Doplňoval obsah v sekci „Rodinná politika“ na webových stránkách Ústeckého 
kraje. 

 Doplňoval informace na webu AFFC - Ústecký kraj (affc-uk.cz). 
 Scházel se s pracovní skupinou rodinné politiky Ústeckého kraje, spolupracoval  

s organizací Síť pro rodinu, z. s.  
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 Účastnil se kulatého stolu na Krajském úřadu Ústeckého kraje na téma „Rodinná 
politika v obcích – Jak využít potenciál mateřských, rodinných a komunitních 
center k úspěšnému naplňování rodinné politiky.“ Setkání se konalo ve spolupráci 
s organizací Síť pro rodinu, z.s. 

 Účastnil se v Senátu ČR XXIII. ročníku mezinárodní konference o rodinné politice  
na téma „Rodinná politika a překážky, které komplikují rodinám život.“ 

 Účastnil se VII. ročníku Fóra rodinné politiky 2024 v rámci MPSV v Jihlavě na téma 
„Co trápí současné rodiny?“ 

 V rámci projektu Audit familyfriendlycommunity zřídil auditní kuratorium, které je 
důležitým prvkem celého hodnotícího procesu. 

 Vyhlásil dotační program „Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách II. kolo programu podpory A, D a E“. 

 Uspořádal I. konferenci na téma „Podpora sociálního podnikání v Ústeckém kraji“ 
spolu s Jarmarkem – prezentace sociálních podniků. 

 Scházel se s pracovní skupinou dle regionů pro plánování a rozvoj sociálních služeb 
v Ústeckém kraji. 

 Scházel se s pracovní skupinou Dobrovolnická centra regionu Severozápad. 
 Doplňoval obsah v sekci „Plánování a síť sociálních služeb“ na webových 

stránkách Ústeckého kraje. 
 Realizoval 4 jednání Řídícího výboru reformy psychiatrické péče v Ústeckém kraji 

(2x malý ŘV, 2x Velký ŘV). 
 Zajišťoval metodickou podporu koordinátorů plánování rozvoje sociálních služeb 

na obcích a účastnil se komunitních plánování na obcích. 
 Uskutečnil jednání se všemi poskytovateli sociálních služeb, kteří chtěli žádat 

o změnu v Základní nebo Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 
 Řešil dotazy ze strany poskytovatelů sociálních služeb k procesu aktualizace sítě 

a k pozastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb. 
 Zpracoval doručené žádosti v rámci 1. kola aktualizace Základní a Rozvojové sítě 

sociálních služeb Ústeckého kraje. 
 Zpracoval aktualizovanou Základní a Rozvojovou síť sociálních služeb Ústeckého 

kraje na období 2022–2024 s účinností od 1. 7. 2024. 
 Provedl 13 monitoringů sociálních služeb u 11 poskytovatelů. 
 Provedl následná setkání se službami, které jsou poskytovány na území Ústeckého 

kraje a zároveň vedeny v tzv. nadregionální síti MPSV za účelem předání nových 
informací ve věci aktualizace nadregionální sítě MPSV a informování se 
o záměrech poskytovatelů v rámci jejich setrvání v dané síti do konce roku 2025 
anebo jejich záměru zařazení se do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje 
k 01.01.2025. 

 Vydal poskytovatelům sociálních služeb zařazeným do Základní a Rozvojové sítě 
sociálních služeb Ústeckého kraje 5 Pověření, 190 Dodatků k zajištění dostupnosti 
sociálních služeb a 1 Podmíněné pověření, 2 Dodatky k zajištění dostupnosti 
sociálních služeb. 

 Vydal 14 souhlasných stanovisek poskytovatelům sociálních služeb k výzvám  
do Integrovaného regionálního operačního programu, OPZ+, Národního plánu 
obnovy a k dotačnímu titulu v souvislosti s poskytováním sociálních služeb lidem 
prchajících z Ukrajiny.  

 Realizoval projekt „Rozvoj střednědobého plánování v Ústeckém kraji“ (dále jen 
„ROSPÚK“) – provedeno 70 metodických návštěv u poskytovatelů sociálních 
služeb NZDM a SAS pro rodiny s dětmi 



38 
 

 Účastnil se setkání v rámci realizace projektu „Digitalizace pečovatelských služeb 
v Ústeckém kraji“. 

 Zajišťoval kompletní agendu registrací poskytovatelů sociálních služeb (včetně 
vedení elektronického registru poskytovatelů sociálních služeb a konzultací 
s poskytovateli sociálních služeb). 

 Ve věci registrací sociálních služeb vydal 38 rozhodnutí, včetně rozhodnutí 
o změnách registrace a zrušení registrace. Jednalo se celkem o 68 sociálních 
služeb, 6 změn statutárního orgánu poskytovatele, 2 změny názvu organizace a  
1 změna sídla poskytovatele. Dále byla vyhotovena 3 sdělení, z nichž 2 o výmazu 
z důvodu nezahájení poskytování služby v zákonem stanovené lhůtě a 1 výmaz 
sociální služby dle ustanovení § 52 zákona o sociálních službách z registru. 

 Ve věci správních přestupků šetřil v 5 případech porušení povinnosti stanovené 
zákonem o sociálních službách. 

 Před vydáním rozhodnutí provedl 28 místních šetření u 20 poskytovatelů.  
 Zpracoval plány kontrol plnění registračních podmínek, včetně jejich následného 

vyhodnocení, a provedl 2 kontroly plnění podmínek stanovených pro registraci 
u poskytovatelů sociálních služeb (jedná se celkem o 4 sociální služby), přičemž 
další 2 kontroly plnění registračních podmínek v současné době probíhají.  
 

V rámci oddělení finančního řízení, kontroly a zřizovatelských funkcí  
 Zpracoval materiály do jednání orgánů Ústeckého kraje ve své kompetenci. 
 Poskytoval metodickou podporu v rámci dotačních programů „Podpora 

sociálních služeb v Ústeckém kraji 2024“ a „Podpora sociálních služeb v rámci 
projektu POSOSUK 5“. 

 Zpracoval vyúčtování dotačních programů „Podpora sociálních služeb 
v Ústeckém kraji 2023“ a „Podpora Ústeckého kraje pro sociální služby pečujících 
o osoby s poruchou autistického spektra 2023“. 

 Zpracoval vyhodnocení dotačního programu „Podpora sociálních služeb 
v Ústeckém kraji 2024“ a „Podpora Ústeckého kraje pro sociální služby pečujících 
o osoby s poruchou autistického spektra 2024“. 

 Zpracoval plán kontrolní činnosti Krajského úřadu Ústeckého kraje na II. pololetí 
roku 2024 pro oblast veřejnosprávních kontrol na místě dle zákona č. 320/2001 Sb., 
o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů.  

 Realizoval celkem 22 finančních kontrol v rámci dotačních programů „Podpora 
sociálních služeb v Ústeckém kraji“, „Podpora Ústeckého kraje na sociální služby – 
malý dotační program“, „Podpora sociálních služeb v rámci projektu POSOSUK 5“, 
„Podpora aktivit a prezentace národnostních menšin žijících na území Ústeckého 
kraje 2023“, „Podpora sociálního podnikání v Ústeckém kraji 2023“, „Podpora 
Ústeckého kraje v oblasti prorodinných aktivit 2023“, Podpora rozvoje 
dobrovolnictví 2023“. 

 Vyřizoval četné dotazy týkající se administrace programů „Podpora sociálních 
služeb v Ústeckém kraji 2024“, „Podpora sociálních služeb v rámci projektu 
POSOSUK 5“ a dotazy k dofinancování sociálních služeb. 

 Administroval žádosti o příspěvek z Fondu Ústeckého kraje – podpora rozvoje 
infrastruktury v sociální oblasti. 

 Zpracovával požadavky na informace pro MPSV a další resorty státní správy 
včetně jednotlivých krajů České republiky. 

 Pracovníci oddělení se účastnili porad a konzultací k žádostem poskytovatelů 
sociálních služeb o zařazení služby do Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb 
Ústeckého kraje.  
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 Administroval kroky ve vztahu k podpořeným žádostem o dotaci v rámci Programu 
013 310_ Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb – výzva 
č. 9 a 15.  

 Zajišťoval výkon zřizovatelských funkcí kraje ve vztahu k 13 příspěvkovým 
organizacím v oblasti sociální. Zajišťoval podklady pro schvalování veřejných 
zakázek příspěvkových organizací dle zřizovací listiny čl. XII bod 10 – b) až e). 

 Realizoval 3 porady s řediteli příspěvkových organizací v oblasti sociální (16. ledna 
2024, 27.-28. března 2024 a 17. května 2024)). 

 Zajišťoval veškeré organizační činnosti spojené s investiční výstavbou a veřejnými 
zakázkami nad rámec p. o. (kompletní agenda = zpracování materiálů od p. o., 
vypracování materiálů pro projednání ke svodnému politikovi nebo do RÚK vč. 
projednání s pracovníkem oddělení veřejných zakázek KÚ, oznámení výsledku  
na p. o., účast na jednání hodnotící komise na p. o.). 
 
 

ODBOR SPRÁVNÍCH ČINNOSTÍ A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD 
 
 Prováděl dozor nad výkonem přenesené působnosti na obecních úřadech   

dle schváleného plánu kontrol na úseku přestupků, evidence obyvatel, 
občanských průkazů, cestovních dokladů, matrik, jména a příjmení, vidimace  
a legalizace, registrovaného partnerství, evidence válečných hrobů. Dále 
prováděl dozor nad výkonem přenesené působnosti obcí u obecních 
živnostenských úřadů, a to na úseku živnostenského podnikání, na úseku evidence 
zemědělských podnikatelů. Kromě výše uvedených kontrol vykonával dozor na 
výkon přenesené působnosti na úseku poskytování informaci dle zákona  
o svobodném přístupu k informacím. Celkem bylo za 1. pol. roku 2024 provedeno 
32 kontrol na výkon přenesené působnosti. Výkon přenesených působností  
u kontrolovaných obcí je většinou na dobré úrovni. V průběhu prováděných 
kontrol byla prováděna i konzultační činnost.  

 Uskutečnil 8 konzultací na úseku matriky včetně zkoušek, 1 konzultační den  
pro matriční úřady, 2 konzultace pro obce na úseku vidimace a legalizace včetně 
zkoušek, 1 konzultační den pro obce s rozšířenou působností na úseku evidence 
obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů, 1 metodický den na sbírky 
listin, 2 konzultace na úseku evidence obyvatel, 1 konzultace na úseku přestupků, 
6 metodik na úseku živnostenského podnikání a 1 poradu s obecními 
živnostenskými úřady. Mimo tato školení a porady je poskytována metodická 
pomoc obcím na úseku přestupků, evidence obyvatel, občanských průkazů, 
cestovních dokladů, matrik, jména a příjmení, vidimace a legalizace, 
registrovaného partnerství, válečných hrobů, živnostenského podnikání a 
podnikání v oblasti zemědělství a na úseku voleb prostřednictvím telefonů,  
e-mailů, případně osobními konzultacemi apod. 

 Rozhodoval o odvolání (případně o přezkumu) v případech rozhodnutí obcí 
zejména na úseku přestupků, zrušení údaje o místě trvalého pobytu, matrik, jména 
a příjmení, živnostenského podnikání, neposkytnutí součinnosti při provádění 
kontrol a pokut podle zákona o obcích. Za 1. pololetí roku 2024 bylo vydáno  
130 rozhodnutí v odvolacím a přezkumném řízení, 67 rozhodnutí o souhlasu 
s uzavřením veřejnoprávní smlouvy, v 14 případech bylo rozhodnuto o změně 
příslušnosti k projednávané věci.  V 20 případech byla vyřízena různá podání na 
úseku přestupků. Bylo řešeno 5 stížnosti na úseku přestupků a 2 stížnosti na úseku 
voleb. Dále bylo řešeno 6 podnětů na úseku živnostenského podnikání a 1 podnět 
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na úseku veřejných sbírek. Byl zaregistrován 1 dobrovolný svazek obcí. Dále bylo 
vydáno 370 osvědčení o státním občanství, u 81 osob došlo k nabytí státního 
občanství prohlášením, u 83 osob došlo k nabytí státního občanství udělením,                    
1 osoba státní občanství pozbyla. Celkem bylo zrealizováno 9 termínů slavnostních 
složení státoobčanských slibů. Bylo provedeno 1 399 ověření podpisů a listin. Bylo 
vyřízeno 86 žádostí o údajích uváděných ve sbírce listin. Nahlížení do sbírky listin 
bylo uskutečněno v 6 případech. Došlo k ověření 137 matričních dokladů  
pro použití v cizině. Osvědčil 6 nových veřejných sbírek.  

 V 9 případech vyřizoval agendu na úseku zákona č. 106/199 Sb., o svobodném 
přístupu informací, ve znění pozdějších přespisů.  

 Bylo provedeno 61 kontrol na dodržování zákona č. 526/1990 Sb., o cenách,  
ve znění pozdějších předpisů (zákon o cenách), 40 kontrol na dodržování zákona  
č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb.,  
o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů, 
v platném znění, 15 úkonů (dle § 3 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole, ve znění 
pozdějších předpisů) na dodržování zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví  
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o pohřebnictví) 
a 103 kontrol na vyúčtování veřejných sbírek dle zákona č. 117/2001 Sb.,  
o veřejných sbírkách, ve znění pozdějších předpisů (zákon o veřejných sbírkách). 

 V prvním stupni rozhodl v 9 případech o uložení sankcí za porušení zákona  
o cenách, v 6 případech byly uloženy sankce za porušení zákona  
o veřejných sbírkách, resp. byly uloženy 3 pokuty a 3 napomenutí.   

 Zpracoval přehledy o nových právních předpisech, které se týkají živnostenského 
podnikání, evidence zemědělských podnikatelů a předpisů souvisejících 
s podnikáním a zaslal je na obecní živnostenské úřady včetně úplného znění 
těchto předpisů, současně zpracoval některé problematické otázky v oblasti 
přestupků a v oblasti matrik a zaslal je na příslušné úřady. Zpracoval metodiku 
k volbám do Evropského parlamentu a do krajského zastupitelstva. 

 
 

ODBOR PODPORY PODNIKÁNÍ, INOVACÍ A TRANSFORMACE 
 
 Administroval individuální dotace z Fondu Ústeckého kraje, včetně kontroly žádostí 

o příspěvek a došlých vyúčtování dotací.  Přijato bylo 150 žádostí o celkovém 
finančním objemu 183400tis. Kč, uzavřeno bylo 49 smluv o poskytnutí investičních 
a neinvestičních dotací v celkovém finančním objemu   10 110tis. Kč. Na základě 
analýzy provedl veřejnosprávní kontroly u vybraných příjemců dotace.  

 Zajišťoval průběžné individuální konzultace se žadateli o příspěvek z Fondu ÚK  
a s příjemci dotací z Fondu ÚK.  

 Zajišťoval kompletní agendu Pracovní skupiny hejtmana a operativně řešil úkoly 
zadané pracovní skupinou. 

 Zajišťoval kompletní agendu dotačního programu „Podpora přípravy projektových 
záměrů v Ústeckém kraji za rok 2022 a 2023“.   

 Administroval dotační program „Podpora přípravy projektových záměrů  
v Ústeckém kraji pro rok 2024“. Celkem bylo uzavřeno 77 smluv o poskytnutí dotace 
v celkovém finančním objemu 13 184 tis. Kč. 

  Zpracoval závěrečné vyhodnocení a vyúčtování projektu končící 117. výzvy 
Státního fondu životního prostředí ČR (SFŽP ČR) Operačního programu Životní 
prostředí 2014 – 2020 v souladu s Prioritní osou 2 – Zlepšování kvality ovzduší  
v lidských sídlech - „Kotlíková dotace – 4. výzva Ústeckého kraje“, včetně 
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závěrečného vyhodnocení a vyúčtování podprogramu Nová zelená úsporám – 
Adaptační a mitigační opatření. 

 Zajišťoval kompletní agendu v rámci 5. a í 6. výzvy Ústeckého kraje „Kotlíková 
dotace pro nízkopříjmové domácnosti vyhlášenou Ministerstvem životního 
prostředí – Operačního program Životní prostředí 2021 – 2027, Prioritní osa 2 – 
Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech tj. evaluační tabulky, monitorovací 
zprávy, měsíční hlášení, žádosti o platbu, zprávy o realizaci atd. 

 V rámci 4., 5. a 6 výzvy kotlíkových dotací v ÚK provedl 40 veřejnosprávních kontrol 
na místě před i po vyplacení dotace. Kontroly byly vykonávány také k dílčím 
projektům financovaným z podprogramu Nová zelená úsporám – Adaptačnía 
mitigační opatření. 

 Provedl hodnocení 56 žádostí a 78 závěrečných zpráv s vyúčtováním dílčího 
projektu. Uzavřel 54 smluv o poskytnutí kotlíkové dotace. Vyplatil 69 dotací  
ve finančním objemu 11 026 tis. Kč. Vyřadil 24 žádostí nesplňující podmínky. 

 V rámci Programu řešení ekologických škod vzniklých před privatizací 
hnědouhelných těžebních společností v Ústeckém kraji (tzv. 18 ekomiliard) 
průběžně zajišťoval metodickou podporu obcím při přípravě a realizaci projektů. 

 Ve spolupráci s obcemi připravuje podklady na jednání meziresortní komise. 
 Zúčastnil se jednání hodnotících komisí pro zakázky realizované Ministerstvem 

financí ČR v rámci programu 18 ekomiliard. 
 Zastupoval ÚK na kontrolních dnech staveb realizovaných na území ÚK v rámci  

18 ekomiliard. 
 Zajistil správu databáze www.15miliard.cz s aktuálními údaji o čerpání  

18 ekomiliard. 
 Připravil a zahájil příjem žádostí v rámci dotačního programu „Příprava projektů pro 

veřejný sektor“, CZ.10.02.01/00/23_044/0000353 financovaného z Operačního 
programu Spravedlivá transformace a zajišťoval průběžné individuální konzultace 
se zájemci/žadateli o dotaci.  

 Po celém ÚK realizoval semináře k dotačnímu programu „Příprava projektů  
pro veřejný sektor“.  

 Účastnil se zasedání Lokálního řídícího výboru Euroregionu Labe  a spolupracoval 
při schvalování projektů v rámci podpory malých projektů v rámci programu 
INTERREG Česko – Sasko 2021-2027 

 Zodpovídal a organizoval změnu koncepce poskytování podpor Ústeckým krajem 
a vedl pracovní skupinu slouženou se zástupců KÚÚK.   

 Zajišťoval udržitelnost projektu “Přírodovědné vzdělávání – Moderní výuka  
na středních a základních školách se začleněním žáků se speciálními vzdělávacími 
potřebami“ a projektu „Technické vzdělávání – Systémové řešení technického 
vzdělávání na úrovni základního a středního školství“, které byly podpořeny  
z Integrovaného regionálního operačního programu.  

 Zajišťoval udržitelnost projektů „Podpora polytechnického vzdělávání a 
gramotností  
v ÚK“ (ÚK IKAP A2 ), a „Podpora úspěšnosti ve vzdělávání v Ústeckém kraji“ (ÚK 
IKAP B2) realizovaných v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 
včetně zpracování a podání zpráv o udržitelnosti.  

 Zajišťoval kompletní agendu dotačního programu „Podpora začínajících 
podnikatelů v Ústeckém kraji pro rok 2024“. V rámci dotačního programu bylo 
v letošním roce přijato 51 žádostí o dotaci, hodnocení a schvalování žádostí 
proběhne v 2. pololetí 2024.. Provedl 4 veřejnosprávní kontroly na místě u příjemců 
dotace.  
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 Naplňoval smlouvu o spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou Ústeckého 
kraje, z. s.  

 Administroval dotační programy „Voucher pro rozvoj podnikání“, „Digitální 
voucher“ a „Inovační voucher“ vyhlášené v rámci zastřešujícího projektu 
„Vouchery pro podnikatele v OPST - Ústecký kraj“ (CZ.10.02.01/00/23_015/0000163) 
financovaného z Operačního programu Spravedlivá transformace.  a zajišťoval 
průběžné individuální konzultace se zájemci/žadateli o dotaci z těchto programů. 
Do dotačních programů bylo celkem podáno 441 žádostí o dotaci v celkovém 
objemu požadovaných dotací 190 918 546,06 Kč v následující struktuře: Digitální 
voucher 57 žádostí, objem požadovaných dotací 22 617 971,40 Kč, Inovační 
voucher 43 žádostí, objem požadovaných dotací 35 189 271,40 Kč, Voucher pro 
rozvoj podnikání 341 žádostí, objem požadovaných dotací 133 111 303,26 Kč. 
Zajišťoval průběžné hodnocení žádostí z hlediska formálních kritérií a kritérií 
přijatelnosti (bylo schváleno 57 žádostí o dotaci, 49 bylo vyřazeno z procesu 
hodnocení z důvodu nesplnění hodnotících kritérií). Zpracoval návrh podmínek 
pro vyhlášení druhé výzvy dotačních programů. 

 Připravoval podklady a zajišťoval komunikaci v rámci veřejnosprávní kontroly  
ze strany Ministerstva pro životní prostředí na zastřešující projekt „Vouchery  
pro podnikatele v OPST – Ústecký kraj“. 

 Zastupoval Ústecký kraj při jednáních Monitorovacího výboru Operačního 
programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK). 

 V pozici příjemce realizoval s Inovačním centrem Ústeckého kraje, z. s. jako 
partnerem projekt “Smart akcelerátor pro Ústecký kraj III“ (SMART III – ÚK) 
spolufinancovaný z Operačního programu Jan Ámos Komenský a uzavřel činnosti 
za první monitorovací období včetně přípravy a podání zprávy o realizaci a žádosti 
o platbu. Rozpočet projektu činí max. 80 mil. Kč. 

 Zajišťoval činnost Krajské rady pro konkurenceschopnost Ústeckého kraje.  
 V rámci odpovědnosti za RIS3 strategii Kraje zajišťoval komunikaci s garanty RIS3 

strategie na národní úrovni. 
 Zpracoval a podal žádost o dotaci na mezinárodní projekt „PERSIST“ (v roli 

projektového partnera) 
 Z pozice příjemce dotace koordinoval práce při zpracování projektové 

dokumentace pro strategický projekt do OPST „Transformační centrum Ústeckého 
kraje“ (TCÚK). Ve spolupráci s investičním odborem byla zpracována 
dokumentace a podána žádost o stavební povolení 

 U strategického projektu „Transformační centrum Ústeckého kraje“ z Operačního 
programu Spravedlivá transformace úspěšně dosáhl vydání Rozhodnutí o udělení 
dotace (celkový objem projektu cca 1,2 mld. Kč). 

 Pokračoval v realizaci strategického projektu „Transformační centrum Ústeckého 
kraje“ (realizace zahájena k 1. 1. 2023) ve spolupráci s projektovými partnery 
(Datové centrum Ústeckého kraje, Regionální rozvojová agentura, Energetické 
centrum Ústeckého kraje a Inovační centrum Ústeckého kraje). 

 Účastnil se pravidelných koordinačních setkání s MMR, MŽP a kraji (MSK, KVK)  
k agendě Fondu pro spravedlivou transformaci a Operačního programu 
Spravedlivá transformace (OPST), včetně jednání ve formátu Task Force  
ke strategickým projektům OPST, zajišťoval agendu OPST za Ústecký kraj. 

 Průběžně monitoroval přípravu strategických projektů do OPST – organizace 
společných jednání s nositeli projektů a MŽP/SFŽP, konzultace.  

 Zajišťoval činnosti tajemníka Komise pro transformaci, vědu, výzkum a energetiku 
Rady Ústeckého kraje.  
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 Zajišťoval podklady a návrhy pro přípravu a vyhlášení tematických výzev  
a zastřešujících projektů do OPST, např. podpora regionálního školství (investiční 
vybavení vč. konektivity ZŠ), infrastruktura pro zájmové vzdělávání, výzva na 
kulturně kreativní centra, příprava projektů pro veřejný sektor, apod. Ve  spolupráci 
s územními partnery a věcně příslušnými odbory KÚÚK mapoval absorpční 
kapacitu v území pro připravované výzvy, účastnil se monitorovacích výborů OPST. 

 Zpracoval a předložil materiály k OPST do jednání Regionální stálé konference  
a jejich pracovních skupin v březnu a květnu 2024 – návrhy na tematické výzvy, 
aktuální stav strategických projektů, čerpání výzev, úpravy rozdělení alokace, 
apod.  

 Zpracoval a podal 1 projektovou žádost do výzev OPST Příprava projektů  
pro veřejný sektor.  

 Z pozice příjemce dotace realizoval a administroval projekty Technická pomoc 
OPST, Vouchery pro podnikatele a Příprava projektů pro veřejný sektor 
spolufinancované z Operačního programu Spravedlivá transformace. 

 ukončil a vypořádal projekt Transformační centrum ÚK – předprojektová příprava 
(architektonická soutěž podoby budovy TCÚK a návazné jednací řízení bez 
uveřejnění na zpracování projektové dokumentace budovy TCÚK) 

 V rámci 7 projektů na Dodávky systémů nuceného větrání s rekuperací  
ve vybraných školách Ústeckého kraje, podpořených z OP Životní prostředí, 
zajišťoval zpracování Závěrečného vyhodnocení akce k projektům. . 

 Zajišťoval publicitu Operačního programu Spravedlivá transformace na sociálních 
sítích, krajském webu, zpravodajských webech, rozhlase a na akcích pro širokou 
veřejnost. 

 Průběžně připravoval podklady, informace o výzvách do Dotačního zpravodaje 
pro města a obce.  

 Prezentoval aktuální stav, novinky v Operačním programu Spravedlivá 
transformace na širokém spektru akcích konaných v území (webinářích; 
konferencích; jednáních HSR ÚK; jednáních MAS;, …). 

 Zastupoval kraj v Řídícím výboru ITI pro Ústecko-chomutovskou aglomeraci. 
 Zajistil realizaci akce „Transformační fórum Ústeckého kraje“ v červnu 2024 
 Realizoval a naplňoval projekt RSK ÚK V, včetně správy, administrace a průběžné 

aktualizace webu www.rskuk.cz. Zároveň podal 1. monitorovací zprávu projektu. 
 Ukončil a vypořádal projekt RSK IV 
 Organizačně zajistil jednání Regionální stálé konference Ústeckého kraje (RSK). 
 Vykonával činnost sekretariátu RSK. 
 Organizačně zajistil a účastnil se jednání pracovních skupin při RSK. 
 Spolupracoval s řídícími orgány operačních programů při přenosu informací  

pro členy RSK a členy pracovních skupin RSK. Účastnil se pravidelných setkání 
sekretariátů RSK. 

 Zajistil a zpracoval podklady pro hlasování za Ústecký kraj na jednání Národní stálé 
konference. 

 Zastupoval Ústecký kraj na jednáních Národní stálé konference a na jednáních ITI 
(Integrované územní investice). 

 Spolupracoval s MMR v rámci tvorby a plnění Databáze projektových záměrů. 
 Spolupracoval s MMR v rámci pracovní skupiny Databáze strategií. 
 Z pozice svodného odboru řídil činnost Energetického centra Ústeckého kraje, 

příspěvkové organizace.  
 Ve spolupráci s odborem informatiky a organizačních věcí finálně ukončil a 

vypořádal projekt Digitální technická mapa.  
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 Ve spolupráci s odborem informatiky a organizačních věcí se podílel  
na zpracování a podání žádosti o dotaci na  projekt Digitální technická mapa 
Ústeckého kraje II. 

 Zajišťoval správu Regionálního podpůrného fondu. Průběžně zajišťoval metodické 
konzultace k programovým dotacím pro ostatní odbory a řízení fondu. 

 Zajišťoval správu Fondu Ústeckého kraje. Průběžně zajišťoval metodické konzultace 
k individuálním dotacím pro ostatní odbory a řízení fondu. 

 Připravil sloučení Regionálního podpůrného fondu a Fondu ústeckého kraje do 
nového Fondu podpor, který soustřeďuje všechny individuální i programové 
dotace 

 Zajišťoval správu, vkládání dat a aktualizace informací o dotačních možnostech 
na webových stránkách Kraje. 

 Re:start AP6  
 Den s evropskými fondy – Zoopark Chomutov, den v muzeu 

 
 

ODBOR ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY 
 
Oddělení organizace školství a projektů ve vzdělávání  
 Zpracovalo výkonové statistické výkazy a aktualizační matriky v Ústeckém kraji. 
 Zajišťovalo data pro MŠMT „Mimořádné šetření Ukrajina + údaje o ukrajinských 

dětech/žácích – uprchlících (3. 4. 2024 - 10. 4. 2024)“. 
 Metodicky vedlo školy v celém Ústeckém kraji při zadávání podpůrných opatření. 
 Zpracovalo dílčí žádané statistiky a jiné dotazníky v rámci odboru i v rámci KÚÚK.  
 Zajišťovalo statistická data pro Český olympijský výbor v rámci Olympijského 

festivalu. 
 Organizovalo distribuci poukázek na hrací karty na základě statistických dat  

pro všechny žáky základních škol a nižších stupňů gymnázií.  
 Organizačně zabezpečilo přípravu a realizaci motivačního programu pro střední 

školství Ústeckého kraje „Rozvoj nadaných žáků středních škol zřizovaných 
Ústeckým krajem“. 

 Organizačně zabezpečilo přípravu a realizaci motivačního programu pro střední 
školství Ústeckého kraje „Prospěchové stipendium“. 

 Zajistilo přípravu pro realizaci „Programu na podporu ozdravných a výchovně-
vzdělávacích pobytů žáků středních škol“.  

 Organizovalo soutěž v rámci motivačního programu ‚Dobrá škola – Moderní 
škola 4.0‘ (pro školní rok 2023/2024). 

 Připravilo podklady k jednání Výboru pro výchovu vzdělávání a zaměstnanost 
Zastupitelstva Ústeckého kraje a Finanční komise. 

 Zajišťovalo administraci podkladů k vybraným výzvám v Operačním programu 
Spravedlivá transformace.  

 Svou účastí se podílelo na akci „Poznej Ústecký kraj“ pro střední školy na Krajském 
úřadu Ústeckého kraje.  

 Připravilo Výroční zprávu o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy v Ústeckém kraji  
za školní rok 2022/2023. 

 Zabezpečilo realizaci porady ředitelů škol a školských zařízení Ústeckého kraje. 
 Realizovalo poradu zástupců obcí s rozšířenou působností s gescí v oblasti 

vzdělávání.  
 Připravovalo projektovou žádost k projektu „IDZ – Ústecký kraj“  
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 Realizovalo Roční akční plány pro rok 2024 a v rámci projektu „IDZ – Ústecký kraj“.  
 Zajišťovalo realizaci soutěží pro zdravotně postižené sportovce. 
 Provádělo administraci Stipendijního programu Ústeckého kraje pro vysokoškolské 

studenty - sledování plnění smluvních závazků, vyzývání k předkládání dokumentů 
dokladujících ukončení studia a plnění smluvních závazků, oznamování splnění 
či nesplnění smluvních podmínek, vyzývání k vrácení stipendia v případě porušení 
smlouvy, vyrozumívání o rozhodnutích Rady Ústeckého kraje ve věcech udělení 
výjimek ze smlouvy, vyrozumívání o odložení plnění závazků a vyhlášení programu 
na nový akademický rok 2024/2025. 

 Provádělo administraci Stipendijního programu Ústeckého kraje pro vysokoškolské 
studenty - sledování plnění smluvních závazků, vyzývání k předkládání dokumentů 
dokladujících ukončení studia a plnění smluvních závazků, oznamování splnění či 
nesplnění smluvních podmínek, vyzývání k vrácení stipendia v případě porušení 
smlouvy, vyrozumívání o rozhodnutích Rady Ústeckého kraje ve věcech udělení 
výjimek ze smlouvy, vyrozumívání o odložení plnění závazků a vyhlášení programu 
na nový akademický rok 2024/2025. 

 Spolupracovalo s NPI ČR, školami a školskými zařízeními ÚK na realizaci projektu 
v rámci výzvy MŠMT na podporu škol s nadprůměrným zastoupením sociálně 
znevýhodněných žáků – 2. a 3. vlna. 

 Zorganizovalo další setkání pedagogů ze škol úspěšně pracujících s nadanými 
žáky. 

 Organizačně zabezpečilo přípravu a realizaci konference „Podpora nadání“  
pro školy v Ústeckém kraji a veřejnost. 

 Začalo organizačně zajišťovat ve spolupráci s UJEP a Knihovnou Ústeckého kraje 
další ročník veletrhu „Jak na společné vzdělávání?“. 

 Podílelo se v pracovních skupinách ministerstev na tvorbě nového zákona  
o ochraně dětí a podpoře rodin (MPSV) a zákona o výkonu ústavní nebo ochranné 
výchovy (MŠMT). 

 Zajistilo zapojení dětských domovů zřizovaných Ústeckým krajem a budoucí nákup 
nemovitostí v rámci dvou výzev MPSV: Rozvoj a modernizace služeb komunitního 
typu pro ohrožené děti – vybudování a renovace infrastruktury pobytové péče o 
děti a Rozvoj a modernizace služeb komunitního typu pro ohrožené děti – bytové 
jednotky. 

 Zahájilo jednání o vzniku detašovaného pracoviště Dětského domova Most 
v prostorách příspěvkové organizace Kojenecké ústavy Ústeckého kraje. 

 Zajistilo účast člena konkurzních komisí v konkurzních řízeních na ředitele 
speciálních škol a dětských domovů zřizovaných Ústeckým krajem.  

 Metodicky vedlo školy v celém Ústeckém kraji při zadávání podpůrných opatření. 
 Vykonávalo metodické dohlídky na školách a školských zařízeních zřizovaných 

Ústeckým krajem. 
 
Oddělení mládeže a sportu  
 Administrovalo a garantovalo vyhlášené dotační programy v oblasti sportu, 

volného času a primární prevence. 
 Poskytovalo metodickou a konzultační pomoc příjemcům dotace v rámci 

dotačních programů pro oblast sportu, volného času, primární prevence, 
individuálních dotací a Potravinové pomoci dětem v sociální nouzi. 

 Připravovalo podklady k jednání Komise pro sport a volný čas Rady Ústeckého 
kraje a Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost. 

 Připravovalo podklady na jednání Unie školských asociací ČR. 
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 Připravovalo metodické příručky pro žadatele a příjemce dotací. 
 Administrovalo žádosti podané do výzvy z FÚK na podporu sportu v roce 2024. 
 Provádělo konzultace při aktualizaci Koncepce podpory sportu a volnočasových 

aktivit v Ústeckém kraji na období 2018–2028. 
 Provádělo konzultace a metodická setkání pro žadatele podávající žádost do 

Výzvy pro podávání žádostí o poskytnutí dotace na aktivity v oblasti primární 
prevence rizikového chování a podpory duševního zdraví ve školách a školských 
zařízeních pro rok 2024. 

 Provádělo přípravu a konzultace k projektu z Operačního programu Spravedlivá 
transformace „Posílení sociální stability v Ústeckém kraji”. 

 Zajišťovalo přípravné kroky pro konání krajské konference primární prevence 
„Duševní zdraví na dosah III“. 

 Podílelo se na prezentaci projektu Poznej ÚK. 
 Připravovalo podklady pro pasportizaci významných sportovišť v ÚK. 
 Organizovalo předání ocenění výhercům v rámci projektu KPBI. 
 Prezentovalo aktivity z primární prevence na jednáních ORP. 
 Provádělo kontrolu vyúčtování jednotlivých dotací z dotačních programů a výzev 

oddělení. 
 Zajišťovalo účast výpravy sportovců na Hrách XI. letní olympiády dětí a mládeže 

ČR v Jihočeském kraji. 
 Provádělo kontroly na místě dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole  

ve veřejné správě. 
 Zpracovávalo podklady pro kontroly dotací v rámci přezkoumání hospodaření 

kraje.  
 Připravovalo zabezpečení a administraci dotačního programu MŠMT Podpora 

aktivit v oblasti primární prevence rizikového chování a podpory duševního zdraví 
ve školách a školských zařízeních pro rok 2024. 

 Zajišťovalo vyúčtování žádostí z DP MŠMT s názvem – „Výzva na podporu 
oborových soutěží v roce 2024“ 

 Zajišťovalo aktivity v oblasti primární prevence rizikového chování – zpracování 
analýz a koncepcí, metodická pomoc, spolupráce s metodiky PPP a ZDVPP UK, 
úkoly vyplývající z koncepcí MŠMT, semináře. 

 Zpracovávalo podklady pro Implementaci dlouhodobého záměru vzdělávání. 
 Zpracovávalo podklady pro projekt Multidisciplinárních týmů dětského duševního 

zdraví. 
 Připravovalo a administrovalo DP a Výzvu „Potravinová pomoc dětem v sociální 

nouzi v Ústeckém kraji 2024/2025“ 
 Administrovalo zpracování stanovisek pro žadatele podávající žádosti  

do programů NSA. 
 Zpracovávalo podklady pro střednědobý výhled rozpočtu oddělení v rámci 

odboru v oblastech: sportu, volnočasových aktivit, prevence, v oblasti organizace 
a zabezpečení soutěží a přehlídek, v oblasti olympiád dětí a mládeže a 
zabezpečovalo hospodaření s těmito prostředky. 

 Poskytovalo konzultační a poradenskou činnost pro oblast agend\y domů dětí 
mládeže a základní umělecké školy. 

 Zajišťovalo administraci a finanční vypořádání projektů Sokolských žup. 
 Zajišťovalo administraci projektů na Podporu vzdělávání – VŠ 
 Zpracovávalo a zveřejňovalo smlouvy dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. 
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 Zajišťovalo zveřejňování údajů o poskytnuté podpoře malého rozsahu v centrálním 
registru De minimis. 

 Zajišťovalo zveřejňování materiálů OMS na webových stránkách KÚ ÚK (dlaždice 
Oblast školství, mládeže a tělovýchovy). 

 Zajišťovalo podklady pro postupnou robotickou automatizaci procesů. 
 Spolupracovalo na realizaci konkursů na obsazení vedoucího pracovního místa 

ředitele základních uměleckých škol a domů dětí a mládeže v Ústeckém kraji. 
 Poskytovalo informace na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím. 
 Zpracovávalo a předkládalo materiály na jednání Rady ÚK a Zastupitelstva ÚK. 
 
Oddělení správní 
 Vystavovalo jmenovací dekrety předsedům zkušebních komisí k maturitním 

zkouškám a k závěrečným zkouškám na středních školách a k absolutoriu  
na vyšších odborných školách a konzervatoři. 

 Určovalo zkušební komise k maturitním zkouškám žákům středních škol v souvislosti  
s omezením počtu zkušebních komisí pro maturitní zkoušky v náhradním  
a opravném termínu v podzimním zkušebním období. 

 Určovalo zkušební komise k závěrečným zkouškám žákům středních škol  
v souvislosti s omezením počtu zkušebních komisí pro závěrečné zkoušky  
v náhradním a opravném termínu v podzimním zkušebním období. 

 Rozhodovalo o odvoláních proti rozhodnutím ředitelů SŠ a VOŠ ve věci nepřijetí  
ke vzdělávání. 

 Rozhodovalo o odvoláních proti rozhodnutím ředitelů středních škol ve věci 
vyloučení ze školy. 

 Rozhodovalo o odvoláních proti rozhodnutím ředitelů základních škol. 
 Rozhodovalo o odvoláních proti rozhodnutím ředitelů mateřských škol. 
 Vydávalo souhlasy se zřízením přípravné třídy základní školy. 
 Vydávalo souhlasy se zřízením tříd podle § 16 odst. 9 školského zákona. 
 Podávalo žádosti o zápis oborů vzdělání do rejstříku škol a školských zařízení 

vedeného MŠMT. 
 Řešilo žádosti o přezkoumání průběhu a výsledku profilové části maturitních 

zkoušek. 
 Ukládalo opatření zřizovatele na základě výsledků inspekční činnosti České školní 

inspekce ve školách a školských zařízeních zřizovaných Ústeckým krajem. 
 Účastnilo se projednání závěrů inspekční činnosti ve školách a školských zařízeních 

zřizovaných krajem. 
 Vydávalo osvědčení o uznání rovnocennosti zahraničního vysvědčení v České 

republice a rozhodnutí o uznání platnosti zahraničního vysvědčení v České 
republice (nostrifikace). 

 Nařizovalo usnesením nostrifikační zkoušky a jmenovalo zkušební komise pro konání 
nostrifikačních zkoušek. 

 Řešilo stížnosti, žádosti a podněty a petice týkající se škol a školských zařízení 
zřizovaných Ústeckým krajem. 

 Delegovalo členy konkursních komisí na obsazení vedoucích pracovních míst 
ředitelů mateřských škol a základních škol a zajišťovalo účast těchto členů  
na jednáních konkursních komisí. 

 Realizovalo konkursy na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele školy či 
školského zařízení v samostatné působnosti Ústeckého kraje. 
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 Předkládalo RÚK podklady ke jmenování nových ředitelů a k vzetí na vědomí 
vzdání se vedoucího pracovního místa stávajících ředitelů příspěvkových 
organizací v oblasti školství. 

 Zajišťovalo určení uvádějících ředitelů pro nově jmenované ředitele škol 
a školských zařízení. 

 Realizovalo hodnotící rozhovory s řediteli škol a školských zřízení, jimž bude končit 
jejich "šestileté období". 

 Vedlo rozhovory s řediteli škol a školských zařízení po dvou letech výkonu  
na pracovním místě ředitele. 

 Zpracovávalo a předkládalo materiály na schůze Rady ÚK a Zastupitelstva ÚK. 
 Vypořádávalo se s usneseními vlády ve vztahu ke školství. 
 Vydávalo dodatky ke zřizovacím listinám škol a školských zařízení zřizovaných 

Ústeckým krajem. 
 Předkládalo RÚK ke schválení platové výměry a odměny ředitelů škol a školských 

zařízení zřizovaných Ústeckým krajem (99 organizací). 
 Zveřejňovalo informace na webu Ústeckého kraje o volných pracovních místech 

ve školách a školských zařízeních v Ústeckém kraji. 
 Na základě schválení Radou Ústeckého kraje provádělo jmenování nových členů 

školských rad škol zřizovaných Ústeckým krajem, též odvolání původních členů 
školské rady, stanovovalo počet členů školských rad a schvalovalo změny 
zřizovacích listin školských rad. 

 Připomínkovalo návrhy změn právních předpisů v oblasti školství. 
 Poskytovalo metodickou pomoc veřejnosti (ředitelé, zřizovatelé, rodiče, účastníci 

řízení, žadatelé apod.). 
 Poskytovalo informace na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím. 
 Vedlo rejstřík škol a školských zařízení v gescích krajského úřadu stanovených 

školským zákonem. 
 Vydávalo rozhodnutí o zápisu a změně zápisu do rejstříku škol a školských zařízení. 
 Zpracovávalo údaje vedené v rejstříku škol a školských zařízení vydané v souladu 

s ustanovením § 7 odst. 1 zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství 
v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaných invazí vojsk 
Ruské federace, ve znění pozdějších předpisů.   

 Zpracovávalo a předávalo údaje z rejstříku škol a školských zařízení ministerstvu 
k evidenci a ke zveřejnění. 

 Řešilo problematiku fungování a zřizování školských zařízení pro volný čas – DDM 
a ZUŠ (možnost převedení zřizovatelských funkce z Ústeckého kraje  
na obec). 

 Propagovalo dvojjazyčné studium na Gymnáziu Fr. Schillera v Pirně (SRN)  
na webových stránkách Ústeckého kraje s průběžnou aktualizací informací. 

 
Oddělení ekonomiky státních financí  
 Za rok 2023 bylo vyúčtováno 513 obecním školám 9 843 882 tis. Kč, dále 98 krajským 

školám 4 272 864 tis. Kč, a 62 soukromým školám 758 685 tis. Kč, celkem 14 875 431 
tis. Kč ve všech dotačních titulech, včetně hlavního účelového znaku 33 353  
na „přímé náklady“ (platy, odvody, učební pomůcky).  

 Byly provedeny kontroly finančních vypořádání zaslaných jednotlivými 
organizacemi e-mailem svému rozpočtáři, po eventuálních opravách organizace 
zaslala podepsané datovou schránkou. 
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 Ve spolupráci s ekonomickým odborem bylo vypracováno sumární finanční 
vypořádání za jednotlivé účelové znaky v oblasti školství. 

 Proběhla kontrola vrácených finančních prostředků na účet KÚ jednotlivými 
organizacemi s jejich finančním vypořádáním. 

 Byly vypracovány tabulky z výkazů P1-04 za 4. čtvrtletí roku 2023, čerpání platů a 
OON ze státního rozpočtu a následně kontrola, zda údaje o čerpání finančních 
prostředků souhlasí s finančním vypořádáním, které zaslaly organizace.  

 Byly vypracovány finanční toky pro rok 2024 za jednotlivé organizace  
ze schváleného rozpočtu krajských úřadem. 

 V programu Navision proběhla příprava šablon pro nákupní zálohy pro ekonomické 
oddělení, upravena o přísliby pro aktuální rok a rozpis finančních prostředků  
na jednotlivá zařízení podle finančního toku. 

 Byly zpracovány finanční normativy (stovky typů normativů) na základě 
přiděleného rozpočtu z kapitoly 333 státního rozpočtu. 

 Byly vytvořeny rozpočty jednotlivým školám a školským zařízením. 
 Na základě přidělení rozpočtů školám byla, v případě nespokojenosti škol a 

školských zařízení s novým rozpočtem, provedena dohodovací řízení. 
 Byly zpracovány čtvrtletní výkazy o platech P1-04 jednotlivých škol a školských 

zařízení za 1. čtvrtletí roku 2024. 
 Výpočet a výplata dotace pro podpůrná opatření integrovaných žáků. Podklady 

pro financování těchto podpůrných opatření jsou shromažďovány na úřadě, 
následně zasílány jako výkazy na MŠMT a zpětně pak vypláceny v přenesené 
působnosti školám. Požadavky škol jsou zasílány v počtu cca 2 000 měsíčně. 

 Byly provedeny přepočty rozpočtů škol a školských zařízení, které si o přepočty 
zažádaly vzhledem k významným změnám. 

 Průběžné předávání upravených rozpočtů školám a školským zařízením (několikrát 
měsíčně). 

 Byly zpracovány požadavky škol na přesuny platů z OON a naopak – v měsících 
červnu. 

 Byly zaslány dotace podle rozhodnutí MŠMT na jednotlivé organizace v daném 
měsíci, včetně avíz o platbě, rozpisu platby (u některých dotací nutno nejdříve 
provést výpočet na jednotlivá zařízení). 

 
Oddělení ekonomiky krajských financí 
 Zpracování rozborů finančního hospodaření příspěvkových organizací (PO) a 

rozpočtu odboru k 31. 12. 2023 
 Kontrola skutečného čerpání fondů investic a rezervních fondů PO k 31. 12. 2023. 
 Kontrola vstupních formulářů Tvorby a předpokladu čerpání fondů investic a 

rezervních fondů PO v roce 2024. 
 Zpracování přehledu pohledávek po splatnosti PO k 31. 12. 2023. 
 Zpracování přehledu přijatých darů PO v roce 2023. 
 Zpracování účetních závěrek PO k 31. 12. 2023 a k 31. 3. 2024. 
 Zpracování stanovisek pro odbor MAJ k vyřazování movitého majetku PO. 
 Zpracování požadavků PO v oblasti investic a velké údržby v systému EPZ. 
 Zpracování pokladů pro normativní financování na rok 2025. 
 Zpracování podkladů ke stanovení úplaty pro vzdělání pro MŠ, ŠK, ŠD pro školní rok 

2024/2025 a předložení do RÚK. 
 Zpracování návrhu střednědobého výhledu rozpočtu odboru na roky 2025 a 2026. 
 Kontrola veřejných zakázek, jejichž zadavatelem jsou PO, vč. OPST. 
 Administrace veřejných zakázek, jejichž zadavatelem je odbor. 
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 Stanoviska odboru pro rozhodování orgánů kraje o nemovitém majetku ve správě 
PO. 

 Provádění následných veřejnosprávních kontrol hospodaření PO. 
 Zpracování materiálů do orgánů kraje, vč. OPST. 
 Zpracování výstupů z rozhodnutí orgánů kraje a informování PO. 
 Zpracování podkladů týkajících se „Generálního klíče“ na školách a předložení  

do RÚK. 
 
 

ODBOR ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ A STAVEBNÍHO ŘÁDU 
 

Oddělení územního plánování  
 Na úseku územního plánování vydalo oddělení 94 vyjádření a stanovisek podle 

zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění 
(dále jen stavební zákon) k jednotlivým fázím pořizování územních plánů (a jejich 
změn) a dalších 30 sdělení a vyjádření v rámci dalších činností oddělení. Podle 
stavebního zákona byl řešen ve 29 případech přezkum vydaného závazného 
stanoviska úřadu územního plánování a v 5 případech vydal OÚP závazné 
stanovisko orgánu územního plánování kraje k záměrům nacházejících se  
ve správních obvodech více obcí s rozšířenou působností.  Řešeny byly 3 návrhy 
na přezkum územního plánu a 1 rozpor mezi dotčeným orgánem a pořizovatelem 
při pořízení územního plánu dle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění 
pozdějších předpisů. Žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, na oddělení podány nebyly.  

 OÚP průběžně vkládal data do evidence územně plánovací činnosti obcí 
v evidenčním systému iLAS vedeném Ministerstvem pro místní rozvoj (MMR). 

 Metodická činnost byla prováděna průběžně formou telefonických a ústních 
konzultací s pořizovateli územně plánovací dokumentace, vč. rozesílání 
metodických stanovisek MMR a doporučení z porad MMR a krajských úřadů  
a rovněž v rámci prováděné kontrolní činnosti. Ve dnech 30.–31.05.2024 se zástupci 
odboru zúčastnili porady pořádané MMR pro krajské úřady.  

 Odbor zajišťoval ve spolupráci s odborem regionálního rozvoje krajského úřadu a 
Ministerstvem pro místní rozvoj dvoudenní zasedání Česko – Saské pracovní skupiny 
pro územní rozvoj v Litoměřicích, ve dnech 16. – 17. 05. 2024 

 Kontrola výkonu přenesené působnosti státní správy na úseku územního plánování 
byla provedena na Magistrátu města Děčín, na Městském úřadu Litoměřice a na 
Městském úřadu Rumburk.  
 

Oddělení krajský stavební úřad (dříve oddělení stavebního řádu a oddělení 
speciálního stavebního úřadu) 
S účinností ode dne 01.05.2024 došlo ke změně v organizační struktuře Krajského 
úřadu Ústeckého kraje, při které v rámci Odboru územního plánování a stavebního 
řádu vniklo oddělení krajský stavební úřad, a to sloučením oddělení stavebního řádu 
s oddělením speciálního stavebního úřadu. 
 
 Na úseku stavebního řádu odbor, jako příslušný odvolací orgán, vyřídil 116 odvolání 

proti rozhodnutím stavebních úřadů, 23 odvolání proti usnesením stavebních 
úřadů, 10 podnětů k přezkumnému řízení, 22 podnětů k opatření proti nečinnosti, 
8 stížností. Dále vydal 9 usnesení o určení příslušného stavebního úřadu, 3 
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koordinovaná závazná stanoviska, 168 ostatních opatření (usnesení do spisu, 
stanoviska, sdělení apod). V tomto pololetí nebyl vydán žádný souhlas s uzavřením 
veřejnoprávní smlouvy. 

 Ve věcech staveb dopravní infrastruktury odbor, jako příslušný prvoinstanční 
správní orgán,  vydal celkem 19 rozhodnutí,  z toho 1 územní rozhodnutí, 1 změnu 
územního rozhodnutí, 1 stavební povolení, 4 společná povolení, 3 povolení 
k předčasnému užívání stavby, 5 rozhodnutí o změně stavby před dokončením, 3 
rozhodnutí o prodloužení platnosti společného povolení a 1 rozhodnutí  
o prodloužení platnosti stavebního povolení; dále bylo vydáno 6 kolaudačních 
souhlasů, 45 usnesení, 1 závazné stanovisko a 63 sdělení či jiných opatření; 
v průběhu jednotlivých řízení byly provedeny i další procesní úkony (např. místní 
šetření, kontrolní prohlídky staveb, ústní jednání, nahlížení do spisu). Ve 3 případech 
byla žádost o zahájení řízení postoupena pro nepříslušnost. 

 Bylo připraveno 16 stanovisek k žalobám na rozhodnutí správního orgánu, vč. 
stanovisek k odkladnému účinku žalobě (součástí jsou i stanoviska k žalobám 
týkajícím se zákona č. 106/1999 Sb.). Podle zákona č. 106/1999 Sb. bylo vyřízeno 5 
žádostí o informace, 4 odvolání a 2 stížnosti. 

 Kontrola výkonu přenesené působnosti státní správy byla v souladu s plánem 
kontrol provedena na 6 stavebních úřadech (Rumburk, Jirkov, Osek, Děčín, 
Litoměřice a Kadaň). Kromě kontroly činnosti na úseku územně a stavebně 
správním dle stavebního zákona bylo provedeno 11 kontrol činnosti na úseku 
editace údajů v RÚIAN dle zákona č. 111/2009 Sb., o základních registrech 
(Chabařovice, Trmice, Proboštov, Duchcov, Rumburk, Radonice, Mašťov, Vejprty, 
Pětipsy, Podbořany a Kryry).  

 Vzhledem k nabytí účinnosti nového stavebního zákona a digitalizaci stavebního 
řízení se dne 11.06.2024 konala porada pro zaměstnance obecných i speciálních 
stavebních úřadů Ústeckého kraje, jejíž předmětem byla přechodná ustanovení 
nového stavebního zákona a způsob vyřizování agendy v přechodném období od 
01.01. do 30.06.2024. Současně byli účastníci porady seznámeni s novelou zákona 
o požární ochraně a vyhláškou o kategorizaci staveb z hlediska požární 
bezpečnosti, přednášejícím byl kpt. Ing. Milan Tabi, metodik a koordinátor stavební 
prevence HZS Ústeckého kraje. O požární ochraně a bezpečnosti staveb 
přednášela plk. Ing. Kateřina Kosíková, náměstkyně ředitele HZS Ústeckého kraje.  

 Metodická činnost byla průběžně prováděna formou konzultací s pracovníky 
obecných  
i speciálních stavebních úřadů, ať již při osobním setkání, formou telefonických 
konzultací, prostřednictvím e-mailu, případně v rámci provádění kontroly 
příslušného úřadu. Nadále byla rozesílána metodická doporučení k postupům 
podle stavebního zákona, přehled aktuální judikatury týkající se jejich činnosti, a 
hlavně informace o proškolování v informačních systémech stavební správy dle 
nového stavebního zákona.   
 

Oddělení digitálních map a územní koncepce kraje 
 Na úseku územního plánování byl dokončen proces pořizování 7. aktualizace 

Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje („úprava vymezeného koridoru VPS pro 
plánovanou přeložku silnice I/13 v úseku Klášterec nad Ohří – Chomutov“), návrh 
aktualizace byl následně vydán Zastupitelstvem Ústeckého kraje. Aktualizace č. 7 
Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje nabyla účinnosti 29.5.2024.  

 Dále byl dokončen proces pořizování 5. aktualizace Zásad územního rozvoje 
(„vysokorychlostní trať“) Ústeckého kraje, návrh aktualizace byl následně vydán 
Zastupitelstvem Ústeckého kraje dne 24.6.2024.  
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 V prvním pololetí roku 2024 dále pokračovalo pořizování 6. aktualizace Zásad 
územního rozvoje Ústeckého kraje („lithium“), kdy probíhalo zejména 
vyhodnocování obdržených námitek a připomínek z veřejného projednání a dále 
probíhaly konzultace s MŽP za účelem vydání kladného stanoviska SEA.  

 Dále pokračoval proces pořizování 8. aktualizace Zásad územního rozvoje 
Ústeckého kraje („vymezení ploch FVE v asanačních územích ASA“). Dne 
15.2.2024 se konalo veřejné projednání návrhu 8. aktualizace.  

 Nově bylo zahájeny práce na zpracování návrhu 9. aktualizace Zásad územního 
rozvoje Ústeckého kraje („regulace VVE v SOB6 Krušné hory“). Proběhlo výběrové 
řízení na dodavatele a uzavřena smlouva s vítězem, kterým se stala spol. IRI – 
Institut regionálních informací, s. r. o. 

 V souladu s §42 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním 
řádu (Stavební zákon) byl zpracováván návrh zprávy o uplatňování zásad 
územního rozvoje v uplynulém období, který byl projednán postupem podle §42 
odst. 2 Stavebního zákona. Upravený návrh zprávy bude předložen ke schválení 
zastupitelstvu kraje v druhém pololetí 2024. 

 Dále byl započat proces pořizování 6. úplné aktualizace Územně analytických 
podkladů Ústeckého kraje oznámením a výzvou všem příslušným poskytovatelům 
údajů o území o poskytnutí aktuálních údajů a probíhalo zpracování obdržených 
údajů a jejich zapracování do Geoportálu územně analytických podkladů 
Ústeckého kraje. Oddělení zároveň průběžně zajišťuje vkládání údajů o území do 
Geoportálu územně analytických podkladů Ústeckého kraje, které jsou který 
využívají úřady územního plání a projektanti územních plánů. 

 Ve spolupráci s odborem regionálního rozvoje a oddělením územního plánování 
zorganizovalo oddělení digitálních map a územní koncepce kraje 10. zasedání 
Česko – Saské pracovní skupiny informačního systému územního plánování 
(CROSS-DATA) v Litoměřicích v rámci setkání Česko – Saské pracovní skupiny pro 
územní rozvoj (přeshraniční spolupráce). 

 Na úseku Digitální technické mapy Ústeckého kraje probíhala metodická činnost 
vůči obcím Ústeckého kraje. Byly realizovány dva semináře pro obce jejichž 
obsahem bylo připomenout nabytí účinnosti novely zákona o zeměměřictví, která 
zavedla systém digitálních technických map krajů a digitální mapu veřejné správy 
(DMVS) Českého úřadu zeměměřického a katastrálního, povinnosti z toho 
plynoucí pro vlastníky technické a dopravní infrastruktury a poskytnout návody na 
registraci obcí v systému DMVS. Zástupci oddělení se dále aktivně zapojili svým 
příspěvkem na dané téma Mezikrajském setkání 2024 pořádaného Svazem měst 
a obcí. 

 Oddělení se podílí na přípravě projektu „rozvoj digitálních technických map krajů“ 
financovaného z OP Národní plán obnovy, tzv. druhé vlny mapování pro digitální 
technickou mapu Ústeckého kraje, tj. příprava zadávací dokumentace pro 
výběrová řízení na dodavatele a kontrolu dat, intenzivní zajišťování spolupráce se 
zapojenými obcemi atd. 

 Zástupci oddělení se intenzivně účastnili koordinačních schůzek mezi kraji  
za účelem rozvoje informačního systému DTM a DMVS a tvorby metodických 
materiálů zveřejňovaných na DTMwiki. 

 Nadále probíhá vedení a aktualizace evidence oprávněných investorů 
v seznamu krajského úřadu v souladu s přechodným ustanovením zákona  
č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů. 

 Oddělení průběžné vyřizuje žádosti podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
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ODBOR ZDRAVOTNICTVÍ 
 
V oblasti výkonu samostatné působnosti a zajištění poskytování zdravotních služeb  
 Pokračoval v realizaci konkrétních priorit a opatření Strategie podpory zdraví 

a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 2023–2033, která byla 
schválena Zastupitelstvem Ústeckého kraje 11. září 2023 usnesením  
č. 029/23Z/2023. 

 Kompletně zajišťoval zřizovatelské funkce u 3 příspěvkových organizací v oblasti 
zdravotnictví, a to včetně veškerých ekonomických náležitostí (příprava rozpočtu, 
jejich úpravy, změny závazných ukazatelů, kontrola účetních výkazů a rozborů 
hospodaření, či kontroly čerpání rezervních a investičních fondů, schválení účetní 
závěrky, aj.), změny zřizovacích listin. Dále odbor zdravotnictví vykonává roli 
konzultanta ve vybraných záležitostech ohledně účetnictví, pasportizaci majetku, 
problematiky pohledávek, veřejných zakázek, aj. 

 Upravený rozpočet pro oblast zdravotnictví v roce 2024 je ve výši 1,150 mld. Kč 
(nejsou započítány prostředky, se kterými disponuje odbor ZD na odboru PIT  
pro dotační programy – 180 mil. Kč.). 

 Připravoval podklady k zakladatelským povinnostem ke Krajské zdravotní, a.s. 
Základní kapitál této společnosti činí 5,480 mld. Kč, Krajská zdravotní, a.s., má 
celkem 9 077 zaměstnanců a celkem 3 978 lůžek. V sedmi nemocnicích Krajské 
zdravotní, a.s., celkem pracuje 1222 lékařů a 3050 sester a je jedním z největších 
poskytovatelů zdravotní péče v České republice a jedním z největších 
zaměstnavatelů v Ústeckém kraji. 

 Připravil financování služeb obecného hospodářského zájmu zajišťovaných 
společností Krajská zdravotní, a.s. Celkově byla v roce 2024 Krajské zdravotní 
na tuto službu poskytnuta částka 628 mil. Kč na investice (11 investičních akcí 
(splátky investičního úvěru KB, a.s. za rok 2024) a provoz protialkoholní 
a protitoxikomanické záchytné stanice 22,406 mil. Kč (PZS v Teplicích v první 
polovině roku 2024 ošetřila průměrně 4 klienty denně).  

 V souladu se zněním zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách 
a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), připravil 
ve spolupráci s městy a poskytovateli zdravotních služeb, zabezpečení lékařské 
pohotovostní služby (dále LPS) na území kraje (ÚK podpořil provoz 
22 pohotovostních ordinací pro dospělé a pro děti a dorost a tato sít je dlouhodobě 
zajištěna). Ve sledovaném období vedl odbor řadu jednání za účelem zajištění 
provozu ordinací LPS.  Kritická situace nastala pouze v oblasti ordinace dětské LPS 
v Ústí nad Labem, kde není zajištěna část služeb. 

 V souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. b) zákona o zdravotních službách 
je realizována služba zajištění prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnická zařízení 
na území ÚK, a to v nepřetržitém režimu (tj. 24 hodin denně/7 dní v týdnu, smluvně 
zajištěno do roku 2024). Na přelomu pololetí probíhala veřejná zakázka na další 
4 roky, smlouvy dosud nebyla uzavřena. 

 Vykonává přenesenou působnost v oblasti zabránění vzniku, rozvoje a šíření 
onemocnění tuberkulózou, které nejsou hrazeny z prostředků veřejného 
zdravotního pojištění. 

 Vyhlásil a administroval 9 dotačních programů z toho 6 programů bylo vyhlášeno 
poprvé pro rok 2024 (dle nové strategie).  

 V rámci DP Podpora lékařských a zdravotnických vzdělávacích akcí 2024 kraj 
podpořil 5 žadatelů (na realizaci 7 jednotlivých akcí) v souhrnné výši 765 tis. Kč. 
V rámci DP Podpora vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti 
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rozvoje zdraví, poskytl dotaci městům Kadaň a Žatec v celkové výši 100 mil. Kč, 
určenou na modernizaci a rekonstrukci místních nemocnic. V rámci DP Podpora 
vybraných služeb zdravotní péče 2024 kraj podpořil 7 žadatelů (celkem 
9 jednotlivých služeb a 2 projekty) v souhrnné výši 9 252 tis. Kč.  

 V DP Podpora léčebné rehabilitace a rehabilitačních pobytů pro občany ÚK 
poskytl dotaci 12 žadatelům na léčebnou rehabilitační péči v celkové výši 
118 tis. Kč. Do nově vyhlášeného stipendijního programu pro studenty lékařských 
a nelékařských zdravotnických oborů bylo dosud zařazeno 38 stipendistů, kterým 
bylo vyplaceno stipendium v celkové výši 11400 tis. Kč. V rámci nově vyhlášeného 
dotačního programu Podpora rezidenčních míst pro lékařské obory kraj podpořil 
4 žádosti v celkové výši 1 900 tis. Kč. V nově vyhlášeném dotačním programu 
Podpora akreditace poskytovatelů zdravotních služeb v rámci primární péče kraj 
poskytl dotaci v celkové výši 80 tis. Kč pro celkem 4 žádosti. V rámci nového 
dotačního programu Podpora dostupnosti primární péče v Ústeckém kraji podpořil 
kraj jednoho poskytovatele zdravotních služeb dotací ve výši 900 tis. Kč.  

 Organizačně zajišťoval ve druhé polovině roku 2024 tři jednání Výboru 
pro zdravotnictví ZÚK. Administroval 37 materiálů na jednání RÚK a 17 materiálů 
pro zasedání ZÚK. 

 Průběžně připomínkuje metodiky, právní předpisy a ostatní požadavky nejen  
z oblasti zdravotnictví. 

 
V oblasti výkonu přenesené působnosti 
 V souladu se zákonem o zdravotních službách vydal 37 nových oprávnění 

k poskytování zdravotnických služeb, 117 rozhodnutí o změnách v oprávnění 
k poskytování zdravotnických služeb a 47 odejmutí oprávnění.  

 Vydal 5 povolení k poskytování zdravotních výkonů v rámci preventivní péče mimo 
zdravotnické zařízení. 

 Převzal cca 18 tis. složek zdravotnické dokumentace ze zrušených ordinací a vydal 
1391 složek zdravotnické dokumentace poskytovatelům zdravotních služeb, kteří 
převzali pacienty do péče.  

 Provedl 113 výběrových řízení pro zdravotní pojišťovny v souladu se zákonem  
č. 48/1997 Sb. o veřejném zdravotním pojištění, kterých se zúčastnilo 64 uchazečů. 

 Provedl 4 kontroly dle zákona o zdravotních službách a 12 kontrol přenesené 
působnosti na úseku zdravotnictví v obcích dle zákona o krajích. 

 Projednal 12 správních řízení ve věci spáchání přestupku podle zákona 
č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich. 

 Přijal postoupení 6 návrhů na přezkoumání lékařských posudků v souladu 
se zákonem č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách. 

 Přijal celkem 14 podání stížností proti postupu poskytování zdravotních služeb, 
v několika případech vyžadujících odborné posouzení je případ posuzován 
nezávislým odborníkem nebo je nezávislý odborník poptáván.   

 V rámci běžné korespondence z oblasti zdravotnictví řešil 9 obecných podání. 
 Zodpovídá dotazy občanů, poskytovatelů, jednotlivých zdravotnických 

pracovníků, zaměstnavatelů – telefonicky i při osobních jednáních.  
 Spolupracuje s ministerstvy, příslušnými profesními komorami, zdravotními 

pojišťovnami, orgány činnými v trestním řízení, soudy, odbornými lékařskými 
společnostmi, orgány ochrany veřejného zdraví, orgány sociálního zabezpečení  
a dalšími institucemi.  

 Průběžně připomínkuje právní předpisy, metodiky, a řeší ostatní požadavky v oblasti 
zdravotnictví. 
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ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ 
 
Samostatná působnost 
 
Dotační politika (oddělení zemědělství) 
 V rámci dotační politiky Ústeckého kraje byla zajištěna administrace 5 dotačních 

programů: 
o Program podpory rozvoje zemědělství a venkovských oblastí Ústeckého kraje  

na období let 2022 až 2025. 
o Program pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji na období let 2022 až 2025 

- Obnova krajiny a biodiverzity na území Ústeckého kraje; 
- Podpora záchranných stanic na území Ústeckého kraje; 
- Podpora včelařů na území Ústeckého kraje; 
- Podpora rybářství a rybníkářství na území Ústeckého kraje. (pozn.  

pro oblast podpory nebyla v roce 2024 vyhlášena výzva); 
- Podpora myslivosti na území Ústeckého kraje. 

o Programu pro rozvoj ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO) na území 
Ústeckého kraje na období let 2022 až 2025. 

o Program pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji  
na období 2017 až 2025. 

o Program na podporu vodního hospodářství v Ústeckém kraji na období 2018–
2025. 

 V 1. pololetí roku 2024 (od 2. 1. 2024 do 2. 2. 2024) došlo k vyhlášení výzev 
k jednotlivým programům. 

 Dále probíhala administrativní kontrola všech přijatých žádostí, jejich následné 
předkládání ke schválení v orgánech kraje.  

 U schválených žádostí došlo k administraci smluv s jednotlivými žadateli o dotaci 
z Programu pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji na období let 2022 až 2025 
a Programu podpory rozvoje zemědělství a venkovských oblastí Ústeckého kraje  
na období let 2022 až 2025. U zamítnutých žadatelů došlo k administraci informace 
o neposkytnutí dotace. 

 V rámci Programu pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji na období let 2022 
až 2025 bylo doručeno celkem 139 žádostí. V oblasti podpory Podpora včelařů 
bylo administrováno 117 smluv, z oblasti podpory Obnovy krajiny a biodiverzity 
v Ústeckém kraji bylo administrováno celkem 10 smluv, 2 smlouvy byly 
administrovány v oblasti Podpora záchranných stanic na území Ústeckého kraje 
a 6 smluv v oblasti podpory Podpora myslivosti na území Ústeckého kraje.  

 V rámci příjmu žádostí o dotaci z Programu podpory rozvoje zemědělství 
a venkovských oblastí Ústeckého kraje na období let 2022 až 2025 bylo 
administrováno celkem 154 žádostí a následně schváleno a administrováno 67 
smluv.   

 Všechny žádosti z těchto dotačních programů byly řádně projednány v příslušných 
orgánech Ústeckého kraje a s úspěšným žadatelům jsou jednotlivě zasílány 
smlouvy. Jedná se o jednoleté projekty, a proto předkládání závěrečných 
zpráv, vyúčtování a vyplácení projektů probíhá ve 2. pololetí tohoto roku. 

 
 V 1. pol. 2024 byly schváleny žádosti o účelový neinvestiční příspěvek školám 

a školským zařízením zřizovaným Ústeckým krajem na "Rozvoj ekologické výchovy, 
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vzdělávání a osvěty (EVVO) na území Ústeckého kraje 2024". Vyplaceno bylo 
celkem 20 příspěvků.  

 Ve 1. pololetí roku 2024 byly schváleny žádosti o dotaci v rámci Programu pro rozvoj 
ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO) na území Ústeckého kraje  
na období let 2022 až 2025. Navrženo k podpoře bylo celkem 38 žádostí.  

 V rámci oblasti EVVO se v 1. pol. 2024 konalo 1 zasedání Poradního sboru pro EVVO 
v Ústeckém kraji, který je koordinačním a poradním orgánem pro implementaci 
Koncepce environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty v Ústeckém kraji pro 
období 2022–2030. 

 V rámci Fondu vodního hospodářství a životního prostředí Ústeckého kraje byla ve 
2. pololetí roku 2023 po úpravě Programu na podporu vodního hospodářství 
v Ústeckém kraji na období 2018–2025 vyhlášena výzva k podání žádostí o dotace 
z Programu na podporu vodního hospodářství pro rok 2024. 

 Žádostí o dotaci z Programu na podporu vodního hospodářství v Ústeckém kraji na 
období 2018-2025 bylo v 2. pol. 2024 předloženo celkem 25, z čehož bylo vyhověno 
18 žádostem. 

 V rámci z Programu pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji 
na období 2017 až 2025 bylo schváleno k proplacení 31 žádostí o dotaci 
z celkového počtu obdržených 65 žádostí.  

 Stále probíhající projekty jsou průběžně propláceny na základě předložených 
závěrečných zpráv a vyúčtování.   

 Dále byly projednány četné žádosti o změnu smluvního ujednání – převážně se 
týkaly prodloužení realizace projektů.  

 
Projektová a samosprávná činnost (oddělení životního prostředí) 
 Bylo dokončeno zadání veřejné zakázky na zhotovení „Koncepce protipovodňové 

ochrany Litoměřické kotliny“ v otevřeném nadlimitním řízení. Předmětem plnění je 
sjednocení a aktualizace územně plánovací dokumentace a koordinovaná 
projektová příprava technických povodňových opatření v nejexponovanější 
záplavové oblasti při soutoku Ohře a Labe s plněním v červnu 2026; o uzavření 
smlouvy s vítězem tendru DHI, a.s.  rozhodla Rada ÚK usnesením 022/99R/2024 dne 
5. 6. 2024. 

 Na úseku spolupráce s autorizovanými obalovými společnostmi byly 
administrovány 3 dodatky ke stávajícím smlouvám o vzájemné spolupráci (EKO-
KOM, a.s., ASEKOL a.s., ELEKTROWIN a.s.) a 1 nová smlouva o vzájemné spolupráci 
se společností ECOBAT s.r.o. Vzájemná spolupráce na projektech přispívá k plnění 
stanovaných cílů v Plánu odpadového hospodářství Ústeckého kraje 2016–2025.   

 
Projektová a samosprávná činnost (oddělení ochrany přírody) 
 Byla podána závěrečná žádost o platbu a závěrečná zpráva o realizaci na rojektu 

„Implementace území soustavy Natura 2000 v Ústeckém kraji 4. etapa 2019–2022", 
financovaná z Operačního programu Životní prostředí 2014–2020.    

 Byla podána závěrečná žádost o platbu a závěrečná zpráva o realizaci  
na projektu „Zajištění péče lokalit soustavy území Natura 2000 v Ústeckém kraji v 
letech 2020–2023", financovaná z Operačního programu Životní prostředí 2014–
2020. 

 U obou projektů prošla žádost schvalováním v pořádku. Nyní běží doba 
udržitelnosti. 

 V návaznosti na předchozí projekty podpořené z dotačních programů přeshraniční 
spolupráce pokračuje hydrologický monitoring vývoje rašelinných biotopů 
v Krušných horách u Hory Sv. Šebestiána. V prvním pololetí 2024 proběhla kontrola 
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a schválení zprávy o udržitelnosti. Byl zhodnocen dosavadní průběh udržitelnosti 
projektu a navrženy následující postupy.  

 V rámci projektu TetraoVit proběhla externí kontrola zprávy o udržitelnosti projektu. 
Ve sledovaném období nedošlo k žádným změnám ovlivňujícím naplňování cílů 
projektu. 

 
Přenesená působnost 
 
Oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje 
 Na úseku ochrany ovzduší bylo vedeno 108 řízení v rámci kterých bylo vydáno  

6 závazných stanovisek k umístění vyjmenovaného stacionárního zdroje 
znečišťování ovzduší, 17 závazných stanovisek k provedení stavby zdroje,  
20 rozhodnutí k povolení provozu a provedeno 65 změn povolení provozu zdrojů 
znečišťování ovzduší. 2 povolení provozu byla zrušena. Dále bylo v rámci agendy 
ochrany ovzduší vydáno 13 vyjádření, 1 postoupení pro nepříslušnost, byla 
změněna 2 závazná stanoviska obecního úřadu obce s rozšířenou působností 
a vyřízena 1 stížnost. V rámci poplatkové agendy bylo vydáno celkem 
56 poplatkových výměrů a 2 řízení o vyměření daně byla zastavena. 

 Na úseku posuzování vlivů na životní prostředí (EIA) bylo projednáno 20 oznámení 
záměru, která byla ukončena závěrem, že nebudou dále posuzována 
a 1 oznámení záměru bylo ukončeno závěrem, že záměr bude dále posuzován. 
Dále bylo vydáno celkem 63 vyjádření k dokumentaci/záměru. Byla vydána 
2 stanoviska EIA, 4 závazná stanoviska k ověření změn záměru a 5 vyjádření 
k záměrům v kompetenci MŽP. Dále bylo vydáno 1 sdělení k prodloužení platnosti 
závazného stanoviska EIA. 

 Na úseku SEA bylo v oblasti územního plánování vydáno 89 stanovisek k zadání 
územního plánu/k návrhu na pořízení změny územního plánu, z toho 80 nebylo 
dále posuzováno a 9 bude dále posuzováno v procesu SEA. V rámci posuzování 
koncepcí bylo vydáno 5 stanovisek k návrhu územního plánu. Dále bylo vydáno 
11 stanovisek k návrhu pokynů pro zpracování nového návrhu územního plánu/ 
k podstatným úpravám návrhu územního plánu a 7 stanovisek k návrhu koncepce.  

 Na úseku integrované prevence (IPPC) bylo vedeno 58 správních řízení, ve kterých 
byly vydány 3 podstatné změny integrovaného povolení a 56 nepodstatných 
změn integrovaného povolení. Dále byla v rámci této agendy vydána 4 vyjádření. 
Na úseku integrované prevence byly v daném období provedeny celkem 
3 přezkumy integrovaných povolení. 

 Na úseku státní správy ochrany horninového prostředí bylo vydáno 137 závazných 
stanovisek k umisťování staveb a zařízení v chráněném ložiskovém území,  
5 vyjádření ke stavbám mimo chráněná ložisková území, 3 stanoviska ke změně 
nebo zrušení chráněného ložiskového území, 2 stanoviska ke stanovení 
průzkumného území a 1 stanovisko ke změně, stanovení nebo zrušení dobývacího 
prostoru. V oblasti geologických projektů bylo vydáno 86 vyjádření k projektům 
geologických prací. Dále byla vydána 2 sdělení k radonovému programu a byly 
vyřízeny 2 žádosti o poskytnutí finančních prostředků na provedení 
protiradonového opatření. Bylo vydáno 1 sdělení k žádosti o pomoc s řešením 
sesuvů. 

 Na úseku pohřebnictví byly schváleny 2 řády veřejných pohřebišť, žádné veřejné 
pohřebiště nebylo zrušeno. 

 Na úseku agendy Jednotného environmentálního stanoviska (JES) bylo vydáno 
1 souhlasné JES, 1 nesouhlasné JES, dále 10 sdělení, že záměr nepodléhá vydání 
JES, a 3 žádosti o JES byly postoupeny pro nepříslušnost. 
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 V rámci dotací z Operačního programu Životní prostředí 2021 – 2027, Cíle politiky 2, 
Priority 1, Specifického cíle 1.5 Podpora přechodu na oběhové hospodářství 
účinně využívající zdroje, bylo vydáno 14 stanovisek k projektům z hlediska potřeb 
životního prostředí pro předkládání žádostí o poskytování finančních prostředků.  

 Za oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje bylo dále zpracováno 
celkem 160 souhrnných vyjádření. 

 Dále bylo na oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje vyřízeno 12 žádostí 
o informace. 

 Za 1. pololetí roku 2024 byly provedeny celkem 3 kontroly činnosti pracovníků obcí 
s rozšířenou působností v Ústeckém kraji, kteří zajišťují výkon přenesené působnosti 
na úseku státní správy ochrany ovzduší, konkrétně na Městském úřadu Kadaň, 
Městském úřadu Lovosice a Magistrátu města Teplice. 

 
Oddělení životního prostředí  
 Bylo provedeno 6 plánovaných kontrol u obcí s rozšířenou působností, zaměřených 

na výkon státní správy na úseku vodního hospodářství a 3 kontroly na úseku 
odpadového hospodářství. 

 Na úseku odpadového hospodářství bylo vydáno 50 rozhodnutí ve věci povolení 
provozu zařízení k nakládání s odpady a ve 4 případech bylo povoleno čerpání 
finanční rezervy z vázaného účtu skládky.  

 Na úseku vodního hospodářství bylo vydáno 54 meritorních rozhodnutí, z toho 
20 ve druhém stupni. Na úseku vodovodů a kanalizací bylo vydáno 8 rozhodnutí 
a 8 sdělení ve věci souladu předkládaných záměrů obcí s Plánem rozvoje 
vodovodů a kanalizací ÚK.  

 Na úseku prevence závažných havárií byla vydána 2 rozhodnutí ve věci schválení 
bezpečnostní dokumentace, 2 rozhodnutí ve věci schválení „zprávy o posouzení 
bezpečnostní zprávy“, 1 rozhodnutí ve věci přeřazení objektu ze skupiny A  
do skupiny B a 3 závazná stanoviska. Ve spolupráci s ČIŽP bylo provedeno 
10 kontrol se zaměřením na prevenci závažných havárií ve vybraných objektech 
zařazených do skupiny A nebo B dle zákona o prevenci závažných havárií. 

 Podle zákona o léčivech bylo administrováno 11 žádostí o náhradu nákladů  
za odstranění nepoužitelných léčiv odevzdaných občany v lékárnách v Ústeckém 
kraji.  

 
Oddělení zemědělství 
 Na úseku státní správy lesů bylo vedeno 22 správních řízení, vydána 119 vyjádření, 

administrováno 138 žádostí a 69 ohlášení o příspěvek podle nařízení vlády 
č. 30/2014 Sb., a dále bylo administrováno 33 žádostí podle lesního zákona na 
mandatorní výdaje státu. Byla provedena kontrola u 4 obcí s rozšířenou 
působností. 

 Na úseku státní správy myslivosti bylo vedeno 14 správních řízení, administrováno 
46 žádostí o příspěvek podle nařízení vlády č. 30/2014 Sb. Byla provedena kontrola 
u 4 obcí s rozšířenou působností. 

 Na úseku státní správy rybářství bylo vedeno 25 správních řízení, vyřízeno 5 žádostí 
o informace. Byla provedena kontrola u 4 obcí s rozšířenou působností 
a 1 pověřené obce.  

 Na úseku ochrany zemědělského půdního fondu bylo vydáno 22 závazných 
stanovisek a 5 podání bylo postoupeno příslušnému úřadu. Byla provedena 
kontrola u 4 obcí s rozšířenou působností. 

 Na úseku ochrany zvířat proti týrání bylo vydáno 9 rozhodnutí v odvolacím řízení 
proti prvoinstančnímu rozhodnutí, 4 závazná stanoviska. Byla provedena kontrola 
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u 4 obcí s rozšířenou působností.   Dále byla vedena 3 správní řízení na úseku 
myslivosti. 

 Na oddělení zemědělství bylo administrováno 95 souhrnných vyjádření k územně 
plánovacím dokumentacím obcí a měst Ústeckého kraje 

 
Oddělení ochrany přírody  
 Na úseku ochrany přírody bylo řešeno 15 odvolacích či přezkumných řízení, dále 

bylo vedeno 63 řízení o povolení výjimek ze zákazů u zvláště chráněných druhů a 18 
řízení o vydání souhlasů a závazných stanovisek/rozhodnutí (stanoviska k lesním 
hospodářským plánům, činnosti v ptačích oblastech a chráněných územích, 
zásahy do významných krajinných prvků apod.), vydáno 85 stanovisek z hlediska 
vlivu koncepcí a záměrů na lokality soustavy Natura 2000 a 94 vyjádření  
v nejrůznějších věcech. 

 Bylo přijato 8 žádostí o proplacení náhrad škod způsobených zvláště chráněnými 
druhy (vydra, kormorán, vlk, bobr), převážně na chovech ovcí a ryb.  

 Pokračovala realizace péče o chráněná území a biotopy zvláště chráněných 
druhů v krajině převážně formou kosení travních porostů, řízené pastvy, 
odstraňování náletových dřevin, popř. dalších speciálních zásahů, a to v souladu 
s platnými plány péče o jednotlivá území, uzavřenými smlouvami či dohodami 
s vlastníky a nájemci pozemků. Každoročně takto zajišťujeme péči o cca 50 lokalit 
o celkové výměře kolem 100 ha, přičemž spolupracujeme s cca 20 vlastníky 
pozemků, nájemci nebo pozemkovými spolky. 

 Bylo zadáno vypracování 8 plánů péče pro vybrané ZCHÚ v Ústeckém kraji.  
 Bylo dokončeno značení biotopových stromů ve smluvně chráněném území Jezeří. 

V současnosti probíhá vyznačení bezzásahového území.  
 Byly vyhlášeny nové přírodní rezervace: Točník – Kapucín; Pražská pole. 
 Byla vyhlášena nova přírodní památka: Vápenka v Háji u Loučné pod Klínovcem. 
 Došlo k přehlášením přírodních památek Sluňáky a Vinařský rybník. 
 Pokračuje projednávání a proces vyhlašování zvláště chráněného území Horská 

louka u Háje. 
 Probíhá jednání o uzavření smluví ochrany na části evropsky významné lokality 

Klínovecké Krušnohoří. 
 Na úseku regulace obchodu s ohroženými druhy volně žijících živočichů a planě 

rostoucích rostlin bylo provedeno 315 změn v registru CITES, dále bylo vydáno 
158 registračních listů pro druhy ohrožené vyhynutím, 37 rozhodnutí o výjimce  
ze zákazu obchodních činností a 114 certifikátů o udělení těchto výjimek. 

 
 

ODBOR INTERNÍHO AUDITU 
 

 AUD vykonal v souladu s ročním plánem interního auditu na rok 2024: 
o Audit činnosti pověřence ochrany osobních údajů, 
o Audit systému finančního řízení a kontroly Krajského úřadu Ústeckého kraje  

za rok 2023. 
 

 Zapojil se do připomínkování: 
 
 vnitřních dokumentů Krajského úřadu Ústeckého kraje (např. Směrnice pro řídicí 

a kontrolní systém zastřešujících projektů Operačního programu Spravedlivá 
transformace, Směrnice o bezpečnostních opatřeních v budovách KÚÚK, 
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Směrnice pro přípravu a distribuci podkladů pro schůze Rady a zasedání 
Zastupitelstva Ústeckého kraje, Rozpočtová pravidla, Organizační řád, 
Směrnice o evidenci veřejné podpory přijaté nebo poskytnuté Ústeckým 
krajem), 
 

 právních předpisů (např. Návrh zákona o řízení a kontrole veřejných financí a 
související návrh změnového zákona, Návrh zákona, kterým se mění některé 
zákony v souvislosti s přijetím zákona o účetnictví, Návrh změny Zákoníku práce), 
 

 materiálů pro jednání vlády (např. Implementace nařízení EU o Jednotné 
digitální bráně, Doplnění koncepce Klientsky orientovaná veřejná správa 2030, 
vyhodnocení Akčního plánu na léta 2021–2023 ke koncepci Klientsky 
orientovaná veřejná správa 2030 a Akční plán na léta 2024–2026 ke koncepci 
Klientsky orientovaná veřejná správa 2030, Zhodnocení plnění opatření 
uvedených v Akčním plánu boje proti korupci na roky 2022-2023). 
 

 Vykonával poradenskou a konzultační činnost pro odbory KÚ především v oblasti 
dotačních a operačních programů, veřejné podpory, spisové služby, cestovních 
příkazů, kybernetické bezpečnosti. 
 
 

POVĚŘENEC PRO OCHRANU OSOBNÍCH ÚDAJŮ 
 

 Hlavní činností Pověřence pro ochranu osobních údajů je dohled nad plněním 
všech zákonných povinností při zpracování osobních údajů jednotlivými odbory a 
orgány kraje. 

 Byly poskytnuty odborné rady (konzultace) a informace v oblasti ochrany osobních 
údajů např. při přípravě dotačních programů financovaných z rozpočtu KÚÚK,  
při přípravě Směrnice o evidenci veřejné podpory přijaté nebo poskytnuté 
Ústeckým krajem a při tvorbě různých registračních formulářů (Odbor podpory 
podnikání, inovací a transformace, Odbor kanceláře ředitele – personální 
oddělení, Odbor sociálních věcí, Ekonomický odbor). 

 Byla vykonána „dohledová - vyhledávací“ činnost při zpracování a zveřejňování 
různých dokumentů a smluv (např. na úřední desce) a doporučeny návrhy úpravy 
zveřejněných dokumentů.  

 Zajišťuje také komunikaci s Úřadem pro ochranu osobních údajů a dalšími 
pověřenci krajů. 
 


